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BCTYII

BuBdeHHS AUCIUIUTIHA, SKI MOXKYTh OyTH 00’ €1HaH1 MOHATTIM « TeopeTnyHi
OCHOBM €JIEKTPOTEXHIKW», BUMAara€ CHUCTEMaTUYHOI CAMOCTIMHOI POOOTH HaJ
HAaBUYAJBHOIO  JIITEPAaTypoOl0, pO3B’S3aHHSA 3aJad  KOHTPOJBHHUX  POOIT 1
1HIMBIAYaJIbHUX 3aBJlaHb BIJIMOBIIHO 0 po0O0Y0i HaBYaILHOI MporpaMu. Takum
YUHOM, 33/I0BUIBHE 3aCBOEHHS AUCIMILTIHA HEMOXKIIMBE 0€3 PO3B’sI3aHHS 3a/ad.

['onoBHA MeTa MPAKTUKYMY TOJIATAE Y TOTIOMO31 CTYJIEHTaM, SIKi BUBYAIOTh
kypc TOE B yMoBax NOCTIHHOTO 3MEHIIEHHS KUIBKOCTI TOAMH ayJIUTOPHOIO
HABYaHHSI.

Marepiasl npakTUKyMy pO3OUTHM Ha PO3/IIN, KOXKEH 3 SKUX MICTUTh HabIp
TUIIOBUX PO3B’SI3aHMX 3a/ay, Kl € MPUKIATOM OPOpPMIICHHS 3a7a4 KOHTPOJIbHUX
poOIT 1 IHAWBIAYaTbHUX 3aBIaHb, @ TAKOXK 3a7advl JUIsl CAMOCTIHHOTO PO3B’sI3aHHS.
Okpemi THUIIOBI PO3paxyHKU SBISIOTH CO00I0 HAOOpPU 3 OJHOTHIHUX OUIBII
CKJIQTHUX 1 TPYJOMICTKUX 3aB/IaHb, KOXKHE 3 SKUX CKIQMAETHCS 3 Py Mmia3anad
a00 JNEeKUTbKOX HE3aJe)KHUX 3aBlaHb. BUWKOHAHHS THIOBUX PO3PaxyHKIiB
MOKJIMKAaHE PO3BUHYTH TBOPYl HABUYKU CTYJEHTIB IIOJ0 MOPIBHSIBHOTO aHaji3y
OTPUMAaHMX PE3yJIBTATIB, IO XapAKTEPHO JJIsl 1HKEHEPHOI MPAKTUKHU.

[Ipu yknanaHHi NPaKTUKYMY BpaxOBaHUM 1HTEHCUBHUN PO3BUTOK Cy4acHOI
00UYHCITIOBAJIBHOI TEXHIKU: PO3paxyHKHU Ta MO0y 0Ba rpadikiB aganToBaHi 10
BUKOPHUCTAHHS KOMIT I0TEpHOT MaTeMatuyHoi cuctemu MathCAD.

[TociOHMK peKOMEHJO0BAaHO [IJIsi CTYJEHTIB JIEHHOI Ta 3a04Hoi (opMm
HaBuaHHsA 3a cremianeHicTIo 141 «EnmektpoeHepreTrka, €IEKTPOTEXHIKA Ta
eJIEKTpOMEXaHIKa», OCBITHIMHU Tporpamamu: «EnekTpoMexaHiuHi Ta MeXaTpOHHI
CHCTEMH €HEPrOEMHUX BHPOOHMITB» Ta «IHKMHIPHHT aBTOMATH30BaHUX

CJIIEKTPOTEXHIYHIX KOMILICKCIBY.



Po3ain 3
TPUPA3HI EJIEKTPUYHI KOJIA

IIpakTuune 3anuarrs 1.
Po3paxynox mpugaznozo cumempuunozo konaa
npu 3'conanni cnoxncusauie ""3ipkorw' uu "mpuxkymunuxom'’

Po3paxyHok cuMmeTpu4HuX TpU(da3HUX KiJl 3BOIUTHCS 0 PO3PAXYHKY OJHIET
¢da3u 3a OJHOJIHIKNHOIO €KBIBAJICHTHOIO CXEMOI0. Y JBOX IHIIUX (a3ax OyayTh

TaKi X 3a BEJIMYMHOKO CTPYMHM 1 HAMPyTH, SK B MEPIIii, ajie 3CyHeHi 3a (pa3orw Ha

kyT 120°,

3AJJAYA 1.1. [lo cumerpuunoro tpudasHoro kepena Hanpyroro U = 380 B
YBIMKHEHUH CUMETPUYHMNA NpuiiMady, (a3u sKoro 3’eHaHl1 B «3ipky» (puc. 1.1,a),
onopu a3 r =12 Om, x = 16 Om.

3HalTH NMOKa3u NMPUJIaJiB, MOOYAyBaTH BEKTOPHY JllarpaMy KoJja.
Po3p’s13anHs

Konu roBopsTe nmpo Hampyry TpudazHOro koia, MarOTh Ha yBasl JHIMHY
HAmpyry Mepexi (3a ymoBuaHHsAM). SIKmio 3amaethcs ¢azHa Hampyra, TO 1€

H1AKPECITIOETHCS CHeLiaIbHO.

Puc. 1.1

B ymoBax namioi 3amaui Hanpyra mepexi U = 380 B, nmpuuomy 3a ymoBH cUMETpii
UAB = UBC: UCA = U =380 B.
da3ni Hanpyry MeHIi 3a JiHikHi y 3 pasis: U, = U= U= U/3 = 380/3 = 220 B.



3ayBaxuMo, 1110 (a3 reHeparopa 3a YMOBUAHHSIM CIIOJIY4Y€HI B 31pKY, TO/II
da3ni EPC renepatopa £, = Ez = Ec = Ug = 220 B.
Y cumeTpuuHiii cuctemi ,,31pKka’-,,3ipka” Hanpyra Uy = 0 1 po3paxyHOK
CTaHy KOJla MOKHA BECTH 3a CXEMOIO 3aMillleHHs /i ojHiel dasu (puc. 1.1,0).
[Tpuitmemo E4 = 220 B, Tozai cTpyM B cXeMi 3aMillICHHS
(|- E,-Uy _ 22(_)
Z, 12 + j16

=11e 19 A

npuyomy (a3Ha Hampyra npuitmada
Unw =Es-Uy=E,=U,

PesynbTatu po3paxyHky pexumy poOotu pemrtu ¢a3 (B 1 C) 3anumemMo Ha
OiACTaBl MOHATTA NP0 CUMETPUYHY TpU(DA3HY CUCTEMY MPSIMOTO MOPSIKY
yepryBaHHs (a3

T T
E,=Ugy=Ug=E,e B;
s v e i
E.=U, =U.=E,e"" B,
aHAJIOT14YHO JIsI CTPYMIB
[ amil20 _444-il73.13 p.
l;=1,6 =11e A;
lo =1, =11e'%%7 A,
BekTtopHa ailarpama Kosia HaBeleHa Ha puc. 1.2, s sKOi MOTEHIal

HYJIbOBOI TOYKHM Ie€HepaTopa, OOMOTKH [KOro 3’€lHaHl B «3ipKy», ¢, =0 (puc.

1.1,6).



¢, =E, =220B;

§g = E5 = 2208 B;

¢ = E. =220e™ B;

Py =Py +U, =0

a crpymu (a3 opieHTOBaHI BIAHOCHO

cBO€1 (pa3HOT HanpyTH (3CYHEH1 Ha KyT

¢ =arctg X arctg o 53.13°).
r 12

JIiHiiiH1 HanpyTU:

U,s =0, —pg =U /362 =380e/® B;
Uge =U ze ™ =380e ' B;

Ug, =U 58" =380 B.

Hampyra i cTpyMu KOTYIIOK BaTMETPIB:

Uy, =U s =380e/* B;

Ly, =1, =116 12 A
Uy, =—Uge =380e’* B;
ly, =l =11e7%%" A

[Toka3u npumnasis:

A
/ / \\U{fz:Lm
Ues / \ R
/r \ @+30
/ / Uy \ I
/N
\

- amnepmetp A BuMiproe JiHiHHUM cTpyM lg 1 oro nmokas lg = 11 A;

- BoibT™MeTp V1 Bumiptoe niHiliny Hanpyry U,p = 380 B;

- BosibTMeTp V2 BuMiproe gaszHy Hanpyry npuiimada U = 220 B;

- IOKa31 BaTMETPIB:

*

Py = Rel:Uw1 : m} = Re[380ei3°° 11e153%3 } =500 Bm;

*

Ruz= RG{U’Wz : |W2:| = Re| 380¢" 11/ |~ 3846 Bm.



3BepTaEMO yBary Ha CyMy IOKa3iB ABOX BaTMETPIB, sIKa € aKTUBHOIO MOTYKHICTIO
CHMETPUYHOTO NMpuiiMaya. Y HallloMy MPUKIIAII:

P,, + P,, =500 + 3846 = 4346 Bm.

3AJIAYA 1.2. Po3paxyBaTi CHMETPUYHUHN peXHUM 3’ €THAHHS «3ipkay (puc. 1.3 ),

akiio ' = 40 Om, x = 80 Om, Hampyra o .
mepexi U = 380 B. Ilo6ymyBatu 4 Wy [ HH
BEKTOpHY Jlarpamy KoJja. ib _ /I—’\ ‘o

Bionoeioi: |c= 2,46 4;
U =220 B; Ugc= 380 B;
Pwi1 = —56 Bm; Pw, = 780 Bm; lale
Pwi + Pwz = 31%r = 726 Bm.

Puc. 4.3 r X

Puc. 1.3
3AJJAYA 1.3. ®a3u npuitmaua 3amaui 1.2 3’eanani y TpukyTHHK (puc. 1.4).
Po3paxyBatu pexum poOOTH CXE€MH. 3HAWTH BIJHOLICHHS MDK JIHIMHUMU
CTpyMaMH KoJia y pa3i 3’ €/IHaHHs IpuiiMaya y TPUKYTHHUK Ta Y 31pKy.
Po3B’si3anHs
[Ipu 3’enHanH1 mpuiiMaya y TPUKYTHUK HOTO JiHIMHA Hampyra JOpiBHIOE

asmiit manpysi. puitmemo U ,, =U =380 B. Toxi

C.‘ >
Puc. 4.4

Puc. 1.4

U, =380 B; U,. =380e 1"** B; U, =380e™* B.

dazHi cTpymMH po3paxyemMo 3a 3akoHoM Oma:



U, 380

I.AB = = —__ = 425084 A
Z 40— j80

e = UZBC = I ,g8 1" =4.25e71%% A,

| :h [ el20 _ g opail8aas

CA Z AB . .

JIiH1#HI CTpyMH 3HAXOIUMO 3a TiepimuM 3akoHoM Kipxroda:

I, =g — Tge =~/31 58730 =7.36e134 A

Ig = lgo — 1 g =/3lee71% = ,e71% =7.36e7180% A;

Io = Tgp — lge =\/Blg,e™ 1™ = 1,012 =7.36e/54 A

BekTopHy amiarpamy cTpyMmiB Ta Hampyr 3 €QHAHHS y TPUKYTHUK OyIyeMO

TakK, 100 3py4HO OyJI0 MOKa3yBaTH CITIBBITHOIIECHHS M JIIHIMHUMH 1 (ha3HUMU
CTpyMaMHU: 3 OJIHIET TOUKH OOy IyeMO BEKTOpH (pa3HOI HANPyTry TPUKYyTHUKA (pHUC.
1.5,a), BITHOCHO iX 30pi€eHTyeMO (pa3HI CTPyMHU TPHUKYTHHKA, a JIIHIHHI CTPyMH
3HaNIEeMO BIAMOBIIHO JI0 nepioro 3akoHy Kipxroda. Ha migcraBi criBBiAHOIICHD
MK CTpyMamH, MpEACTaBIEHUMH Ha BEKTOPHIM [iarpami, MOXHa HAOYHO

OTpUMATH 3alKCaHi BUILE CIIBBIIHOLIECHHS AJISl PO3PaXyHKY JIIHIKNHUX CTPYMIB.

Puc. 4.5

Puc. 1.5
BinmitumMo, mo mpu moOyoBI BEKTOPHOI JiarpaMH TPUKYTHHKAa MOXKHA
KOPHUCTYBATHUCS 1 TPaJUIIfHUM CIIOCOOOM MOOYIOBM TOHOrpadivuHol JiarpaMu
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KOMIUIEKCHUX TMOTeHIiamiB (puc. 1.2), opieHTyroun ¢as3Hi CTpyMH TPUKYTHHKA
BIJIHOCHO JIIHIHHUX HAIPYT MEpexi, piIBHUX (Da3HUM HaINpyram TPUKYTHHUKA, 5K 11€
noka3aHo Ha puc. 1.5,6. [Ipote, npu TakoMmy croco0i nmodyA0BH JIIHIMHUX CTPYMiB
HEO0OX1THO MEPEHOCUTH BEKTOPH (Da3HUX CTPYMIB 13 3BOPOTHUM HATIPSIMOM.

Ha miacraBi po3paxyHKiB 3allUIIEMO TOKa3u aMIIEpPMETPIB:
- MiH1AHUN cTpyM |a = 7,36 A BUMIPIOETHCS aMIIEpMETPOM A1,
- azHult cTpyMm TpukyTHUKA |y = 4,25 A BUMIPIOETBCS aMIIepMETPOM A».

[Ipu 3’emHaHHI THX € OMOPIB B 3IpKy JiHIKWHI cTpyMu ckiamu ly = 2,46 A
(3amaua 4.2). TakumM YMHOM, TpH TepeMHKaHHI (a3 mpwuiimMaya 13 3IpKH Ha
TPUKYTHUK MPHU OJIHAKOBIM HaIpy3i Mepexi JIHIMHUN CTpyM 301IBIIYETHCS B 3

pasu:

ly 136 _,
|, 2.46

[Toka3u BaTmMeTpiB B cxemi puc. 1.4:

Ru1= Re[U ac | A} = Re[—380e112°° -7.36e“'33'44°J = —168 Bm;

Rv2 = Re[u' BC ° |B} = Re[380e‘1'12°° .7.36e1%%¢ ] = 2334 Bm.
Cyma mnokasiB 1Box BaTMeTpiB Pwi + Pwz = 2167 Bm nopiBHIOE aKTUBHIN

MOTY>KHOCT1 TpU(a3HOro npuitMayva.

3AJIAYA 1.4. CumeTrpuyHe HaBaHTaKCHHS
YBIMKHEHO J0 Mepexi 3 Hampyroro 380 B
(puc. 1.6). Ammepmerp mnokazye 2,2 A.

Bu3nauutu nokasu BaTMCTpa, SAKIIO:

a) ZH = RH,
6) Zy= +jXH;
B) ZH = —jXH.

Puc. 1.6

11



3AJJAYA 1.5. CumerpuyHe HaBaHTaKCHHS
Z, =10’ Om YBIMKHEHE 10
CUMETpUYHOro reHeparopa (puc. 1.7).

Buznauutu ITOKa3 BaTMCECTpa, AKIIO0

amriepMeTp nokasye 17,3 4.

3AJIAYA 1.6. s BU3HAYCHHS
napaMeTpiB  CUMETPHUYHOTO  TpH(a3HOTO
HABAHTAKEHHA  MOXHA  CKOpPHUCTaTHCS
cxemMor ApoHa (cxeMa YBIMKHEHHS JBOX
oaHo(a3HUX  BaTMETPIB ISl  BUMIPY
aKTUBHOT MOTY>KHOCTI TpudazHOro
TpurpoBigHoro xoina) (puc. 1.8). Ilpu Uy =
220 B noka3u BarmeTpiB: Pwi = 2128 Bm,
Py =570 Bm. BuzHaunuT KOMIUJIEKC OTIOPY

HaBaHTaXXE€HHA Zp.

12



IIpakTu4He 3aHATTSH 2.

Po3paxynok mpugpaznozo cumempuunozo Kona

npu 3'conanni cnoxncusauie ""3ipkorw' ma "mpuxymnuxom’’

(mimane naganmaxcenns)

3AJAYA 2.1. [lo mxepena 3 miHiiHOIO Hanpyroo U = 660 B (puc. 2.1,a) gepes
peakTopu 3 omopoM Xo = 25 Om yBIMKHEHI: €JIEKTPOJBUTYH, KOXHa (paza SKOTO
Mae omp I = X = 50 Om mnpu crodaydeHHi 3ipkoro; TpudasHUNW MacITHUN
KOHJICHCATOP, SIKUI BUKOPUCTOBYETHCS JJIS MiABUILEHHS KOe(ili€eHTa MOTYKHOCTI
yCTaHOBKH, a3u sKOro 3’€HaHl y TPUKYTHUK 1 MaroTh omip Xc=300 Owm.

Busnaunty Hampyry Ha 3aTHCKadax ABUTYHA 1 HOTO MOTYXKHICTh. 3HAMTHU BTpaTy

HaIIPYTU Ha PEAKTOpax.

Puc. 2.1
Po3B’si3aHnna
Po3paxyHok TpudazHoi cUCTEMU BUKOHAEMO 33 CXEMOIO 3aMiIlCHHS IS
onHiei dasu (puc. 2.1, 6).

®a3na Hanpyra resepatopa U , = % =380B.

. . . . X
Omnip €KBIBaJEHTHOI CUMETPUUYHOMY TPUKYTHUKY 3IPKH X, = ?C = 3 =100 Om

IMpuitvemo U, =U , =380 B, toxi

13



— U, - 380 ___ 580 =3.687e 14% A

o ¢ (T 0 op (504 J50)(-100) — j25+100
F+ JX—=JX 50+ j50 - j100

¢da3Ha Hanpyra JIBUTYHA

Uy =i, UHE) g ga7e-mion 100 g8.7¢ 2.
A T x—

JliniiiHa Hampyra Ha 3aTUCKavax JBUTyHa (puc. 2.1, a)
U s =+/3U,, =~/3368.7 = 638.6B
Brpara nanpyru AU =U ,; —U, ., =660-638.6=21.4B, mo y BIICOTKOBOMY

BUPa)KEHHI BiJl HAIPYTH MEPEXK1 CKIaae
AU % = &100% = E100% =3.24%.
AB 660
Biamitumo, mo BignoBigHO 10 [IpaBui TexHIUHOT eKcIuTyaTarlii yCTaHOBOK
cnoxkuBauiB (IITE) BTpata Hampyru He mnoBuUHHA mepeBuiyBatu 5%. Takum
YMHOM, CXeMa 3 peakTopaMu Jjisi OOMEXEHHsI CTPyMiB KOPOTKOTO 3aMUKaHHS Ha
3aThcKayax crnoxuBayiB 3a70BojbHsA€ [ITE mono momyctumoi BTpatu Hampyri.
CtpyMm nBuryHa
(- U o 368.7e-_”4-°“°
r+ JX 50+ J50

=5.215¢ 71599 A,

AKTHBHA MOTY>KHICTb IBUTYHA
P=43U apilia Cos(q)l) =3l,,°r =3-5.215* .50 = 4079Bm .

3AJIAYA 2.2. Ha muHY miAcTaHIli MAMPUEMCTBA €JIEKTPUYHA CHEPTis MOJAETHCS
BiJl IBOX TpU(Da3HUX JKEPEN KUBJICHHs, PO3TAIIOBAHUX B PI3HUX TeorpadigyHux

TouKax, dyepes jiHii enexkrponepenad JIEIT1 1 JIEII2 (puc. 2.2).
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JliHiiiHI Hampyrd Ha BXO/II

onnakoBi U; = U; = 6,3 kB 1 3da3zoBani
B pexuMi HepoOodoro xomy (MaroTh
OJIHAKOB1 MOYATKOBI (pa3u BIAMOBITHUX
onHa oAl (a3 koma). AKTHBHI 1

IHAYKTUBHI onopu ¢a3 mepuoi 1 Jpyroi

JIHIA
ra=0,50m,x1=0,3 Onm,
r,=0,4 Om, x =0,6 Om.

JIHIA

JIEIT1

U4=6.3 kB __
N
=/

JIER ¥

Hiunu Uy,=6xB

r=20
x=0
batapesa
KOHIEHCATOPIB
Puc. 2.2

Oy

HominanpHa Hampyra Ha mmHax mifcrtanuii U, = 6 kB, BCTaHOBJIEHA MOTYXHICTh

nsuryHiB P, = 4000 xBm mpu cos¢=0.8 mpu ¢ >0, peakTuBHa MOTYXHICTb

ctaTuuHUX KoHjeHcaTopiB Q, = 2500 xsap.

Busnauntu Hanpyry Ha IIMHAX MIJACTaHINi, CTPyMH JIiHIM, aKTHBHI,

pPEaKTUBHI 1 TOBHI MOTYHOCTI JPKEPEJT KUBJICHHS.

Po3B’s13anus

[Tobynyemo cxemy 3amimieHHsa Tpudas3Hoi cuctemu ais ofHiel (a3u (puc.

2.3).

Puc. 2.3

®azni EPC pospaxyeMo BIAMOBIAHO 10 3aMaHOl JHIAHOI HaNpyTu

MoYaTKy JIHIN eeKTporiepeaayi

E, =E,

Ha

15



Ockinbku 111 EPC npu napanensHiid po6oTi JiHIN 3()a3oBaHi, TO MOYATKOBI

(dasu y HuX ojHakoBl i BianosinHux (as. Ilpuiimemo vy, =vy,, =0 Tonl
xommiexcn EPC E, = E, =3638B.

Kommnekchi onopu JIEIT Ha da3zy
Z =r+j%x=05+j03 Ow;
Z,=1,+ jX,=0.4+ 0.6 Owm.
[TapameTpu nmpueaHAHb PO3PaXy€eEMO 32 HOMIHATHBHAUMH JaHUMHU.

Jns npuennanas 3 Mmaemo P, = \/§UH |, COS@,, 3B1AKH

| P 4000 o0

"~ J3U_cosgp, +/3-6-0.8

MOBHMM ortip (a3u npu 3’€THAHHI HABAaHTAXKEHHS B 31PKY

%)
23:( 3)_ 00025 o

| J/3-481
aKTUBHUH orip a3y HaBaHTaKEHHS

r,=2,c08¢,=7.2-08=576 Owm

1HyKTUBHUHN OIIP
X, = Z,8iNQ, =Z,\J1-cos’ ¢, =7.2:-41-0.8° =4.32 Owm
KOMIUIEKCHHUM OITip
Z, =T+ jX, =576+ j4.32=7.2e"*%"  Ou
Jlns Gatapei konaencaropis Q, =3I, °x, = J3u 4, 3BLIKH

Q, 2500

| = —
4n \/§UH \/§-6

(U%gj— 0 144 om,

l,,  +/3-2406
Z,=—jx,=—jl4.4 Om

=2406 A,

X, =

Po3paxyHok cxeMu puc. 2.3 BAKOHAEMO METOJIOM BY3JI0BOi HANPYTH.

16



BE.E 1 1

+
L L, aan 05+ j0.3 0.4+ j0.6
U, =435 =368 — — 1 11
z, 2, Z, Z, 05+j0.3 0.4+ j0.6 576+ (432 —jldd

=3530- j75.8=3531e "* B
i E, -U,, _3638-3530+ j72.8
oz 0.5+ j0.3
i E,-U,, _3638-3530+j72.8
* 0.4+ j0.6

U, _3530-j728
Z, 5,76+ j4,32
U, _3530-j72.8 _
Z, ~j14,4

=223.1+ j11.77 =223.4e3% 4;

=166,8— j65,5=180,3¢1%2% 4:

=386,2 — j302,2 = 490.4e 1% 4;

I3

5+ j245=2451e'8" 4,

I4

JlinifiHa Hampyra Ha MIMHAX TACTaHII]
U,,=+30,=+3-3531=6115 B=6115 xB
Crpymu miniit |, =223.4 4; 1, =180,3 4.

KomrekcHi moTy>XHOCTI pkepen skuBieHas (Ha Bxoxi JIEIT)

S,=3E, -1 ,=3-3638-223.4¢ %% = 2435 j128.5 kB4;

S,=3E,-1 ,=3-3638-180,3¢'?% =1685- j747,5 kBA.
3BIAKHA

P1=2435 xBm, Q1 =—128,5 kBAp, S1 = 2438 kBA,

P, = 1685 xBm, Q2 = 747,5 kBAp, S; = 1843 xBA.
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IIpakTuyne 3aHarTs 3.
Po3paxynok necumempuunozo mpughaznozo Kona npu

3'eonanni cnoscusauie ""3ipkoro’ uu "mpuxymunuxom"”
3AJAYA 3.1. BusHauutu CTpyMH y 4YOTHpHUIpOBiZHOMY Koii (puc. 3.1,a) 1

HaIpyru Ha ¢azax HECUMETPUYHOIO MpuiiMaya, sSIKkuii yBIMKHEHUN B CUMETPUYHY

Tpudaszny mepexy 3 Hanpyrowo U = 380 B, sikmio r =olL = % =44 Om.
®

3HATH aKTUBHY 1 PEAaKTUBHY MOTYKHOCTI HECHMETPUYHOTO MpHUiiMaua,

o0y 1yBaTH BEKTOPHY Jlarpamy.

r’-\E'i A
AT
N

- EB

oL N B
.“"‘T"""}““o_m_
| ~
.7 ThEc
e
i ~_

Po3B’s13anus

3a yMOBYaHHSM BBa)Ka€EMO, 110 a3y CUMETPUYHOTO TeHepaTopa 3’ €IHaHl y
31pKy 3 BUBEJICHOIO HYJIHOBOIO TOukoi0 O (Ha puc. 3.1,a moka3aHO IITPUXOBUMHU
AiHisIME). OCKUIBKH OMIp HYJIBOBOTO MpoBoy Zy = 0, TO mOTeHIiaIn

Py =Pg; 1 Uy =Py — ¢y, =0.

VY upomy Bunajaky ¢a3Hi Hanpyrd HECUMETPUYHOTO pUiiMava JOPiBHIOIOTh
¢asaum  EPC  cumerpuunoro renepatopa U,=E,-U =E,, ananoriuno
U, =E;, U, =E..

U 380

BB

Mpuitassum E, = 220 B, otpumaemo E, = 220e™ "% B, E. =220e'*° B.

®dazna EPC E = =220B

18



Kommnekcni onopu a3 Z, =r Owm; Zg=jol Om; Z.=—j— Owm..

3a 3akoHoM OMa cTpymu

|'A:ﬂ:%:5 A,
A

Z

Uy, 220e ™ _ o5 .
Zg T 440 =% A
U
Z

IB =
220e 112 210°
= A _ = 581210

a  4deI A

I A

a 3a nepmm 3akoHoM Kipxroga
Iy =ly+ Tg+ 1, =5-(L+e 17" 4+ )=5.(1-3)=-364 A
AKTHBHA MOTY>KHICTh pUiMada
3
P=P,+P;+P. =) Ir =1;r=5"-44=1100 Bm.
n=1
PeakTuBHa TMOTY)XHICTh TaKOX BH3HAYAa€TbCS SIK anreOpuyHa cyma

MOTY>XHOCTEH TphoX (ha3 mpuiimMaua

3
Q=Q,+Q +Q =D I3, =13 0L -1 -%:52-44—52-44:0 BAp.
=1 Q)

BekTopna niarpama kona noaasa Ha puc. 3.1,6.
3AJJAYA 3.2. Po3p’s3atu 3amauy 3.1 npu po3iMKHEHOMY HYJIBOBOMY IIPOBO/II.

Po3B’s13aHus

Hapenemo po3paxyHKOBY cXeMy yCTaHOBKH (puc. 3.2,a).

19



o)

a)

Puc. 3.2

Po3paxyemMo By3noBy Hanpyry (Harpyra 3MileHHS HeHTpai)

By B Ec
. Ly Ly Lo —j210° j2100y _
UN—111_220(1+e +el””)=-1608
Z, Ly <L

da3Hi HAaNIpyTH NpuiiMava

UAzEA—UN:220+f-|.6023SOB, U, =380 B,

Uy =E; -U, =220e" ™ -160=50- j190=B, U, =50- j190= B,
U.=E.-U, =220e/"® —160=50+ j190=B. Uc =50+ J190=5.

da3Hi CTpyMH NpUiiMada JOPIBHIOKOTH JIHIMHUM

I, =ﬂ=@=8.64/1;

£y M _ I, =8.644;
j=9s S0 M0 e 144 i =474

z, 44 .

0 sos 19 i =4.474
o= =TIV 4301 1144

. -ja

[TepeBipka 3xiiicHIOETbCA 3a nepunM 3akoHoMm Kipxroda: 1, +1;+1,=0,

1O BUKOHYETLCA.

AKTHBHA IOTYXXHICTb ITpUiiMaya

20



3

’r =12r =8.64° - 44 =3285 Bm.

n

3
P=P,+P;+P. =) P =

I
n=1 n=1

PeakTuBHA MOTYXHICTh
1

3 3
Q=Q,+Qg+Qc=D.Q, =D I:x, =lg-oL-1¢ -—C:4.472-44—4.472-44=0 BAp.
=1 =1 ®

3AJAYA 3.3. Po3paxyBaTu CTpyMHU HECUMETPUYHOIO TPUKYyTHHUKA (puc. 3.3,a),
= Xc = 100 OM,

noOyayBaTH BeKTOpHY miarpamy, skmo U = 380 B, r

x, =100+/2 O

3HaTH TOKa3u BATMETPIB, MOPIBHATH iX 3 AaKTUBHOIO MOTYXKHICTIO

purMaya.

Puc. 3.3

Po3B’s13anus

[Ipu yBIMKHEHHI TPUKYyTHHKA OIMOPIB 10 Tpu(da3HOro reHeparTopa JiHiiHa
HaIpyra reHeparopa JopiBHIOE (a3Hii Hanpy31 HaBaHTAKCHHS.
Ipuiimemo U ,, =380 B, toxi U,. =380e 1% B, U, =380 B.

3a 3akoHoM Oma 3HaxoAUMO (a3Hi CTPYMHU TPUKYTHHUKA

21



U, 380

|5 = =——=23.84,
Zpg 100 i, =384
, ' - j120° . . .
- _Yec 3808 T, g 2020 4. I =1.9v/2e7129 4;
Zge 100+/2¢%° _ .
I, =3.881%% 4,

_Ug,  380eM*

= = ___=3.8e210 4,
ca 100e71%0

I.
CA 7

JIiH1iHI CTpyMH 3HAXOIMMO 3a mepimm 3akoHoM Kipxroda
Ip=lps—lca=38-3.8¢"" =3.8+3.3+ j1.9=7.35e'* 4;
o= lae — g =1.9v/26712% —3.8=-6.28¢ 1% 4;

le

I.C = I.CA — I.BC :3_8ej21oo _1.9\/§e—j2100 — _3.38ej73.33"A.
BekropHa aiarpama TpUKyTHHKA OIIOPIB IToJaHa Ha puc. 3.3,0.

[Toka3u BaTMeTpIB

Rvi= Re[U o= Re|:380 . 7.35e“'15°] = 2698 Bm;

Rvz= Re{u e e |= Re[—380e‘j12°° -(—3.38e—”3-33° )} =—1250 Brm.

AKTHBHA MOTY>KHICTh HECUMETPUYHOTO MpUiiMaya
P =P + Py +P., = 15,r =3.8°-100 =1444 Bm.

CymMa moka3iB ABOX BaTMETPIB cxeMu puc. 3.3,a
Pwi + Pwz = 2698 — 1250 = 1448 Bm = P.

Takum 4MHOM, HaBeleHAa CXeMa YBIMKHEHHS JIBOX BATMETPIB € CXEMOIO
BUMIPY aKTHBHOI MOTY>HOCTI B TpHU(azHOMY TPUNIPOBIAHOMY KOJIi. PO30O1KHICTD Y

YETBEPTOMY 3HAKY PE3YJIbTATIB € HACIAKOM OKPYTJICHHS YUCE.

3AJIAYA 3.4. Jlo Tpudaznoi mepexi 3 mHiitHO0 Hanpyrowo U = 220 B 1 onnopamu
r,=3 Om 1a X, = 4 Om mig’enHano koo 3 onopamu I = Xc = X, = 20 Om (puc.
3.4).

BukoHatu po3paxyHOK CTpyMiB y KOJIi, MIOKa3iB BaTMETPIB Ta MO0y yBaTu
BEKTOpHY JiarpaMmy i BUIAAKYy KOPOTKOTO 3aMUKaHHS MDK (Da3HUMU TOYKaMU

a-c nmpurumMaya.
22



Puc. 3.4

Po3B’s13anns

[Tam’siTaemo, o (pa3Ha Hampyra MoB’si3aHa 3 JIHIMHOIO CIiBBIIHOIIEHHSM

J —@zlﬂ B.

NI
Mpuitasemm U, =127 B, orpumaemo U, =127¢ 1% B, U, =127¢1'* B,
Toni cucTeMa KOMIUIEKCIB JTIHIHHUX HAMPyT reHepaTopa
U, =220e'* B,
Ug. =220e7 % B,
Ug, =220e™ B
VY pe3ynbTaTi KOPOTKOTO 3aMHKaHHS YTBOPIOETHCS HOBa Touka (By3oim) N” i

cxema HaOyBae BUTJISAY MTOJAHOTO HA puC. 3.5.

Puc. 3.5
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VY konuBaibHOMY KOHTYpi Mik ToukamMu N'—N" Mae Micie pe3oHaHC

CTpyMiB, SIK  pe3yjbTaT PIBHOCTI  MPOBIAHOCTEH  €JIEMEHTIB  KOHTYPY

b, =b. = % =0.05 Cxu . ExBiBasIeHTHHH OITip IBOTO KOHTYPY

X, = L =00, 3B1IKM BUIIJINBAE
b, —be

Iz =0;

Ugy = l5(R; +R+ jX,;)=0;

(i)B :(pN"

Ockinbku cTpyM y (a3l B He mpoTikae, To 3a 3akoHoM Oma Jj1s1 3aMKHEHOTO

KOHTYpY

i j150° j150° .
(=i, = U 2208 220e™ ) jor  p
2-(R,+ix;) 2-(3+j4) 2.5¢i%
|, =22e71% A

OO6urcIMMO HaPyTy Ha OMOpax JIHIMHUX MTPOBO/IIB:
Upe=Up =1, (R;+ix,)= 22e71% .5el*® =110e ¥ B,
Ugy = I-B(Rﬂ + jx;)=0,
U U, = 0, (R, + ) = 2267 -5 110670 B,
PospaxoByemo Hampyry U,,., fKa YTBOPIOEThCS TICIS KOPOTKOTO

3aMUKaHHA, CKIAaBIIM PIBHAHHA 3a ApYruM 3akoHoM Kipxroda i BepXHBOrO

KOHTYDY:

U =U e —U xg =0, 3Bigxu

U =U g —U ug =110e71% —220e/* =

=95— j55-190 - j110=-95— j165=190e!**® =190e ' B,
OOGUuCITIOEMO CTPYMH Y MapaJIeSIbHUX T1JIKaX KOJUBAJILHOTO KOHTYPY:

i :UNN" :19Oe‘j12°° _ 9 5pils A
S Z, 208 ’

l.=—1, =9.5e77 A

24



IToka3u BaTMETpIB

Rvi= Re[UAB AN Re|:220€j300 -22€j830J =-1890 Bm;

Rvz2 = Re[UCB e |= Re[zzoeigo" -22e—1'97°] = 4804 Bm.

Ilpu BusHauenns R, B3dra Hampyra U, =-Up., OCKUIBKM HOYaTOK
napajielbHoi OOMOTKH JIPYTOTO BaTMETpa, MO3HAYCHHUI Ha CXEMI (*) i1’ € THAHUN

10 Touku C.

Tonorpadiuna piarpamu Kosia 300pakeHa Ha puc. 3.6.

+1
A
S
v
-Q:?
IC
e b [T U
G
AN
//0 Uc UB
-Qé
C : B
UBC
Puc. 3.5
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IIpakTuune 3aHATTS 4.
Po3paxynox mpugpaznux Kin 3 pisHumu euoamu 3’ €OHanHA a3
3AJAYA 4.1. Tpudasne koio (puc. 4.1) yBIMKHEHE [0 CHUMETPUYHOIO

reHeparopa 3 Hamnpyroro U = 660 B. Ilapamerpu kona r:sz%:lo Owm,
®

IL=olL =50m.

Po3zpaxyBaTu niHilH1 1 ()a3HI CTPYMHU BCIX TITISTHOK KOJIA.

iy
/ _, Iab ’ T

Ibc f-—

Puc. 4.23

Puc. 4.1

Po3B’s13anus

CrpocTumMo cxeMmy 3a JOMOMOIOK €KBIBAJIEHTHUX MepeTBOpeHb. Crovarky

HECUMETPUYHY 31pKY 3aMIHUMO €KBIBaJICHTHUM TPUKYTHUKOM OMOPIB:

Zab1=r+JwL+LﬁiL) 10+j10+10'(1—110) 10 O
Joc

( ) j '

10-(—-J1
Z..=r—] L - ol =10- j10+ 0 ( JO):—jlo Owm;
bcl 10

oC joL

jol( i
7  =ijol—j—+ @
al J(D J(DC r

j _ j10- j1o+ A0 2010) 'ig’lo) =10 On.

Jlasni 1Ba TPUKYTHUKU OTIOPIB BUSBIISAIOTHCS YBIMKHEHUMH TMapaieidbHO (puc.

4.2,2).
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Zc‘al

Ica Zbr
I e

Puc. 4.2
i 1Ba TPUKYTHUKHK MO>KHA 3aMIHUTH OJHUM 3 oropamMu (a3
- 1
, s ec) _ no-(-j0)
L= 1 =— - =00 — TaKUM YMHOM B IbOMY IIapaJICIIbHOMY
Z.—j— J10-j10
=abl Q)C

KOHTYpl 0€3 BTpaT CIOCTEPIra€TbCs PE30HAHC CTPYMIB y PE3yiabTaTl SKOTO

BXI1JTHUM OIIp OO KOHTYpa HECKIHYEHHO BEJIUKUM;
;Lo (r+ jol) -j10-(10+ j10)
2, 4T+ jol  —jl0+10+ j10

Zo.'v 10-10

_ Lcal’

an_ -
Z_.+r 10+10

=cal

=10-j10 Owm;

=5 Om.

B pe3yibrari oJepKy€eMo cXeMy 3aMilllCHHS HAaBaHTAXXCHHS, YBIMKHEHOTO
Ha 3aTHCKadi a-b-c, sxa nmpeacrasiiena Ha puc. 4.2,0.
VYsBUMO, 1110 0OMOTKH CUMETPpUYIHOTO TpudasHoro mxepena EPC cromyueni

B 3ipKky 3 EPC. ®a3zna EPC E = Y _660 =380B.

NI

Hpuitassum E, =380 B, otpumaemo E, =380e " B, E. =380/ B.
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OTpuMy€eMO MEPETBOPEHY CXEMY 3aMillleHHs, 300paxkeHy Ha puc. 4.3, s

SKO1 HaIlpyTa 3MIIIEHHS HeUTpal

E, . E, .\ E. 380 .\ 380e 1% +380ej12°°
_h+Z, joL+Z, jol, 5+5 j5+10-j10 5
1 1 1 1 1 1

+- +- +- —
n+Z, JoL+2Z, JobL 5+5 J5+10-j10 5

U, =200+ j225B

JIiHiitH1 cTpyMu TeHepaTopa

. E,-U, 380-200-225

I 5 =18- j225 A,
n+2Z, 5+5
i - _EB—UN :—190—_ 1330—2_00—225:_39_ i55.5 A
JobL +Z,, 15+10- j10
I'c _ EC_—UN _ -190 + 1339_200_225=21+ i78 A
Jol J5

JliniiiHa Hampyra Ha 3aTHCKayax MpuiiMadiB Ha MIJACTaBl cxeMu puc. 4.3:
U, =1,Z;, — 132, =(18- j22.5)-5— (-39 - j55.5)- (10— j10) =1035+ j52.5B;
Uy, =132, =(-39- j55.5)- (10— j10)=-945— j165 B;
U, =-1,Z,=(18-j22.5)-5=-90+112.5B.

IToBepTaemocst 1o nepBuHHOI cxemu puc. 4.1 1 3HaxoauMo (a3Hi cTpyMu

TPUKYTHHKA
I.ab _ U, =1035JT J52.5 _ 5.5+ j103.5A:
_ji -J10
oC

T Sl SN Y S Y
r+ joL 10+ j10
P U, -90+1125

@ r 10

9+ j11.25 A,

JIiH1iH1 CTPYMH TPUKYTHHKA
I, =1, —lu=(-5.25+ j103.5)— (-9 + j11.25)=3,75+ j92,25A;
Iy =l — I, =(-55.5+ j39) - (-5.25+ j103.5) =-50.25— j64.5A;
I, =1, — I, =(-9+ j11.25)—(-55.5+ j39)=46.5— j27.75 A.

c ca
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Ctpymu npuiiMaya, 3’€JHAHOTO B 31pKY, pO3paxyeMo 3a MEPUIMM 3aKOHOM

Kipxroda:
I, =1,—1,=14.25- j114.75A;
I, =15—1,=11.25+ j9A;

Icl_ IC_IC

= -56.5+ j105.75 A,
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IIpakTu4He 3aHATTA S.
Ocoonugi sunadku necumempii 6 mpughazHux Koiax
3AAYA 5.1. lns cumerpuuHoi TpudazHOi cucTeMH «3ipKa-3ipka 0e3 HyJIbOBOrO
npoBoay» (puc. 5.1,a) po3paxyBaTu peKUMHU pOOOTH JJI1 HACTYITHUX BUIAJIKIB:
- CUMETPUYHUH PEXKUM;
- 0OpUB JIIHIMHOTO MPOBONY A;
- KOpPOTKe 3aMHUKaHHS a3y 4.
[Tapamerpu cxemu: U = 380 B, r = x = 20 Om.
Po3B’si3anHs
Ha puc. 5.1,06 HaBeneHa BEKTOpHaA JiarpaMa CHMETPUYHOIO PeEXUMY
cuctemu Y-Y. Ilpu 1mpomy Hampyra MiX HYJIHOBUMH TOYKAMH CHUMETPUYHOI
cuctemu Uy = 0.

AR

a) r

@? 1 "Df =

Puc. 5.1.

®a3ni EPC renepatopa i pa3ui Hanpyru npuiiMaya

EA:UA:i:@:moB.

V3 3
E, =U, =220 1" B,
E. =U, =220e™ B,

a TaKOX CTPYMH
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A — 229 =7.7871% 4;
20+ j20

a

U
Z
lg = UZ—B =1,e7"% =7.78¢7 1'% 4;
U

—_-C
IC _ -

= |, =7.78¢)" 4
YTBOPIOIOTH CHUMETPUYH1 CUCTEMH BEKTOPIB.

[Ipy oOpwuBi JiniliHOro mpoBoay A TOCHIAOBHO 3 omopoM 1€l (azu
Z=r+ jx=20+ j20 Om MOXxHa BBa)KaTH yBIMKHEHHM JIOJJATKOBUH OITip OOPUBY
Zo6p

=00, TIPH 1IbOMY OIIp BITKH A CTa€ piBHUM Z, =Z +Z,, =0, AKHil Ha CXeMi
3aMilIEHHS MOJIETIOETHCS PO3PUBOM.

Hanpyra 3mimenss neitpani

E, E, E L
Ay B4 —C 1(EB+EC) .
.z, z 7 7 E, _ 220
1 1 1 2 2 2
Z, Z Z Z
[Ipun minpaxyHKy BpaxoBaHO, IIO MpH OOpHBI MpPoBOAYy A MPOBIAHICTH
1 1 . E, E

—=—=0, ToMy BIAHOUIEHHS
Z,

=ZA=Q, i
o0

IN

N

B CHUMETPUYHIA CHCTeMI
E,+E;+E.=0,3B10xu —E, =E; + E..

Hanpyra Ha onopi Z

U,=

= UN :1.5EA =330B € Hampyrow MDK TOYKaMH OOpUBY NpoBoay A, a
CTpPYM 00iIpBaHOTO ITPOBOIY

U, U,
Z

o0

I, =

Hampyra 1 ctpymMu HeymkopxkeHux ¢as

U, =E, U, =220e ™ 1110=—j190B, i, = oe - —J1%

= _=6.72 A,
Z 20+ )20
. .U j190 5
e 1l — j120° o | . =—C = =6.72e'* A
U. =E.-U, =220e +110= j190B. c Z 20+ 20
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Bigmitumo, mo 1npu  0oOpuBI

JiHIHHOTO TpoBOmy TpudazHEe KOJO
TIEPETBOPIOETHCS HAa OJHO(A3HE, TOMY CTPYM HEYHIKOKEHHX (Da3 MOXKHA 3HAWTH
i mpocrimie:

_Uec

lc =

) £ —E,
27 2Z

lg

BexTopna niarpama nanoi cuctemu Y-Y 6€3 HyJIbOBOTO POBOAY IIpU 0OpHUBI
JiHIAHOTO MPOBOAY A mojaHa Ha puc. 5.2,a

[TopiBHIOIOYH HANPYTH 1 CTPYMH HEYIIKOHKEHUX (a3 mpu 0OpUBI MPOBOAY
A (Ug = Uc = 190 B) 1 npu poOOTI B CHMETPUUHOMY PEXKUMI, KOJIH yCi Harpyru Ua
= Ug = Uc = 220 B, BiazHavyaemo ix 3MeHIeHHs Ha 13,7%, 1110 HeNpUITyCTUMO JIJIs
YKUBJICHHS OCBITIIOBAILHOTO HABAHTAKCHHS

Po3paxyHoOk cxemMu Ipy KOPOTKOMY 3aMHUKaHHI (a3u A 311HCHIOETHCS 3a

3araJlIbHUM TIJIXOJOM JI0 PO3PaxyHKy pO3Tally’K€HOTO KOJia 3 BUKOHAHHSIM
rpaHuyHOrO nepexoay mpu Z, — 0

.z, 7z Z, .
Un="T—7 1 =7 =E
z, 2 Z Z,
Hamnpyra i ctpymu HeymkopkeHux ¢as
U,=E,-U,=E,—E, =-U,, =-380e/*" =380e 1" B,
i j150° o
=Y 3808 7 i3 e p
Z 20+ )20
U.=E.-U, =E.-E,=U, =380e"B,
j150° .
i -Uo _380e™ o e p
Z 20+ j20
CtpyM KOpOTKO3aMKHEHOI (ha3u
i UA _ EA _UN _ 0 _ i i j30° j135° —j45°
|A_ZA_ 7 _5_—(|B+|C) —31.e/% = 23301 =233 ¥ A
Bupas nns |, orpumaHo 3a ymOBH, L0 JJs TPUIIPOBITHOI CHCTEMHU
I, +1g+1.=0.
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Puc C

Puc. 5.2.
BexTopHa miarpama kosa mpu KOPOTKOMY 3aMuKaHHI (a3u 4 HaBeleHa Ha
puc. 5.2,0.
Big3HauuMo, 1m0 y TOpIBHSHHI 3 CHMETPUYHUM DPEXKUMOM CTPYM

3aK0poYeHOi (pa3u 3pocTae y TpH pasu, a CTpyMH iHIUX (a3 — B 3 pas.

3AJAYA 5.2. JIna cCUMETPUYHOI CUCTEMHU «31pKa-31pKa 3 HYJIbOBUM IPOBOIOMY
(Zn=0) (puc. 5.3,a) BUKOHATH PO3PAXyHKH ISl TPHOX BHUIIAKIB:

- CAMETPUYHUN PEKHUM;

- 00puB JiHIIHOTO IpOBOAY B;

- KopoTke 3amukanHs $a3u B, skmo: U =220 B, Z =r = 20 Owm.

G) A

Ue .
9 2=0 0 Iy | ;‘A:_c

Puc. 5.3.

33



Po3B’s13anns

Ha puc. 5.3,06 HaBeneHa BEeKTOpHa Jiarpama Jii CHMETPHYHOIO PeKUMY
pobotu cxemu, B sikiit U, = 013-3a HyJIbOBOr0 3Ha4€HHS Oonopy Z,

IIpu oMy (a3Hi Hanpyru reHeparopa 1 HaBaHTaXKEHHS OJIHAKOBI 1 Y J3

: : e Uu 220
pa31B MEHIII 3a JIIHIIHI Harpyru: U, = =1278B
BB

puitmemo E, =U =220 B, toni E, =127¢ ™ B, E.=127¢""* B.
Ctpymu y pa3i CHMETPUYHOTO PEKUMY pOOOTH Koja

127

I, _Y, _L2r 6,354;
Z 20
lg = UZ—B = 1,67 =6,35e7 1% 4,
i =t 81170 =6,35e1% 4
© oz
TOOTO JIHIKNHUHI CTpyM cUMeTpU4YHOro pexumy |, =6,354.

[Ipu oO6puBi JiniliHOr0 MpoBoay B MoxHa BBaXkaTH, 110 MOCIIIIOBHO 3 OMOPOM Z

y ¢ay B gomaBcs omip o0puBy Z . =001 TIOBHUH Omip BITKA

06p

craBZy =Z +Z,;, =, SIKUA HA CXeMi 3aMiILICHHS MOJICITIOETHCS PO3PHBOM.

3a gpyrum 3akoHoM Kipxroda st KOHTYpiB «BITKa — HYJIBOBUN TPOBII»
OTPUMYEMO MPU 0OpHUBI MPOBOY B:

E,-U, E, 127

| A= Z = Z = 20 =6.354 — Te X 3HAYEHHA, 10 1 MPU CUMETPUYHOMY
PEXKUMI.
- Es -Uy _Eg :127:0;
Zg, Ly o
E.-U, 1271

=6.35e"* 4 - Te x 3HaueHHs, moO i npu

| _Ee
¢ Z Z 20

CUMETPUYHOMY PEKHMI.
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E=Uc puc 430 E5lop B

Puc. 5.4.

CtpyM HyJIBOBOTO IPOBOY
Iy =l +1g+1.=6.35+0+6.35e"* =—6.35e/"*° =6.35¢'* 4

Biamitumo, 1o I'N = I3 nporo npuBOAY KaxXyTb, IO HYIbOGUL HPOBIO

Beum *

cnputimMae Ha cebe cmpym 00ipearnoi ¢azu. BekTopHa miarpama KoJia mpu oOpuBi
npoBoay B nogana Ha puc. 5.4.

[Ipy xkopoTkomy 3amukanHi ¢pa3u B y 4OTUpPUNPOBIJIHIN CUCTEMI CTPyM
KOPOTKO3aMKHEHOTO KOHTYpPY Eg-Zg-Zy HeoOMexxeHo 3pocTae. Takuil pekuM cTae
asapitinum. JIs1 3aXUCTY BIJ] TAaKOTO PEXUMY B JiHIHHOMY NpoBoji B (1 B pemti
JIHIMHUX MPOBOJIB) 3aCTOCOBYIOTHCS IUIaBKI 3alOODKHUKH, SIKI BUMHKAIOThH
aBapiiiHy a3y (MmeperopstoTh), MICJIs YOro CXeMa MEePeXOJaUTh B PEKUM POOOTH 3

obipBaHoro ¢a3zoro B (puc. 5.3).

3AJIAYA 5.4. Po3paxyBaTu pexuM poOOTH CUMETPUYHOTO TPUKYTHHUKA (PHC.
5.5,a) mpu U = 660 B, Xc = 100 Om 1151 90TUPHOX BUITAJIKIB:

- CUMETPUYHUU PEXKUM;

- 00puB JiHiiHOTO TIpoBOaY C;

- 00puB dazu CZ;

- KOpoTKe 3amuKkaHHs ¢pa3u CZ.

Po3B’s13anns
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Tpuitvmemo U ,; =U =660 B.

[Ipu 3’ennanHi (a3 HaBaHTaXKEHHS B TPUKYTHHUK MHOro JiHIMHA Hampyra

nopiBHIOE azHil HaNpy3i. Y CHMETPHYHOMY PesKUMi OTPUMYEMO

U, =660 B;
Uy =660e 1% B;
U, =660e™ B.

®da3Hi CTpyMH TPUKYTHHUKA

[ =Y 660 gy
Z -j100
I = UZBC = 1,6 =6.6e% 4
U

 _MYCA _ | pileo _ j210°
lca = =1,e"" =6.6e""" A.

|

JliHiitHI cTpyMu KoJa
Iy =1 — [y =~/31 ,581%0 =11.4e1% 4;
Iy =1, =11.4e77%° 4;
lo =1, =114 4.

BJI cumeTpuyHOTO TpUKYTHHKA TO1aHa Ha pHC. 5.5,0.

[}

ﬁ) giﬂ
a)
)
AO { T,
l v I 2\ .
BO—[QS}
B
]I
X Adca
co—1i> B¢

Puc. 5.5.
[Ipu oOpwuBi aiHiliiHoro mpoBoay C BCi CTpyMH 1 Hampyra HaBaHTa)KEHHS

BU3HAYAIOThCS TUIBKY JIHIHHOIO Hanpyrow U ;.
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.U 660
Py L =5 =100

=6.6e'* 4 - came Takwmii, K i y cuMeTpHIHOMY

PEKUMI.
CrpyM l¢ = 0, Tomy 1o nposig C o6ipBaHuUi,
cTpyMu oo = Iy = Y =48 33194
BC = IcA 27 2 ’

manpyru Ha dasax Uy, =U, = 1,2 = —UQB =-330B.

JliniitHi cTpymHu
I, =1, —lon=15l,, = j9.94;
lg =Tgc — lg =—1.51 5 =—j9.94.
B/I TpukyTHUKa omOpiB mpu 0OpHBI JiHIHHOTO poBoay C HaBeJeHA Ha pHUC.

5.6,a.
Ipu obpusi dasm CZ i crpym I, =0, a crpymu a3
|, =6.6" 4, I, =6.6e 1> 4 Taxi X, K i B CHMETPHIHOMY PEKUMI.
JIiH1iHI CTpyMH
I, =1,5—lcy=1,5=J6.64;
lg =l — 1, =11.4e77% 4;
I, =—lg =6.681" 4.

Bekropna aiarpama kosa mpu o6pusi ¢asu CZ nomana Ha puc. 5.6,0.

0) Iy
A ]
a) Usp Uiz

Puc. 5.6.
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[Ipu koporkomy 3amukaHHi ¢a3u CZ y KOHTYpi1 «4 — KOPOTKO3aMKHEHA
daza CZ — B — mxepeno KUBJIECHHM) HEMA€e OMOpIB, 1 CTPYM HEOOMEXKEHO 3pOCTaE,
CTBOPIOIOYHM aBapiiHUM peXuM poOOTH, 110 BHUMAarae BIIKJIIOYEHHS BiJ MEpexi

nposoay A a6o C.

3AJIAUA 5.5.

Po3paxyBatu mokasu ammepmeTpiB A, A o—@
XL

As, As y MHIAHUX TPOBOAAX KoJia (puc.
5.7), axmo ammepmerpu Ai, Az, Az y
dazax peecTpyroTh 1o 2 A. A

Jr

oAt

1 ®
e

3anuieMo CUCTEMY KOMIUIEKCHUX (pa3HUX HANpyT Tpu(azHOTo CrOKUBayYa:

Puc. 5.7

Po3B’s13aHus

Uab :UAB :Uﬂej30° B,
ch :UBC :Uﬂe,jgo" B,
U, =Ug =U,e"™ B.
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IIpakTuyne 3aHATTSA 6.

Po3paxynok mpugaznozo Koia memooom cumempuuHux cKiaooeux

CyTp MeTOmy TmOJNSTaE B TPEACTABICHHI HECUMETPUYHOI CHUCTEMH
BekTopiB A, B, C y BuIIsiAl cymu TpboX cUMETpUUYHHUX cucteM: npsamoi A, B, C,,
110 Ma€ TaKy * IMOCIIJOBHICTb, SIK 1 IEPBUHHI BEKTOpH, 3BOpoTHOI A,, B,, C,, mo
Ma€ MPOTUJICKHY TOCTIIOBHICTh, 1 HYJbOBOI MOCIIIOBHOCTI, 11O CKJIAJAETHCS 3

TPHOX OJTHAKOBHX 32 BEJIMYMHOIO 1 HaNpsAIMOM BeKTOpiB Ay = B) =C,.

BuzHaueHHST CHMETPUYHHX CKIIAJOBUX MPOBOAMUTHCS 3a (HOPMyJIaMHu:

A+B+C
A=

20 _ HOBOPOTHUH ((pa3HUIT) MHOKHHK.

ne a=e
Omnopu mpuiiMada cTpymMaM pi3HUX MOCTIAOBHOCTEH HA3WBAIOTHCS OMOPAMHU
npsMoi Z,, 3BOpOTHOI Z, Ta HyJIbOBOi Z, mMOcHigoBHOCTEH. [[nsi cumeTrpuuHOi
cxeMHd Y—Y BOHU MarOTh 3HAYECHHSI
L,=2,=2,Ly,=2+3Zy
ne Z — omip ¢asu npuiiMaya, Z,, — omip HeUTpai.
J1J1st aCHHXpOHHOT'O IBUTYHA XapaKTepHE TaKe CIIBBIHOIICHHS:
2,>2,>2,.
Po3paxyHOK CHMETpUYHUX KT 3 HECUMETPUYHUM JHKEPETIOM CKIIaa€ThCs 3
TPHOX €TalliB:
- pO3KJIaJaHHS 33/1aHOT HECUMETPUYHOI CHCTEMU Ha CHMETPUYHI CKJIa/I0BI;
- PO3paxyHOK CTPYMiB KO>KHO1 3 TOCIIJJOBHOCTEH OKpEMO;
- MJICYMOBYBaHHSI CTPYMiB BCiX MOCJI1JOBHOCTEH.
Po3paxyHok aBapiiinux pexumiB (K.3., oOpuB (a3u) CUMETPUYHHX KiJ

IMPOBOAUTHCA TAKUM YHUHOM:
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- 'y wMicul aBapii BBOASTBCS CHUCTEMU TPbOX HECUMETPUYHUX HANPYT
U,,Ug, U, i Tppox mecumerpuunmx ctpymi |,, I, [.. Koxna 3 mux
CHCTEM pO3KIIafacThes Ha cumerpuyHi cknanosi U, U, U, ta I, [,,1,.

- Jail  po3MISNAIOTBCS  CXEMHM  MpsMOI, 3BOPOTHOI 1  HYJIBOBOI
MOCITIIOBHOCTEH, ISl KOXKHOI 3 SKUX CKIAMAlOThCsl PIBHSAHHS, IO
3’s3yrots U, 3 I, U, 3 I, i U, 3 [,. Ille Tpu piBHAHHA CKIaaioThCs
JUISL aBapIMHOT IUISTHKHY, TOXK 1X BUTJISIT BUSHAYAETHCS TUIIOM aBapii.

- po3B’s3aHHA 1muX piBHAHEB gac U,,U,,U, ta I, [,,l,, depes axi MoxyTh
OyTH BU3HAYEHI BCl BEJTMYMHH, 1O LIKABJISATH HAC.

3AJJAYA 6.1. Ilix gac 3’eqHaHHS BTOPUHHUX OOMOTOK CHJIOBOTO TpH(]a3zHOTO
TpaHchopmaTropa HEBIpHO OyJiM BHU3HAYEHI MOYaTOK 1 KiHeub oomotku B-Y. B

pe3ynbTaTi 3’ €THaHHS 0OMOTOK Y 3ipKy (puc. 6.1,a) cucrema EPC nalyna Burismy

puc. 6.1,0.

Puc. 6.1

3HalTH CHUMETPUYHI CKJIQJIOBI MPEJCTABICHOI HECUMETPUYHOI CHUCTEMH,
sxmo E, = E, = E. =220B.
Po3B’s13aHHA

Ipuitvemo E, = 220B (puc. 4.336), Toni E, =220e'" B, E. =220e"* B,
CxutaioBa HYJIBOBOI TTOCITIIOBHOCTI

CE,+E +E. 220+220e' + 2208
3 3

E, =146.7¢'% B,

CxutaioBa mpsiMo1 TIOCITiTOBHOCTI
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_E,+aE, +a’E. 220+ 220e/% eI | 220eIY g 120

E, ; 5 —73.33B.
CkazoBa 3BOPOTHOT MTOCHIAOBHOCTI

. : 20 : j60° - j120° jl20°  j120° -
£ - E,+a'Eg+aE, _220+220e”™ -e +220e & 146767 p

3 3
[lepeBipuMoO pe3ybTaT po3KIaAaHHs BEKTOPIB HA CUMETPUYHI CKJIa/I0BI:
E,=E,+E +E, =146.7¢'% 1+73.33+146.7¢ 1% =220B;
E, =E,+a’E, +aE, =146.7e/® +73.33.¢ 1'% 1146.7e %" .e/"" =220e'% B;
E. =E, +aFE, +a’E, =146.7¢'® 1 73.33-¢™ 1+146.7¢ 1% . ™ =220e" B,
Ilpumimra. Ockinbku cTayiocss Tak, mo Ep; > E;, To 1e o3nadae, 110
MO3UTUBHUI HampsM 0OepTaHHS BEKTOPIB Ha KOMIUIEKCHIN IJIOLIUHI 3MIHIOETHCS
Ha TPOTUIICKHUM, TOOTO (haKTUYHO 3BOPOTHA TMOCIHIJIOBHICTH CTa€ MPSMOIO, a

npsiMa — 3BOpoTHOI0. Ha mpakTuili 1ie o3Havae, M0 3MIHUTHCS HANPsAM O00epTaHHs

JIBUTYHIB.

3AJJAYA 6.2. [3-3a HepiBHOMIPHOTO HaBaHTAXEHHS B KiHII TpudazHoi
TPHUIIPOBIIHOI JIiHIT (pHC. 6.2,a) HaNIpyTra YTBOPIOE MPSIMOKYTHHI TPUKYTHUK (pHC.

6.2,0), xatetu sikoro Upag = Ugc = 360 B, mpuyoMy cuHycoina niHIHOI Hanmpyru

Uag Mae movatkoBy ¢a3zy Ha % oIy HiX cuHycoina Hanpyru Ugc.

AQ WO O

Puc. 6.2

BusHauutu CHUMETpUYHI CKJIQJ0BI HECHUMETPUYHOI CHCTEeMH JIHIMHHX
Harnpyr. 3HalTH KOepIIIEHT HECUMETPII.
Po3B’sa3anns
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IMpuitvemo U ,; =U ,, =360B, Toxi Ha mixcTasi puc. 6.2,6
Uge =U e % =360e71% B,
OckiTbKM ~ JIIHIMHI ~ HAOPYTd  YTBOPIOIOTH 3aMKHEHMM  KOHTYp, TO
U, +Uge +Ug, =0.
3pimn Uy =—(U g +Upe ) = —(360 1 360e7 1% ) — 36026/ B.

CkrnazoBa HYJIbOBOI TOCTIOBHOCTI B JIIHIWHUX Hampyrax BIJICYTHS,

OCKUIBKH

U,y +Ug +Ug,  360+360e ' +3604/2e*° 0

U, =—=0.
3 3 3
CkagoBa psiMO1 ITOCTIJOBHOCTI
U. - Upg +aUge +aUg, _
' 3
—-joo° . j120° j135° R -j120° -
_360+360e " e +360v2e"F e T o
3
CkazoBa 3BOPOTHOT TTOCHIAOBHOCTI
U. - Upg +aUge +aUg, _
? 3
-jo0° - j120° j135° 4 j120° o
_360+360e 1 e 136026 -1 10861 B
3
Koeditient Hecumerpii
k, = & = % =0.269 abo k, =26,9%
U, 402

Bigmitumo, 1o 3a IlpaBunmamMu TEXHIYHOI eKCIUTyaTallii yCTaHOBOK
cnokuBauip (IITE) BenuumHa HecumeTpii JiHIMHUX Hanpyr (kKoedirieHT

HECHUMeETpii) He MOBUHHA MepeBUITyBaTu 4%.

3AJAYA 6.3. Jlo cucreMu Hampyru 3afadi 6.2 yBIMKHEHHH 3’ €IHAHUN 31pKOIO

ACUHXPOHHUHN TpHU(a3HUN TBUTYH, KOXKHA (aza sIKOTO Ma€ OMOPU: MPU MPSIMOMY
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nopsiaky 4depryBaHHs (a3 Z, =8+ jJ6Owm, and 3BOPOTHOI MOCHIJOBHOCTI —
Z, =45+ J1Om. 3naiiTi cTpyMu y ¢a3ax JABUTYHA.

Po3B’s13anus
YsaBuUMO, 10 JBUTYH YBIMKHEHUH JO0 HECMMETPUYHOIO TIeHeparopa, a

0OMOTKHM OCTaHHBOTO 3’€JJHaHI1 B 31pKy (pHc. 6.3,a).

Puc. 6.3

Pospaxyemo cumerpuuni ckianoBi  ¢asanx EPC  HecumerpuyHOTO

reHepaTopa, BUKOPUCTOBYIOUM paHillle 3HAWICHI CUMETPUYHI CKajagoBBi JIIMHOL
Hanpyru U, 1U,Ta iX CHiBBIAHOIIEHHS, NPEJCTAaBICHI HA BEKTOPHUX AlarpaMax

puc. 6.3, 6-B.

U_l.e—j30° —M
V3 V3

_ U, NE 108e 1%

E = e 1% =232¢71 B;

E,=—%~- e’ =62.4e77 B.

V3 V3

EPC HecumeTpu4HOro reHepaTopa BUPAKAKTHCS yepe3 iX CUMETPUYHI
CKJIA/IOBI:

E,=E +E,=232e" +62.4e7'° =268.7¢71%% B;
E, =a’E, +aE, =232 ™ . ™ 1 62.4¢ 717 .e/” =169.6e 1"* B;
E. =aE, +a’E, =232 e/ 1 62.4e717% .e 1" = 268.7¢1%¢ B,

VY pesynprari mpoBeneHoro mneperBopeHHs mxepena EPC  (mocmimoBHe
3’€¢lHaHHS JIBOX cuMeTpuyHux cucreM EPC — mpsmoi Ta 3BOpPOTHOI
MOCTIJOBHOCTEH) cXeMa BIIHOCHO CHUMETPUYHUX CKJIAJOBUX CHMETPUYHA 1
PO3pPaXOBYETHCSA METOJIOM HaKJIaaHHSI.

Po3paxyHok cTpymy npsiMOi TOCITIIOBHOCTI:
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E, 232670 g pemar o
Z, 8+]6

l;

Po3paxyHOK cTpyMy 3BOPOTHOI MOCIIAOBHOCTI:

E, 62.4e17

—2 —=13.54e 18758 A
Z, 45+j1

I,

Ctpymu y ¢dazax nABUTYHa pO3paxyeMoO 3 YpaxyBaHHSIM TOTO, IO Y
TpudazHiil TPUIIPOBIAHIA CUCTEMI CKJIAJ0BlI CTPYyMIB HYJIBOBOi IOCIHIIOBHOCTI
BIJICYTHI
[,=1,+1,=23.2e715 +1354e %% =3510e 1% A;

I, =a’l, +al, =232 18" .g7 120 1 13 54¢ 18753 . gI120 _12 20 I10%5 A,

I =al, +a’l,=23.2e 158 .gI'®" 13540 1875% . o120 _ 27 9Qgi®% A

3AIAYA 6.4. JIpurys 3aaa4i 6.3 OyB YBIMKHEHUH A0 CUMETPUYHOTO Tprda3HOrO
koJia 3 niHiHow Hanpyroro U = 380 B. ¥V komi cTtaBcst 0O0puB JiHIHHOTO MPOBOIY
C.

BukoHatu Tol ke po3paxyHOK, 10 1 B 3a7a4i 6.3 111 HOBUX YMOB poOOTH
JIBUTYHA.
Po3B’sa3anns

Y cumetpuyHOMy Tpuda3zHOMY KOJi CTalocs TIOJOBXHE MOPYIICHHS
CHUMETpIi, II0 MOXKE€ TPAKTYyBaTHUCS SIK MOCIIJOBHE YBIMKHEHHS HECUMETPUYHOTO
npuiiMaya 3 J0KH HEBITOMUMH HallpyramMu

U,,U;, U, tactpymamu |,, I;,1.. Po3paxyHkoBa cxeMa HOBUX yMOB POOOTH

JIBUTYHA HaBejieHa Ha puc. 6.4.
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Heeidome doxku
VEIMKHEHHA Puc. 4.36

Puc. 6.4
Bimznaunmo, mo y ¢aszax HEBIZOMOTO JOKH MIAKIIOYCHHS MOXYTh
MICTHTHCS SIK IACHBHI, TaK 1 aKTUBHI €JIEMEHTH KOJIa.
Bukonaemo ¢dopmanbHe poO3KIIaJlaHHS HECUMETPUYHUX CHCTEM Hampyr 1

CTPYMIiB IIAKIIOYEHHS Ha CUMETPUYHI CKJIAJIOBI.

-

A P Py . U, +Ug+U,
=2t et U, =
3 3
. . L
<I-1:IA+aIB+aIC U-1:UA+aUB+aUC (6.1)
3 3
|, +a’l, +al, . U,+a’U, +aU,
2= 3 V= 3

Busnaunmo cumerpuuHi ckianoBi 3amaHoi cuctemu EPC reneparopa: 3a
yMOBaMHU 3ajJiadl BOHA 3aJUIIAETHCS CHUMETPUYHOIO, MICTUTh TITBKH CKJIQJIOBI
IPsIMOT TOCIIIOBHOCTI MPHU MOPYIIEHHI CUMETPUYHOTO CTaHy Kojia. CUMeTpuyYHa

cucrema EPC He MiCTUTh CKJIaJOBUX 3BOPOTHOI 1 HYJIbOBO1 MOCTIAOBHOCTI, TOOTO

J @:220 B.

BB

mia EPC E,, E;, E. otpumyemo: E,=E,=0; E, =

a B)
I —-'-L'_ Iﬁ'=0 T
1
Zy Zy
Ey
Oopus ona
MpUNposioHot cxemu
Puc. 6.5
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BigHocHO cUMETpUYHUX CKJIAJOBUX BCS CXEMa CTa€ CHMETPUYHOIO 1 ii
pPO3paxyHOK MOXHa BECTH 3a CXEMaMH 3aMillleHHs Ui OJiHi€l ()a3u CTOCOBHO
KO>KHO1 CHCTEMHU.

Cxema 3aMmilieHHS MJI9 CTpyMy TMpsSMOi TIOCHIJIOBHOCTI HaBeJcHa Ha
puc.6.5,a, st cTpyMy 3BOPOTHOI MOCHTIIOBHOCTI — Ha puc. 6.5,0, 11 cTpymy
HYJIbOBOI MTOCJITJOBHOCTI — Ha puc. 6.5,B.

BignoBimno mo 3akoHiB Kipxroda mns cxem 3amillieHHS OTPUMYeEMO 3

PIBHSIHHSL 111 BUBHAUEHHS IIECTH HEBIJOMUX CUMETPUYHUX CKJIAIOBUX HAmpyT i

CTPYMIB:
1,Z,+U, =E;
1,2, +U, =0;
I, =0.

PiBHsiHHA, sKHX Opakye, OTPUMAEMO, BUXOIIYU 3 XaAPAKTCPUCTUKH
HECUMETPHUYHOI JIJSHKH Y BIAMOBIAHOCTI 10 puc. 6.6 mpu oOpuBaHHI JIHIHHOTO

nposoay C:

A— :

P Loug=0

B—p f

v B =0 5

C 1 k .

1 Ic=0 Uc#0
Puc. 6.6

(6.2)

Tpu mnigkpecneni piBHSHHS Bu3HayeHi. llepenuimemo iX, 3aMiHMBIIN
U N U B I'C iX CHMETPUYHUMH CKJIAJIOBUMH (TIOKH HEBIJOMHUMHU):
U,=U,+U,+U,=0;
: : - : _
U,=U,+aU,+aU,=0; (6.3)
. .,
Ic=1,+al +a’l,=0.
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3 cuctemu (6.1) 3 ypaxyBaHHaM Toro, mo U A=0; U s =0 oTpumyemo

aU—C, 3BijaCH i =a. (6.4)
3 U,

N
U, =e; y, =2

. U, =
3 3 2

Bpaxyewmo, 1m0 I'0 =0 Ha miacTasi (6.3) oTpuMyeMoO.
al, +a’l, =0, 3gincu I,=-a™l, (6.5)

PiBusiHHS (6.2), 110 3aTUIIIIIACH, TTPEACTABUMO Y BUTJISII

U,=E -1,Z; U,=-I,Z,,3Binku 3 ypaxyBauuam (4.4) MaeMo
& = ﬂ =a, a3 ypaxyBaHHsM (6.5)

Uz _Izzz

& =—E1;-|.1Z1 —a = —El — W2, —a-a’ = —El — W2, =1
U, a’lz, 1.2, 1,2,

Onepxyemo El — |.1Z1 = I'lzz , 3BlIICH
= 220
'Y Z,+Z, 8+j6+45+]1
I, =—al,=—e "% .15.4¢719% —154¢107 A
I, =0.

=15.4¢7 125 A

Ctpymu y (pazax gBuryHa:
I, =1, +1,=154e71%% 115417 - 26 601%™ A
|'B = azl.1 + al'2 — I 15 212935 | 11207 15 401075 _ 9g ga-i17925 g

I. =al, +a’l, =M™ .15.4¢71%% 1 g7 1% .15 4¢1307 —,
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IIpakTuyHe 3aHATTA 7.
Iliozomoexa 00 MoOybHOT KOHMPOALHOT podomu 1.
Pospaxynok mpucgpaznozo kona cunycoionozo cmpymy
[IpakTyHe 3aHATTS 7 TPUCBSYEHE HAMUCAHHSA PYODKHOI MOIYJIBHOL
KOHTpOJIbHOT pobotu. st miaroroBku 10 MKP 1 pekoMeHI0BaHO BUKOHATH BCl
MOTIEPETHBO 3aBIAHHS MPAKTUYHUX POOIT 3 1 1m0 7, BUHECEHI JyIsi CaMOCTIHHOTO
OTpALIOBAHHS.
3AJJAYA 7.1. Tpudasuuii npuitmay, ¢a3u SKOro 3’€IHaHI B 31pKY, YBIMKHEHUN
Ha Hanpyry 380 B. IloTyxHICTh 1 KOe(DiliEHT MOTYKHOCTI TpUiiMaya
P, =119 kBm, cosp =0,72.
Bukonaru HactyImHe:
- HAKPECIUTH CXeMY KoJjia 1 BU3HAYUTH omip da3u mpuiiMaua Zy;
- HaKpeCIUTH cxeMy KoJjia mpu oOpuBi B-daszu, moOyayBatu BEKTOpPHY aiarpamy 1
BKa3aTH, K 3MIHUTHCS MOTYKHICTh pUiMaya MOPiBHSHO 3 HOMIHAIBHOIO;
- HaKpeCcIUTH CXeMy Koja MpU KOPOTKOMY 3amuKaHHI B-dazu, moOymnyBatu
BEKTOPHY Jiarpamy 1 BKa3aTH, K 3MIHUTHCS MOTYXXHICTh IpUiiMaya MOPIBHSHO 3
HOMIHAJIbHOIO.
Bionosioi: Zy;; = 6,3 + 16,1 Om; 3MEHIIUTBCS YABIYi; 3pOCTE YABIUI.
3AJAYA 7.2. Tpudasuuit npuitmau, ¢asu sSKOro 3’€JHaHI B TPUKYTHHUK,
yBiMKHEeHHH Ha HarpyTy 220 B. [ToTyXHICTh Ta KO€(ILIEHT MOTYKHOCTI TpUiiMaya
Pu =119 xBm, cosp =0,72.
Bukonaru HactymHe:
- HAKPECIUTH CXeMy KoJjia 1 BU3HAYUTH omip ¢a3u mpuiiMaua Zy;
- HaKpeCIUTH cxeMy KoJjia mpu oOpuBi ¢a3u B, moOyayBaTu BEKTOpHY aiarpamy 1
BKa3aTH, K 3MIHUTHCS MOTYKHICTh IpUiiMaya MOPiBHSHO 3 HOMIHAIBHOIO;
- HaKpecJIUTH CXeMy KoJyia TNpu oOpuBl JiHIHHOrO mpoBoay B, moOymayBatu
BEKTOPHY Jiarpamy 1 BKa3aTH, SIK 3MIHUTHCS MOTYXHICTh IpUiiMaya MOPIBHAHO 3
HOMIHAJIBHOIO.
Bionosioi: Zy = 6,3 + j6,1 Om; 3MEHIIUTBCA HA OJHY TPETHHY; 3MEHIIUTHCS

yABIYI.
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Po3nain 4
HECI/IHYCOH[HI HEPIOJIUYHI CTPYMMU TA NEPEXIJIHI IPOLIECU

IIpakTuyne 3auarTH 8.
Po3paxynok oonoghaznozo niniiitno2o xona 3 necunycoionoiwo EPC
3ATAYA 8.1. Bukonatu po3paxyHOK CTPYMiB y T'iJIKaxX KoJia Ta MOKa3iB NMPUIIaJIiB

€JICKTPOMArHiTHOI cucTeMu y ko (puc. 8.1), Ko

U, = 60+30sin(wt +60") + 30sin( 2wt — 20°) B,
E,=30B, E; =40 B,

R, =300mM, oL, =30 Om, oL, =10 Owm, %)C =40 Owm.

Po3B’s13anns

Kono MicTuTh mKepeno HECHHYcOinHOi Hampyru U, Jil0 SKOTO

€KBIBaJCHTHO MOHA MOJIATH SIK JIIF0 TPhOX MOCIIIOBHO BBIMKHEHHX JDKEPET:
- IOCTIHHOTO U1(o) =60B;

- CHHYCOITHOIO OCHOBHOI YaCTOTH Uy = 30sin (mt +60° ) B;

- CHHYCOIIIHOT'0 TIOJIBOEHOT YaCTOTH Uy, = 30sin (2cot -20 )B.

OCKIJTBKM KOJIO pO3rajy’KeHE 1 KOXKHA TUIKa MO€ CBIA 1HJEKC, HOMEp
TrapMOHIK BKa3yeMO Yy AyXkKKax.

Jl;s1 aHamizy KoJia 3aCTOCOBYEMO METOJI HaKIadaHHs i JKepe.

*

1l WD-®-
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Puc. 8.1

AHaniz kona npu Oii HYIbLOBOI 2APMOHIKU.
[IpuBOAMMO KOJIO IO BUTJISIAY KOJIA MOCTIHHOTO CTPYMY, /€ MAarOTh MICIIe

Juie Jxepena nocrtiHoi Hanpyru ta EPC, a onopu peakTUBHUX €JIEMEHTIB

2(0) = Ploo) =01 Xyg) = 0Ly =0, X (}gc)

YactkoBa cxema HaOyBa€e BUTIISILY, TTOKA3aHOTO Ha puC. 8.2

X

Puc. 8.2

31 cXeMH BUJIHO, IO I3(0) =0, Tomy

I =] :Ul(L:]_A,

U, =E,—E,=10B.

c(0)

[Toka3u npunazaiB npu Jii HyJbOBOI TAPMOHIKH:

o) = L aogo) =14
lpgo) = 0A,

Uy =108,

Ruo) = Lo R =30 Br.

AHaniz kona npu 0ii 0OCHOBHOI (nepuloi) 2apMOHIKU.

3anuiaemMo y KoJIi CHHYCOITHY CKJIAJIOBY JDKepena Uy = 30sin (oot + 60°)B

1 IPOBOAMMO aHaJli3 Kojia MpH Al MepIioi rapMOHIYHOT CKJIaI0BOI 3aCTOCOBYIOUU

CUMBOJIIYHUI METOI.
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3nMCcyeEMO KOMIUIEKCH aMIUNTYAH JKepelna Ulm(l) =30e/* B Ta onopis

eJIEMEHTIB OCHOBHOI 4YaCTOTH

Zyn =L, = j30 Om,

Z, 4 = 0L, = j10 Ow,

Zeq :%)c = —j40 Om.

KomriekcHi onopu AUISHOK KoJia
Z3(1) - ZLi%(l) + Zc(1) =] (10 - 40) =—]30 Owm,

7 _ Zz(l) : Zg(l) _ ( 130)(— J30) _ . . .
Lo31) = = - =00 , IO CBLAYUTH IIPO PE30HAHC CTPYMIB MLK
Zz(l) + Zg(l) 130 - 130

By3Jiamu 2-3.

BignoBigHo 1IbOMY SBUIITY, €KBI1BaJIECHTHUI omip KoOJIa

Zelc@(l) = Rl + Z23(1) =00, a OTXKC CTPYM Ha BXOI[i KOJia

U 23m(1) — U1m(1) - U12m(1) =30e’” B.
Ctpy™m y mapajielbHUX TUIKaX KOJUBATLHOTO KOHTYPY

i = Lj23m(1) _30e’™

B == =1e A,
2m(1) Zz(l) 306190
I.?’rn(l) - I.2m(1) =1"" A,
Ucm(l) - I.3m(1)ZC(1) zlej150° : 40871‘900 = 4Oe1600 B.

[Tepexoaumo BiJl KOMIUIEKCIB 10 MUTTEBUX 3HAUCHb
l.,=0
1(1)

I, =1sin (ot —30°) A,
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Iy, =1sin(wt +150°) A,
Ue) =40sin (ot +60°)B.

ITokasu npunaaiB npu Jii NepIIoi rapMOHIKH:

IAl(l) =0A,
IA2(1) = IA3(1) = }{/E A,
UV(l) =40B,

o = Re{ul(l) ‘ |1(1)} = Re{%ejeoc -O} =0 Br.

Ananiz kona npu 0ii Opy2oi eapMoHIKU.

3auiaeMo y KOJIi CHHYCOIIHY CKJIaJO0BY JKepesa 3 MOJBOEHOI0 YaCTOTOO

Uy o) :3OSin(20)t — 20°)B 1 IPOBOJIUMO aHaJIi3 KoJia TIPU il JPyroi rapMoHIYHOL

CKJIAJIOBO1 TAKOK 3aCTOCOBYIOYM CUMBOJIIYHUANA METOI.

Bnucyemo komruteken ammityzm wkepena Uy =30e ™ B Tta omopis

CJIEMCHTIB 3a YMOBHU HO,IIBO€HO.1. HYaCTOTH

Z,., =20L,=]60 Owm,

=2(2)

ZL3(2) =20L, = j20 Owm,

Zeio) = %wC =—j20 Om.

KommiekcHi onopu AUISTHOK KoJia
Zyy=Zigy t Loy = j(20—20)=0, mo cBixUATH PO PE3OHAHC HAIPYT y TPeTiii
LTI,

BignoBigHo

;L Ly _(060)(0) _

£23(1) =

Zyy+Zyy 160-0

— Jpyra rijka 3aMOpoYeHa, a €KBIBAJICHTHUU

omip Koja
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Zeks(l) =R + ZZS(l) =R, =30 Om.
Bxigauii ctpym
U —joor -
I1m(2) = Zlm(z) = 3020 =11 A,
—eK@(Z)
OckinpKy ApyTa rijika 3aMOpoYeHa, TO I'Zm(z) =0,a
lan2) = lima) =1 1% A,
Hanpyra Ha konaeHcaropi
UCm(Z) = I.Sm(Z)ZC(Z) =17 2087 =20e”" B.

[TepexoauMo BiJ] KOMIUIEKCIB 10 MUTTEBUX 3HAYCHb

I, =1sin(20t-20°) A,

Iy, =1sin (20t —20°) A,
U = 20sin (20t -110°) B.

[Toxasu mpunaiiB npu Ail NepIioi rapMOHIKU:

L) = Laage) =%ﬁA’

I =0A,

A2(2)

Uy, =208,

(

Ru2) = Re{ul(z) : |l(2)} = RE{%G_HOO -%emc}zﬁ BT.

Bupasu MuUTTEBHX 3HAaYeHb CTPYMIB Yy TiIKax Kojla Ta HANpyrd Ha
KOH/ICHCATOpP1 MPH 11 HECUHYCOITHOTO JKEpena:

i = 1y g) + iy +lyp) =1+1sin (20t —20°) A,

Iy = L) + iy + 1y =1+1sin(0t —30°) A,
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| + iy, =1sin (ot +150" ) +1sin (20t - 20°) A

12 = 1)+l
Ug =Ugq) +Ugp + U =10+40sin (ot +60° )+ 20sin (20t —110°) B

ITokaszu mpunanaiB. Ilam’siTaemo, 10 MpUIATX €IEKTPOMATrHITHOI CHUCTEMU

pearyroTh Ha 1104l 3HaYeHHsI HECUHYCOiTHO1 BETMYMHU, TOMY

L=V + V) + o) :\/12 +(/]/\/§j2 —1.23A,

L = Lo *+ Loy’ + Lo \/12 (%/—j —1.23A,

s =\/|A3(0)2 g + Ly =\/(}/\/§j2 +(}/\/§)Z ~1A
Ju U = 107+ ) (295 ) <o

)+ W) —30+15 45 Br.

3AMIAYA 8.2. Hanpyryu =50+ 200sin (ot +45°)+100sin (3wt +60°) B nonano

Ha BX1J Koja puc. 8.3. Onopu eJleMeHTIB KoJia CTpyMaM OCHOBHOI T'apMOHIKU

CTAaHOBJIATH

R =R, =R, =80m, %q:lS Om, oL, =3 Owm, %)ngls Owm.

BusHaunty MUTTEBI 1 Ji104l 3HaYEHHS BCIX CTPYMIB, @ TaKOX Hampyr Ui 1
Ugs. Po3paxyBaTti koedimieHT MOTYKHOCTI Koa i moOyayBatu rpadik ctpymy ii(t),

K110 ocHoBHa yactoTa f = 50 [y.
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Po3B’si3anHs
Po3paxyHOK mpoBeieMo METOJIOM HAKJIAJaHHS M0 OKPEMUX TapMOHIKaX.
1. Po3paxyHOK HYJIbOBOi rapMOHIKH (TIOCTIHHO1 CKJIaJI0BOi ).

OCKUIBKM JJIsI HYJIBOBOI TapMOHIKH %) C =%, TO CTpymH I[l€i TapMOHIKH HE

MOXKYTh 3aMHUKATHCS B KOJi, a BCS Hampyra >KMBICHHS OyJe MpHUKIaieHa 0
koHjieHcaTopa Ci:

oy =0, 1y =0, 135 =0, Uy, =50B, U, =0.

(0)
2. Po3paxyHOK 1epiuoi (OCHOBHOI) TapMOHIKH.

BusHauaeMo KOMITJIEKCHI OTIOPH BITOK 1 BXIJHHIM KOMITJIEKCHUH OITip KOJia

Z

Si1) — R, - J(%)Cl) =8-J15 Om,

Zyy =R, + Jol, =8+ )3 Om,

Z?,(l) =R;— J(}(O(%j =8— j15 Om,

Z. -z o
Z =2 +—3 % _1524- j15.57 =21.79¢ *¢ Owm.
U 2y v 2y,

KoMmiekcHi aMmitiTyid CTpyMiB 1 HampyT

. u i45 -
|1m(1) _ o _ 2006__45 . ~9.1801%5 A,
Zy 21.797'*

Z

o= ) _78eit56 A
2m(1) 1m(1) Zz(l) + ;3(1)
. . ZZ . o
_ =2(1) _ j148
I = =3.92e"" A,

U12m(1) - I'1m(1)Z1(1) =156.1e’**" B,

U23m(1) = I2m(1)Z2(1) =66.7¢/"" B.
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3. Po3paxyHOK TpeThOi FTapMOHIKH.

BuzHauaemMo KOMIUJIEKCHI OMOPH BITOK 1 BX1JTHUNA KOMIIJIEKCHHH OMip KoJia

Zy5 =R, - j(%wClj =8-j5Om,

Zys) =R, + 3oL, =8+ j9 Owm,

Zys=Ry- j(%mCJZS‘ j5 Om,

Z,0-Z
Zy =Lt
Lyy+L

=14.9- j4.72=15.61e""® Om.
33)

KommuiekcHi aMmtiTyiv CTpyMiB 1 HanpyT

(e 1008 o s
1m(3 —j17.6° ' >
97z, 15617

Zys)

=3.66e%° A,
+Z

1m(3) Z 3(3)

Ly3)
: : Z e
|3m(3) = Ilm(3) 7 — = 4.68¢" A,
UlZm(S) = I.lm(3);l(3) = 60.42¢° B,

U23m(3) = I.Zm(3)Z2(3) =44.12¢'™° B.

4. Po3paxoByeMO 104l 3HAUEHHS CTPYMIB 1 HAIPyT

LY (L)
= (1 24| 20 | 20 _ 7924,
1 \/1(0) (\/E \/E




Uu. Y (U..Y
U= |U, 24| | 4| Z"®) | _165.83 B.
\/(O) [JE V2

MUuUTTEB1 3HAUYCHHS CTPYMIB 1 HANpyT

I = 10 + iy + iy = 9.185in (314t +90.6" )+ 6.41sin (942t + 77.6° ) A,
I, = L)+l + g = 7.85IN (314t + 65.5") + 3.665in (942t + 316 ) A,
Iy = Lyg) + iy + Iz =3.925in (314t + 148" ) + 4.68sin (942t +111.9°) A,
Uy, =Ujy0) + Uy + Uy = 50 +156.1sin (314t + 28.7°) + 60.425in (942t + 45.6° ) B,

Upy =U yq0) + Upg + Uzgz) = 66.75IN (314t +86.1" ) + 44.12sin (942t + 79.9" ) B.

5. BuzHaunmo koedilieHT NOTY>KHOCTI KOJIa, JUIsl 4OTO PO3PAXyeEMO HOTO aKTUBHY

1 TOBHY NOTY>KHOCTI:

P=PRg + Py +P3=Uy lyg + Re{U(l) : |](1)}+ Re{U(g) : |1(3)} =
=0+642.1+305.3=947.4 Br
S=U-1,=1313 BA,

cos(0)= g =0.722

6. I'padik ctpymy i1(t) moOynoBanmii Ha puc. 8.4.
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IIpakTuyHe 3aHaTTH 9.
Buwu 2apmoniku ¢ mpugaznomy Koi
®azni EPC Ta Hanpyrm y TpudasHuX KojJaX MOXYTh MICTUTH pi3HI
TapMOHIKH 32 BUKIIFOUEHHSM MOCTIHHOI ckiiaoBoi. KyT 3cyBy (a3 Mixk dazamu A,
B, C mns k-oi rapmoniku nopiBatoe ¢ =120°k. Tomy yci rapmoniku Big k=1 mo
k=00 MO’KHa TMOMIIMTH HA TPU XapaKTEePHI IPYIIH:
1,4,7...(3N+1); 2,5,8...(3N+2); 3,6,9... (3N+3),
ne N — narypanpHe uucio a6o 0. Y tpudaszHux kojgax BOHU POPMYIOTh CUCTEMHU
MPsIMOi, 3BOPOTHOI Ta HYJILOBO1 ITOCTIIOBHOCTEH (ha3.
['apmoniku mpsMOI Ta 3BOPOTHOI MOCHIJOBHOCTEH aHANI3yIOThCA Y
TpanuuiiHui crnoci®. ['apMOHIKKM HYJNIBOBOI MOCIIZOBHOCTI BIJACYTHI Yy JIHIHHUX

HaIpyrax resepartopa. Y 3B’s3Ky 3 UM IIPH 3’ €JIHaHHI B 31pKYy

U, = \/Uﬂ(l)z +U )7 +U 0 +U 2 <430,

ne U, :\/U(p(l)2 +Up) +Ug +Ug

3a yMOBM 3’€qHaHHS NpUMayiB 31PKOI0 HAaBITh MiJ Yac CHUMETPUYHOTO
HaBaHTa)XCHHS B HEHTPaTbHOMY TIPOBO/Ii MTPOTIKAE CTPYM, PUIOMY BiH TOPiIBHIOE
MOTPOEHOMY CTPYMY HYJIBOBOI MOCTIIOBHOCTI.

3a yMOBHM 3’€JIHaHHS 31pKOr0 0€3 HeHTpasi CTpyMHU HYJIHOBOI MOCIIIOBHOCTI
HE TIPOTIKAIOTh, a HAmpyra 3MIIMIEHHS HEUTpami T dYac CUMETPUYIHOTO

HaBaHTAaXXCHHA.

Unn =U g sin(Smt + \p(3))+Um(6)sin(6mt + \p(ﬁ))

2

Yne) |, [Yme)
V2 V2

3ATAYA 9.1. ®a3na Hanpyra renepaTopa, 0OMOTKHU SKOTO 3’ €HaHI 31pKOI0, y

2

ioro niroye 3HaueHHs U, = +..

pexxuMi Hepobouoro xoxy MicTuth nepiry Uy 1 TpeTio U(z) TapMOHIKH.
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1. 3HaiiT Airo4dl 3HAYEHHS HAMPYr I[MX TapMOHIK 3a BIJOMUMH ITOKa3aMu
BOJITMETPIB ha3Hoi Ug = 125 B Ta miniinoi nanpyr Uy = 210 B.

2. Slxa moxubOKa po3paxyHKy, SKIIO Y HAmpy3l MICTUTbCA IIE I I’siTa rapMOHIKa,
sgKka ckianac He ouibie 10% ocHOBHOI?

Po3p’s13anHs

1. Iloka3u BOJBTMETpPIB, BUPaKEHI uepe3 All0Yl 3HAYEHHsS ABOX TapMOHINHHUX

CKH&HOBHX,BHSHaanH$CHIﬂBHHHHHNHK

2+U 2

u,=,U 3)

@
U,= J3u (y — JIHIFHI HAPYTH F€HEPATOPA HE MICTATE TAPMOHIKU KPATHI TPHOM;

PO3B’A3aBIIN CUCTEMY 3 IIUX PIBHAHb, OTPUMAEMO

U, =1212 B, U, =304 B.

®)
2. [Tokasu BOJIbTMETPIB, BUPAKEHI Uepe3 110Ul 3HAUEHHS TPhOX TapMOHIMHUX

CKJIaJOBHUX:

U, = Uy +U) +0.0°-U,,?

U, =B U, +0.2°-U,,?

PO3B’sI3aBIIH SIK1, OTPUMAEMO

U, =120.6 B, U, =30.4 B.

) @)

3 HOpIiBHSAHHS IBOTO PE3YJIbTATy 3 MONEPEAHIM BHU3HAYAEMO, IO MOXUOKA
BUMIpY mepuioi rapmMoHiku He nepesuiye 0,5 % (mo TpeTiit rapMoHili moxudka
BUMIpY B3araji BiICYTHs).

3AJJAYA 9.2. CumeTpuuHuii renepatop 3 (hazHow HAMPYTroro
u, (ot) =310sin(wt —30°) + 93sin (3ot + 45" ) B
JKUBUTH 3’€JIHAHE 31PKOI0 HECUMETPHYHE HaBaHTakeHHs (puc. 9.1) 3 omopom da3

JUISL CTPYMIB OCHOBHO1 TapMOHIKHU

onip Heltpani Z, o= 2+ j2 Owm.
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BusHaunTi nokasu npuiaaiB eeKTPOMArHiTHOI CUCTEMH JJIsl BUITA IKiB:
a) pyOMJILHUKH S1 1 Sy YBIMKHEHI,
0) S1 BUMKHEHHU, a Sy yBIMKHEHU;

B) 00M1Ba PyOMIIBHUKA BUMKHEHI.

Puc. 9.1

Po3B’sa3anHs

a) PyounvHuxu y8iMKHeHI.

1. BukoHaeMo po3paxyHOK CTPYMiB 1 HAPYT MEPIIOT TAPMOHIKH.
Jlitoui 3HaYCHHS KOMIUICKCIB (Da3HUX HAMpyT reHepaTopa

U W

. e -
Uy =—mG —200e %'
0= ’
U B(l) = 220e_j1500 B’ )
Uc =220e" B.

[Ipu yBIMKHEHOMY HYJIOBOMY IPOBO/II HAMpyTa 3MIIIEHHS HeUTpati

U N (1) BIACYTHSA, TOMY (da3Hi Hanpyry Cro)XKuBaya AOPIBHIOIOTH (Pa3HUM HaIpyram

JUKEpelia JKUBJICHHS; CTPYMH y TMPOBOJAAX JIiHIT BH3HAYAEMO 3TiTHO 13 3aKOHOM

Owma:
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U o
(=20 _1467¢7 1% A;

A1) a0
P80 g 67ei2 A
B(l) ZB(l) ' 9
= _1467A

C(1) Zc(l) : :

CtpyM OCHOBHOI rapMOHIKH B HYJIbOBOMY MPOBO/II
I'N(l) - I.A(l) + I.B(1) + I.c(l) =10.74e" A,
2. BukoHyeMO pO3paxyHOK Hampyr i CTpyMmiB TpeThboi rapMoHiku. Komrmiekcu

(da3HUX HaAmpyr reHeparopa 3 ypaxyBaHHSM TOTO, IO TPETS FapMOHIKa YTBOPIOE

CUCTEMY HYJIbOBO1 IOCJI1IOBHOCTI

U, .e"’® 93ei%" :
U g =U g =Ugy = —CL — 65.76e/° B.
A(3) T TB(3) T T C(d) J2 J2
Hanpyra 3mimenns neiitpani BiacyTHs. CTpyMu BU3HAYa€EMO 33 3aKOHOM
Owma:
. Uyg 65766 a5
(3) : :
Ly = - = =4.38e'* A;
Y i45 -
IB(3) _ B(3) _ 65:766 :1_46e_145 A,
ZB(S) J3-15
.U i45 e
oy =S =228 14 6775 A,
ZC(B) —J3:15

CTpyM TpeTbOi TapMOHIKH B HYJIbOBOMY IPOBO/I1
I.N(S) - I'A(s) + I'B(s) + I'c(a) =12.49e™4 A,
3. Bu3znauaemo mokasu nmpuiaiis.

JliniitHa Hampyra re’eparopa (mokas BoJibT™MeTpa Vi) nopiBHIOE (Y JIIHIAHIN

Hanpy31 BIICYTHI CKJIAJIOB1 TapPMOHIK, KPaTHUX TPHOM):

U g =U gy =V/3U ) =/3-220=380B.
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®dazna Hamnpyra Uc rerepartopa (1mokas BojibTMeTpa V2) MICTUTh BCi HasiBHI

rapMOHIKH

Uc = Ugu’ +Uq s’ =2296 B.

dazna nanpyra U, npuiimada (mmoka3 BoabT™MeTpa Vs)

, 2 2
U, = \/( LinZag ) +(1oZae) =2296 B.
Hamnpyra 3mimenns meiirpani (mokas Bonst™erpa Va) U, =0.

Jlito4i 3HAU€HHS CTPYyMiB B TPOBOAAX

I, =/l A(1)2 +1 A(3)2 =15.31 A (moka3 amnepmerpa A1);
s + IB(3)2 =14.74 A (noka3 amnepmerpa A4y);

e+ C(3)2 =19.7 A (moxa3 amnepmerpa A3);

v =T’ + i’ =1647 A (noxas ammepmetpa 4s).
0) V nynvosomy npoeodi snaxooumvcs onip L, .

1. Po3paxyHOK Hampyr i CTpyMiB MEpIIOi TApMOHIKH.
Bu3nayaemo Hampyry 3MillleHHS HEUTpadi

Uy Ugy U

A1) B(L) | ~c)
. Z, Z Z ,
_ =A1)  =B(1) =C(@) _ T
U = 1 1 1 1 =26.15¢ B.
+ + +
Loy Zew Zew Eng

Ctpymu B ipoBOJax JiHii po3paxyemo 3a 3akoHoM Oma
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UA(l) —UN,N(l) _ 240.6e120% 164071260 A.

A) ZA(l) 15
i - Ugy =Yg _ 194.8¢™ 14711 19 9ge It A
B(1 N . ;
Z, j15
Z8(1)
I. _ Uc(l) _UNN(l) _ 224.6(3]173'290 _14 97e”73'29°A-
W Ly -5 ’

_Uyng _ 26.52¢ 117
"W Zyy 28280

=0.38e 121671 A

[lepesipka:
I.N(l) - I.A(l) + I.B(l) + I.c(l) =9.38e A,

2. Po3paxyHOK Hampyr 1 CTpyMIB TPEThO1 TAPMOHIKH.

Busnauaemo Hampyry 3MilieHHsI HelTpaii

U A(3) U B(3) U c(3)
) Z, Z Z _ )
_ =A(B)  =B(3)  =C(3) _ j101.05
UN,N(g) =1 . 1 . 1 . T =104.1e B.

Zns) Lo Zom  Lng

U B(3) U NNE) 86.7¢ 1399 _1.930-112996 4.

B(3) ZB(B) J45
P Uci —Unng _ 86.7¢ 139 _ 17 34p1500¢ 4.
C(3) ZC(3) . J5 s
_ uU. j101.05° N
IN(S) _ NN(3) _ 10416 - :16.46e129‘49 A'
Zy) 2+ 16
[lepesipka:

I.N(3) - I'A(s) + I'B(:%) + I'c(s) =16.46¢/*“ A.

3. BuzHayaemo nokasu npuiiajiB.
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JliniiHa 1 ¢a3Ha Hampyra reHepaTopa (Moka3d BOJBTMETPIB Vi 1 Vo,

BIJIMOBITHO) 3aJIUIIATHCS TAKUMH K, 5K 1y MONEPEIHHOMY BUIIAJIKY.

dazna Harpyra U, npuiimaya (1mmoka3 BoabT™MeTpa Vs)

. . 2 . . 2
UA=\/(UA(1)—UNN(1)) +(U g =Yg ~J(240.6)" +(86.7)° =255.7B.

Hanpyra 3mitienHs HedTpaii (moka3 BojabTMeTpa Vy)

Uy, :\/(U'N,N(l))2 +(UNN(3))2 - J(26.15)" +(104.1)° =107.4B.

Jlito4i 3HaUY€HHS CTPYyMiB B TPOBOAAX

=/l A(1)2 + 1 A(3)2 =17.05 A (moxa3s ammnepmerpa Ay);

s + IB(3)2 =13.13 A (noka3 amnepmerpa 4y);

lo = ,/IC(l)2 + Ic(3)2 =22.91 A (noka3 amnepmerpa 43);

N :\/IN(l)2 + IN(3)2 =18.94 A (moka3 ammepmerpa Aa).

B) Hynvosuu npogio eumkHeHuu.

1. Po3paxyHOK Hampyr 1 CTpyMiB MEPIIOi TapPMOHIKH.

Buznayaemo Hanpyry 3MillleHHS HeUTpai

UA(l) N UB(l) N UC(l)
, 7 7 7 .
+ +
ZA(l) ZB(l) Zc(l)
CtpyMu B poBo/JIax JIiHIT po3paxyemo 3a 3akoHoM OMa
. u,.-U., .
[ =— NN _ 95 4o A,
A1) 7
£
. U.. . -U., .
[ =—B0  TNNG _q3 150165 A
B(1) 7
£g(1)
. U..-U .
|c(1) = C(l)z NN 213.181135 A.
Leq)
[lepeBipka:
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IA(l) + IB(l) + |C(1):o.
2. Po3paxyHOK Hampyr 1 CTpyMiB TPEThOi TAPMOHIKH.
CtpyMu B JHIHHUX MPOBOJAX BIACYTHI, OCKUIBKHU JJISi 3aMHUKaHHS CTPYMIB

HYJIBOBOI TMOCIIOBHOCTI (CTpyMIB TapMOHIK, KpaTHUX TPhOM) HEOOX1THUN

HYIBOBHIT IpoBim: | 8(3)

A9 lo =0

Hamnpyra 3mimeHHst HelTpasi JopiBHIOE Ga3Hii HaIlpy31 reHeparopa
Uyne) =U s = 65768 B.
3. Bu3zHauaemo mokasu mpuiaaiB.

JliniiHa 1 ¢a3Ha Hampyra reHepaTopa (Moka3ud BOJABTMETPIB Vi 1 Vo,
BIJIMOBITHO) 3aIUIIATHCS TAKUMH K, 5K 1y MOMEPEIHHOMY BUIIAJIKY .

dazna Hanpyra U, npuiimaya (1mmoka3 BoabT™MeTpa Vs)

U, = IA(l)ZA(l) =380 B.
Hanpyra 3mitienns HeidTpaii (moka3 BojasTMeTpa Vy)

U =\/(UN,N(1))2 +(UNN(3))2 —174B.

Jlito4i 3HaU€HHS CTPYyMiB B TPOBOAAX

I, =1 AL = 25.4 A (moxa3 amrepmeTpa A1);
I = IB(l) =13.15 A (moka3 ammnepmerpa Ay);
le =1lcq =13.1 A (moxa3 ammnepmeTtpa As).

CtpyM B HYJILOBOMY IIpoBOi BiacyTHi# Iy = 0 (moka3 ammepmeTpa As).
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IIpakTuune 3ansarrs 10.
Po3paxynok nepexionozo npouecy y KoJji 3 00HUM HAKORu4yeavem eHepeii

npu Oii nocmiliHux Oxycepen enepeii

3AJJAYA 10.1.
VY xomi puc. 10.1 po3paxyBaTu HanmpyTy Ha i, R >

KOHJICHCATOP1 Ta CTPYMU MEPEX1THOTO

IpOIIECY, SKILIO MapaMeTpu KoJia U _:C R.
U=100B

R;=60 Om o
R:=40 Om Puc. 10.1

C=10 Mx®D

lcy I2

Hooamkose 3a60amHaA: BUKOHAMU PO3PAXYHOK YACY HpU AKOMY HAnpyea Ha
KoHOeHcamopi 6yoe cmanosumu 50% 6i0 ycmaneno2o 3Ha4eHHs.
Po3B’s13anHs
VY micasKoMyTalifHOMY PEXHMI KOJIO OMUCYETHhCS HACTYIMHOIO CHCTEMOIO

piBHsIHB 3a 3akoHamMu Kipxroda BiITHOCHO MUTTEBHX 3HAY€Hb CTPYMIB 1 HalpyTH
Ha KOHJEHCATOPI:

il(t) - iz(t) - ic (t)=0

Rii, (t) +uc (t) =U

Rziz - Uc (t)=0

JlonaTkoBe pIBHSHHS — PIBHSAHHSA 3B’SI3Ky MIX CTPYMOM Ta Hampyroro

: du,
KoHJeHcaTopa: I, =C—=.
dt
CucteMy piBHSHb PO3B’SI3y€EMO CIIOCOOOM MIiJACTAaHOBKM — BCI CTPyMHU

BUPAXKAEMO Yepe3 HAMpyTy Ha KOHJEHCATOPl 1 MiACTABISEMO B TEPIIC PIBHSHHSA
cuctemMd. B pesynbpTaTi cucTeMa pIBHSHb 3BOJAMTBCA JIO OJHOTO JIIHIHHOTO
HEOJTHOPITHOTO JU(EPEHILIATBFHOTO PIBHAHHSA MEPIIOTrO TMOPSIKY 3 MOCTIMHUMU
KoediieHTamMu. Y AaHii 3a1a4i € JUIIe OJJMH HAKOMHYyBa4 — KOHJIEHCATOP, TOMY 1

PIBHSIHHSI BUSIBUJIOCS TIEPIIOTO MOPSIAKY.
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U-uc(t) u(t) _C du,
R, R, dt

=0

i, (t)—i,(t) —i. (t)=0
Ri, () +u.()=U = Ji(t)= u-u® N
Ryl,(t) —uc (1) =0 R,

: Ue (t)

L, (t) ===

10 R
du, N R +R, uc(t):i
dt CRR, CR,

P03B’s130K piBHSHHS 3TiHO 3 KIIACHYHUM METOJIOM PO3pPaxyHKy MEpexiTHuX
IPOIECIB 3HAXOAWTHCS Yy BUTIIAAI CyMH BUMYyIIeHOI (yCTajeHoi) 1 BiJIBHOI

cknagoBux: U (t)=u.,,  +U

CBuM Cgin*

BI/IMYHICHa CKJIaJOBa BU3HAYA€CTHCA BUAOM HpaBOT YaCTUHH piBHHHH}I, TOOTO

XapaKkTepoM JKepena. Y JTaHOMY BHUIAJKY, OCKUIBKH JKEPeo MOCTIHHE, yCTaleHa

CKJIaJIOBa HAMPYTH Ha KOHJICHCATOP1 TaAKOXK OyJ1€ MOCTIHHOTO, aM =0:
du.,., R +R, U R +R, U U CRR,
+ uCBI/IM == = —uCBI/IM == = uCBI/IM = )
dt CRR, CR, CRR, CR, CR, R+R,
Uy =Y -LleO-L:MB
R +R, 60+ 40

Bumyiieni ckiamoBi CTpyMIB Y KOJI MOXYTh OyTH BHU3HAYEHI IUISIXOM

aHaJ13y KoJia MicJIsi KOMYyTallli B YCTAJICHOMY PEXUMI:

L Ul 100-40_
R, 60
2BuM UCBHM - 4_0 :1AJ
R, 40
... =0.

CBuUM

Burnsg BimbHOI CKJIAZOBOT 3alie)KUTh BiJ 4YKCIa Ta BUAY KOPEHIB
XapaKTePUCTUYHOTO PIBHAHHA CKJIAJACHOTO JHS OJHOPINHOTO JudEpeHIIITHOrO
PIBHSHHS BiTHOCHO HAmpyrd Ha KoHAeHcaTopi. Tomy ckiamemMo i po3B’siKeMo

XapaKTepUCTUUHE PIBHSIHHS 32 HASIBHUM AU(epeHIlialbHUM PIBHAHHSM:
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R1+R O f— p:—R1+R2 = — 60:40 :—41670-1
CRR CRR, 10-10°-60-40

[Ipn oagHOMYy KOpEHl XapaKTepUCTHUYHOTO pIBHSHHS BUIbHA CKJIaJ0Ba
HANMpyr¥ Ha KoHjeHcatopi Mae Burisig: U (t)= Ae™. Amnanoriuno 3Haxomumo
BUTJISI]T BUIBHUX CKJIAJOBUX CTPYMIB y KOJI:

i,(t)=Ae™; iL(t)=Age"; i.(t)=A.e".

[TocTiifHi 1HTErpyBaHHS 3HAXOJUMO 3 BHKOPUCTAHHSIM IMOYATKOBHUX YMOB.

Hanpyra Ha koHIeHCcaTopi 0 KOMYyTallii:
u.(0_)=U =100 B.

3rinHo 3 ApyruM 3akoHoM komyTauii, U.(0) =u.(0_)=U =100B.

KopucTyrounch cXeMOor0 3aMillieHHS IS i(0) _R:
MOMEHTY KOMYTaIlii, 3HaXOAHUMO CTPYMH Y

) C
KOJI: U uC(O):ul:: R:
1,(0)=0;
' . (0) 100 i)Y  ix0)
,(0)=—i.(0)=——= 40_25A °

R Puc. 10.2

3anumieMo 3arayibHI BUpPA3W JUIS TIEPEXiTHUX BEIUYMH Ta PO3PaXyeEMO
MOCTIMHI IHTErPYBaHHS 3T1JIHO MTOYaTKOBUX YMOB:
i (t) =iy, +i,=1+AC™, = | 0=1+A = A=-
iy(t) =ipyy, +iy,;,=0.08+AC™, = | 25=1+A, = A =15
i (1) =g, +ic, =A™, = |,—257A = A.=-25
Uc(t)=Ug,, +Uc,, =40+ Ae™,= | 100=40+A = A=60

Csum
OTxe, KIHLIEBUMH BUpa3aMu NEPEeXiAHUX QYHKIUT €:

i,(t) =1-1e"%°",

i,(t) =1+1.5e 7",

i (t) =-2.5e7"°",

U (t) = 40 + 60e ",
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IlepeBipKy MNpaBUIBLHOCTI TPOBEACHHS PO3PaXyHKIB 3AIMCHIOEMO 3a

3akoHamu Kipxroda:
(1) =i,(t) +ic (t),= 1+1.5e " 4 -2.5" =1-1e™°",
U=i,()R +uc(t),= (1-1e™")-60+ 40+ 60e """ =100,

0=i,()R, ~uc(t),= (1+1.5e )40 (40+60e ") =0,

ic (t) = C%’ — 10-107°.60e 467t . (—4167) _ D GleTt

Jnst moOynosu rpadika U (t) 1o1aTKOBO 00YHCINMO:

1
- CTaja 4yacy KoJia 7 = ‘—‘ =0.24 wmc,

P

- PaKTUYHA TPUBAITICTD NiepexigHoro mporecy 77 = (3...5)r. BisbMmemo Ty =
=4 t=0,96 mc.

I'padix u.(t) Oymyemo 3a CKIAJOBUMH: OKPEMO MHOAAEMO YCTAJEHY Ta

BIJIbHY CKJIQJIOBI, @ MOTIM iX rpadiuno migcymoByemo. ['padix momanuii Ha puc.
10.3.

80 Puc. 10.3 [
\ ()

™.
60 N \
gl | m———

40

20

b el Hes(t)

Jlooamxoee 3a60anHA:

JlJ1s po3paxyHOK 4yacy Mpu SIKOMY Hallpyra Ha KoHeHcaTtopi Oyne ctanoButu 50%

B1J] yCTAJICHOT'O 3HAUYEHHS HEOOX1HO PO3B’3aTH PIBHIHHSA
u.(t)=05u,,, = 05-40= 0_5(40 " 606—4167t1)

3 SIKOI'0 BU3HAUMUTH 4ac tj.
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3AJTIAYA 10.2.

BukoHaTH po3paxyHOK MepexiTHuX
CTPYMY Yepe3 KOTYIIKY iHAYKTUBHOCTI
P 3MiH1 TTOJIOKEHHS KJTF0Ua KOXKHI1 2
CEKyHJIU: CIEpUly KIIFOY MIE Ha

PO3MHUKAHH:, a IIOTIM Ha 3aMHUKaHHS.

[TapameTpu koma
U=30 B; t1=2 c;
R=10OwM; Ri=2 Om; L=2Tn.

Puc. 10.4

Po3B’si3anHs
Jlis BU3HAUEHHS 3aKOHY 3MIHM CTPYyMy 4epe3 IHAYKTHBHICTb HEOOX1THO
MIPOBECTHU aHaJIi3 TepexigHoro mporecy B Kol (puc. 10.4) nys ABOX BUIIAIKIB:
— K04 po3iMkHeHm 0< t < tj;
—  KJIIOY 3aMKHEeHUHU 1<t <oo.
I.  Kirou iine Ha po3MHUKaHHS.
Judepeniiiiine piBHAHHSA 7S JAHOTO €JNEKTPUYHOro Koja (micis mepuioi

komyTailii) 3a /1 3akonom Kipxroda mae BuUrisg
i di,
U :ll(R1+R)+ L]'E

Po3B’s130K 11b0TO piBHAHHA 3HaxXoAuMo y Bursai: i, (t) =1, +1,,. -

JIns BU3HAYEHHs BHMYILIEHOI CKJIAJOBOI CTPyMYy HPOBEAEMO PO3PAXyHOK
yCTaJIEHOTO PEKHUMY IIiCiIsT KoMyTarrii (t—0o0).

. u 30
"™ R+R 142

10

BusznaunMo BUTbHY CKJIaOBY mepexigHoi QyHKIii. BinmpHUll mpouec sBise
co000 YMOBHMI TMpoIec, SKWW NPOTIKAE MPU BIJICYTHOCTI JKEpen eHeprii 3a
pPaxyHOK HaKOIHWYEHOI 10 KOMYTaIlli eHeprii Ha peaKTUBHUX eJieMeHTaX. PIBHSHHS
CHEPreTUYHOro OanaHcy B KOJI, sike omucye BUThbHUI mporec (puc. 10.5, a), sBuse

c00010 oTHOpiIHE TUdepeHIliiHe PIBHSHHS:
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di, .

— |

0=i,, (R +R)+L,—kr,
dt

[cHYIOTH 1Ba cIOCOOM BU3HAYEHHS KOPEHIB XapaKTEPUCTUYHOTO PiBHSIHHS.

Ilepwuii cnoci6b monsrae y BUKOHAHHSA 3aMiHU m Ha P Yy OJHOPIAHOMY

nudepeHIiiHoMy pPiBHSIHHI.

Ll%-l_ilain(Rl + R):O

dt
Lp+(R +R)=0
OT1xe, KopeH1 OyeMO IIyKaTH sIK
Lp+(R+R)=0 = p:—RlL’:R.

Jlpyauti cnoci6 Ha3UBAETHCA METOJIOM ‘BX1JHOTO oropy’ . JlJis boro B micis
KOMYTalliiHIA CXeMl BHIIy4aeMO BCl JKepela eHeprii (BUIBHUH pEXuM) Ta
3aMiHSA€EMO |® Ha p (OTPUMAJIH ONEPATOPHY CXeMy 3aMillieHHs). Po3puBaemo koo
y Toukax a—0 (puc. 10,5, 6) Ta 3ammcyemo Bupa3 mJjis BXIAHOTO OMOPY BITHOCHO

TOYOK PO3PUBY.

Isin  jola oL1
a
R1 Ry
=>
R R
0o [ 1
a) 6)
Puc. 10.5
Z,(p)=pL+R+R = pL+R+R=0
+R
P =- Rl
L,
1 1
p=-15 ¢ =g =m=0.667 c
|
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[TopiBHIOIOUM BHpa3u XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHSI Ta MOTO KOpPEHI,
OTpHUMaHI JBOMa CIoco0aMu, MPUXOJAUMO JI0 BUCHOBKY, 1110 BOHH 1J€HTHUYHI.
OTxe, BUJIbHA CKJIAJIOBA CTPYMY 3aIIUCY€EMO Y BUTIISAII

H _ pit
I, =Ae™.

JIJist po3paxyHKy CTajlol IHTErpyBaHHs BUBHAUYMMO MOYaTKOB1 yMOBU. CTpyMm

yepe3 KOTYILIKY JO KOMYTallii:

i, (0.)=

3riaHo nepioro 3akony komyTauii: i, (0_)=i(0)=30 A.

=—=30 A
1

U _ 30
R
BusHaunMo moCTifiHY iHTerpyBaHHS A, s I[bOTO 3alHIIEMO BHpa3
NEPEXIAHOTO CTPYMY JUIS MIEPIIOTO BUNAAKY Y 3arajibHiil popmi:
it)y=i_. +i. =10+ Ae™.
Jliis momeHT komyTartii (t=0):
L (0)=i,,(0)+i,(0) = 30=10+A = A=30-10=20
[Tepeximanii cTpyM depes3 IHIYKTUBHICTD JJIs1 BUITAJIKY PO3MUKAHHS KITHOYa!
i, (1) =10+20e ™ =10(1+2e™**) A.

I. Kooy iine 3amMukaHHS.
3riIHO YMOBH, uepe3 2 C MICIs pO3MUKAHHS, KJII0Y 171e Ha 3aMUKaHHs. [1icis
3aMUKaHHS KJIoYa 3MIHIOETbCA omip cxeMu. Judepeniiiine piBHAHHA i
HOBOYTBOPEHOTO €JIEKTPUYHOIO Kojia (micist Apyroi komyTtaiii) 3a I/ 3akoHOM
Kipxroda mae Buris
u:MR+g91.
dt
Po3B’s130k qudepeHIiitHOro piBHSHHS 3HAX0AUMO Y BUTJIS/IL:
i|| (t)= i”BMM + i||BiJ‘I'
BumytieHy ckiafoBy 3HaAXOAMMO 3 PO3PaXyHKY YCTaJCHOTO PEKUMY TICIS

KOMYTallii.

h,.=—=—=30 A
1

lIBuM

U _ 30
R
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OnuopigHe nudepeHIiiHe piBHSAHHS, JUIsl BU3HAYCHHS BIJIBHOI CKJIAJIOBOI
CTPYMY, Ma€ BUTJISL;

R+LdIIBm.

||B1J'I dt

Enextpuune koo, IKOMY BIAMOBIA€E AaHe PiBHIHHS 300paxeHe Ha puc. 10.6, a.

0=

Ha puc. 5, 6 300paxkeHa omeparopHa cxema 3aMIIIEHHS JUIsl OJIeP KaHHS

XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSIHHS Ta BU3HAYEHHS HOTO KOPEHIB P.

imsin  jooLa pL1 Z,.(py)=p,L, +R=0
— 3 Y Y a0 Y R
Py = _E
=> 1
p,=-05 ¢c'=r,=—=2 ¢
R R Py
0o )
OTxe, BiIbHA CKJIaJI0OBa CTPYMY
a) 6) “BIJT AH € Put
Puc. 10.6

3HaxX0IMMO YCTaJCHy CKIQJ0BY MEPEXiJHOTO CTPyMy A0 KOMYyTamii ajis
pPO3paxyHKy CTal0i IHTeTPYBaHHS:

i =10(1+2e™") A.

I (tst) — I
B momenT npyroi komyTarii (t=t;) uepe3 iIHAYKTUBHICTb MPOTIKAE CTPYM
Iy =100+ 2e7°%) =11 A.
[MepexigHuii cTpyM micist Ipyroi KOMyTallii:
y (6) = e iy =30+ A, 70,

Busnaunmo nocriiiHy iHTerpyBaHHs A 1 MOMeHTy KomyTatii (1=0):
iy (0)=ipm (0)+i,, (0) = 11=30+A, = A,=11-30=-19

[epexinuuii cTpyM uepe3 iHAYKTUBHICTh Y BUNIAJIKY 3aMHUKaHHS KITIOYa:

i, ()=30-19e°°"? A,
['padik 3MiHK CTpyMy Yepe3 IHAYKTHUBHICTh 3 ypaxXyBaHHSIM OJIHOTO IHKITY

NepeMuKaHb Mokas3aHo Ha puc. 10.7.

74



25

20

15

10

it), A

\ B
\
N

75



IIpakTuune 3ansarrs 11.
Po3paxynoxk nepexionozo npouecy y Koji 3 00HUM HAKORU4Yyeayem eHepeii npu
0ii 0xcepena cunycoionoi nanpyau

3AJJAYA 11.1.
Ha Bxix xoma (puc. 11.1) 3 mapamerpamu X, =X, =20 Om; R =11.50m;

R, =58 OM mnogaetbes cunycoinna Hanpyra u(t) =U, sin(ot+y, ), ammiirynse
3HaueHHs skoi — U _=170B, a wacrora — f =400I'n. B momeHT xomyramii

Y

NG

BEJIMYMHA BX1THOI HAIIPYTH JOPIBHIOE Airouomy 3HaueHHO: U(0) = =U.

Busnauutu cTpymu uepes3 iHIyKTUBHOCTI.

Ri L
o—>— F—""

L

v 2t

R: L.
] YY"\
Puc. 11.1

Po3B’s13aHus

Busnaunmo nowaTtkoBy a3y BXIJHOI Hampyrd Y, Ta BEIMYUHU

1HyKTUBHOCTEH L.

Ockinbku, U(0)=U, siny, =U, o

== arcsin ﬂ =arcsin i —arcsini
Vo u_ u_ 2

Omxe, y, =45°, y," =135°.

Taxum ynHOM, y K01 (puc. 11.1) aie BxigHa Hampyra:
u(t) =170sin(2510t + 45°) B.

BenuunHy iHAYKTUBHOCTI BU3HAYHMO, SIK:
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__ 2 00796 Tu=7.96 s

X
® 2m-400

3agaeMo JOBUIBHI JIOJATHI HANpsIMU CTPYMIB Ta 3alMCYyEMO CHUCTEMY

piBHsHB 3a Il 3akoHOM Kipxroda

) di
'1R1+ le—tlzu

di, _

LR, + L, ot 0

[lepexigHi PyHKIT CTPYMIB IIYKA€MO SIK CYMHU BIJIOBIIHUX BUMYILIEHUX Ta
BUJTbHUX CKJIQJIOBUX:

il(t) = ilgm + ilBin; iz (t)= i2BI/IM + iZBin'

[IpoBeneMo poO3paxyHOK yCTAaJE€HOTO PpEXUMY TICHI KOMyTalii Ta
BU3HAYMMO BHUMYIIICHI CKJIaI0BI MepexiiHUX cTpyMiB. OCKIJIBKHU MiCIsl 3aMUKaHHS
KJto4a BiTKa Ra-L, 3akopodyeThCsi, BUMYIIEHI CTPYMU BU3HAYAIOTHCSI HE3AJIEHKHO
OJIH B1Jl OJTHOTO.

§ 170e!*

Iy = 0—= =737 A
M (R4 jx) (11.5+ j20) ©

i = 7.37sin(2510t —15.1°) A

1Bum
I =0

Busnaunmo BiBHI CKJIaAOBI TepexigHoro ctpymy. s mporo B michs
KOMYTaLiiHIA cXeMl BUIy4aEMO BCl JKepesa eHeprii, 3aMIHUBIIH X BHYTPIIIHIMU
OropaMu, YTBOPHUBILIHU KOJIO JJI PO3PaxyHKy BUIBHOTO Tpouecy. B Hbomy (puc.
11.2) € nBa He3amexHI KOHTYpH B KOKHOMY 3 SIKHX IUPKYJIIO€ cTpym. OTKe,

XapaKTepUCTUUHE PIBHSAHHS CKJIAJA€MO U KOKHOTO 3 KOHTYPIB 1 BU3HAYAEMO

CTally 4acy.
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R: le

-3 |
rl=i:M=0.692-10’3 c;
R, 115
L, 7.96-10° LN N "
12:?2:?:0.1372.103 c. L
2

Puc. 11.2
3anuieMo 3arajbHI BHpa3d AJI IIYKaHUX CTPYMIB BIAMOBIAHO JO BUAY

KOPEHIB XapaKTEePUCTUYHOTO PIBHIHHS:

-t

() =iy, +,, = 7.37sin (0t ~15.1') + Ae™,
-t
i2 (t) = iZBnM + iZBin = AZe " '
JI71s1 po3paxyHKy CTaIuX IHTETPyBaHHS MPOBEIEMO PO3PAXYHOK MTOYATKOBHUX

YMOB 3 YCTAJICHOTO PEeXUMY O KOMYTallii:

. [ 45 _
N . L — YT
(R+R,+2jx) (L1.5+58+2j20)

o) =y, = 2.125in(2510t +15.08°) A

1m(0-) —

OTxe, 3riIHO 3 MEPIIUM 3aKOHOM KOMYTAIlli, He3aJIeKHUMH MOYATKOBUMU

YMOBaMH €:
i,(0)=i,(0)=i(0_)=2.12sin (15.08°) =0.552 A
3HaiiiemMo crtaji iHTerpyBaHHs. /[ 11p0r0 3ammineMo 3aranabHI BUpa3d s

IIyKaHuX nepexigaux crpymis I, (t) ta i,(t) B moment t=0:
,(0)=7.37sin(-15.')+ A =0552 = A =247
i,(0)=A,=0552 = A, =0.552

3anuieMo KiHIEB1 BUPa3H 3aKOHIB 3MIHEHHSI CTPYMIB B KOJII:
i,(t) =7.37sin(wt —15.1°) + 2477 A
i,(t)=0.552e"*" A

BusHaunMo MOMEHT, pU SIKOMY MEPEX1THHI Mpo1ec BiACYTHIMN.
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OcCKUIbKM XapakTep MEepeXiIHOr0 IMPOLECY 3aJeKUTh BIJT MOMEHTY

BMHUKaHHS KOJia, HEOOX1THO BU3HAYUTHU IMOYATKOBY (pa3zy BXI1JIHOI HAMPYTH:

A= I1m(—0) Sin(‘lfu _(P) - |1mBnM(—0)Sin(\Vu - (Pl) =0

Ilm(—O) Sln(“lju - (P) = IlmBI/IM(—O) Sln(\Vu - (pl)

X 20
=arctg| — |=arctq| —— |=60.1°
" g(RJ g(ll.Sj

X 20
=arctg| — |=arctg| — |=19.03°
ovaret 2| -arg2)

2

¢ =arctg 2X =arctg (ﬂj =29.9°
R, +R, 11.5+58

2.12sin(y, —29.9°) = 7.37sin(y, —60.1°)

5.33cosy, =1.836siny,

5.33
= arct ~T1°
A g(1.836j

3AJTAYA 11.2

B komi (puc. 11.3) 3 mapamerpamu R, =

2 Om, R,=4 Om, C=125 wmx®,

npotikaB ctpym i(t)_=5sinot A 3 kyToBoro uactotoro ®=1000" c. B

NepIIuii MOMEHT Miclig KoMyTallii cTpyM depe3 Ri He mpoTikae il(O) =0.

Bukonatn po3spaxyHok mepexigHoro ctpymy I,(t) Ta Hampyrnm Ha

KOHJIEHCATOPi U, (t) .

R: R:
o—{ ] 1
u >< ::C
’ i, (t) i, (t)
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Puc. 11.3
Po3B’sa3anHs
BusznaunMo KoMIieke aMILTITY AN BXiTHOI HAIIpyTy
i1 1 521
u.=1_.(0 +R,———|=5|2+4- =50e™" B
n =l )(Ri ’ a)C) ( 103.125.106j
Ta 11 MUTTEBE 3HAYCHHS

u =50sin(1000t —53.1') B

3agaeMo JOBUIBHI JIOJATHI HANpsIMU CTPYMIB Ta 3alMCYEMO CHUCTEMY

piBHsHB 3a Il 3akoHOM Kipxroda

i1R1=U

iL,R, +Uu.—%=0
_ ¢ due

27 dt

[Tepeximni PyHKIIIT CTPYMIB IITYKAEMO SIK CYMU BIJIMTOBITHUX BUMYIIIEHUX Ta
BITbHUX CKJIQJIOBUX:
(1) =0t L) =0, 10 Ue(t) =Uc,,, +Uc,,.
[IpoBemeMo poO3paxyHOK YCTAJEHOTO pEXKUMY TICIHsI KOMyTallii Ta
BU3HAYMMO BUMYIIICHI CKJIaJIOB1 MEPEX1THUX BEJIMYHH:
i () =i, = % = %Siﬂ(lOOOt ~53.1°) = 25sin(10°t - 53.1°) A;

iZBI/IM = O’ UCBI/IM = O *

BinbHOMY pexuMy BiATIOBIIa€ cXeMa, R: R,

300pakeHa Ha puc. 11.4. Jludepenuiitne

PIBHSIHHS KOJIa:

s

. 1.
IZBin R2 + EI I2Bindt = O - i]_Bin (t) i2Bin (t)
-¢ -

%R +£i2 =0
dt c ™ Puc. 11.4

Po3B’s13aB111M JaHe piBHSHHSA OTPUMAEMO CTaTy IHTETPYBAaHHS:

7,=R,C=4-125-10°=05-10°c=05 wmc.
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BI/IpaB HepeXi,Z[HOFO CTyMYy Yy 3araJiHOMy BI/IFJ_IHI[i Ma€ BUTIAA.
-t
. . . _ 7
|2 (t) - IZBI/IM + I2BiJ’[ - AZ €.
HpOBeI[eMO PO3PaxyHOK YCTAJICHOI'O PCKUMY [0 KOMYTaHi'l' Ta BU3HAYUMO

HEe3aJIeKH1 TOYaTKOBI YMOBH.

1. 1. _

3BIZKH U (O_) =40sin (lOOOt — 90°) B.

Otxe, Hampyra Ha KOHJEHCATOpPi, 3TIJHO JAPYroro 3aKOHy KOMYyTallli, Ta
CTPYM, SIK 3aJI€KHa IOYaTKOBA YMOBA, B MOMEHT KOMYTallli JOPIBHIOIOTh
Uc (0) =40sin (—90°) =-40 B,
) —Uu. (0 40
|2(0):ﬁ:——:—10 A.
R, 4

[T

3Hak MoKa3ye, U0 CTPYM IMPOTIKAE Yy 3BOPOTHOMY HAIPSIMKY, OTXKE
KOHJIEHCATOP PO3PSIKAETHCS HA PE3UCTOP.
BpaxoByioun mo4aTkoBi yMOBH, PO3Paxy€eMO CTaly IHTEIpyBaHHS:

i,(0)=i,,.(0)+i,,(0) = A =10.

[lepexiguuii cTpyM Ta Hampyra Ha KOHJEHCATOPI:

-t
i,(t) =10e%510° =10 A;

—2000t

u.(t)=—-40e " B.
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IIpakTuune 3ansarrs 12.
Po3paxynok nepexionozo npouecy y Koi 3 060mMa HAKONUYYBaAYAMU eHep2ii npu

0ii nocmiitnux 0xcepe enepaii

3AIAYA 12.1
BukoHaT po3paxyHOK TMOYaTKOBUX YMOB Yy KOJI JAPYTrOro MOPSAKY 3a

B1JIOMHX ITapaMeTpiB KoJa:

E,=200 B U
B - . L4t R,
e, =100v/25in(314t — 30°) B —’m?m ——
C=100 wmk® 4 i,
R, =100 Om et
R, =30 Om
R, =120 Om . ::CTUQ D ]
L,=0.1Tu ’
L,=02Tx
A Ls Uia
. ®e 3]
P il A i2 P i3
Puc. 12.1
Po3B’si3aHHs:

VY naniif 3a71a41 HEB1IOMUMU BEJIMUYMHAMM € 3HAYEHHSI CTPYMIB y BCIX TLIKax
Ta IPYTU HA PEAKTUBHUX €JIEMEHTaX B MOMEHT KOMYTaIlii:
1,(0), 1,(0), 1,(0), 1,(0), u.(0), u, (0), u,, (0).

OCKIJTbKH y KOJIi OJTHOYACHO JIIOTH JKepesia MOCTIHHOT Ta CHHYCOiTHOT
HAIPYT, U1 BUKOHAHHS TIOCTABJICHOI 3a/1a4i CKOPUCTAEMOCH METOIOM

HaKJIaJaHHA.
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1. [IpoBeaemMo po3paxyHOK yCTaJI€HOTO R

pexxkumMy 10 komyTaitii (t<0):
la. E; #0;e,=0

OTxe, y KOJI i€ JIUIIE HKEPETO MOCTIHHOT
Uc | —— C
Hanpyru (auB. puc. 17). R l D R

ila (0—) = i3a (O—) = i4a (O—) =

-5 . _oga = _
R +R,+R, 200+30+120 Lo P

< <

12 Puc. 12.2

U, (0.) =iy, (0) (R, + R, ) = 0.8(30+120)

1.6. E =0; e,#0

OTxe, y Kol Jli€ JHIIE JPKEPENo 3MIHHOI Hampyrd. [IpoBeneMo po3paxyHKH y

KOMILJICKCHOMY BI/IFJI}II[i.

E,=100e ™ B

1, R(R;+ joL, + R, + joL,)
oC R +R+joL,+R, + jol,

_ j104 100(30+ j314-01+120+ [314-0.2) . soum; _ g 18.65 Om
314 100+30+ j314-0.1+120+ j314-0.2

Z,(0))=-]

. - -30j )

[, (0) =2 = T00¢ 1 470 %) 1 435 j0.357 A
Z o, 67.60

. : R

|36(O—) = |16 (0—) : !

R +R,+ joL,+R, + jolL, B
1.479¢ %% .100

= : - =0.554e % A
100+30+ j314-0.1+120+ j314-0.2

1 ] Jl —-13.98j _j104
U.(0)=1,(0) == |=1.479e 3% 1~ _
0s(0-) = x5 )(a)Cj 314

Takum 4YMHOM, MUTTEBI 3HAYEHHS JIJISl CTPYMY Ta HANpyTH Ha KOHJIEHCATOPI

MAaTUMYTb BUIJIA:
i,(0) =i,5(0 ) =0.554+/25in(314-36.4°) A

U (0 ) =47.1J25in (314t -104°) B
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lc. E #0; e,#0
VY KoJi I1F0Th JHKEpesta MOCTIMHOT Ta 3MIHHOT HAIpyT.

i,(0.) =i,(0 ) =i, (0 ) +i;5(0) = 0.8+0.554+/25in (314t —34.6°) A

u-(0)=u,(0 )+u,(0)=-120+ 47.1/25sin (314t-104°) B

2. TlpoBememMo po3paxyHOK B MOMEHT KOMYyTallil Ta BH3HAYMMO 3aJICXKHI
MOYaTKOBI YMOBH.

3rifHO 10 MEpLIOro Ta JAPYroro 3aKOHIB KOMyTallii, CTpyM Yy BITII 3
1HIYKTUBHICTIO Ta HAIIpyra Ha KOHACHCATOP1 HE MOXKYTh 3MIHUTHUCS CTPUOKOM.
1,(0)=1,(0)=0.8+ 0.554+/25sin (—34.6°)=0.355 A
U.(0) = —120 + 47.14/25in(~104°) = ~184.6 B.

VY moment t=0 3nauenns 3minHOi EPC HaOyBae BUrsny:
e,(0) = E,v/2siny =100-+/25in(-30°)=-70.7 B
Ckiagemo 3a 3akoHamu Kipxrodga cuctemy piBHSHB Ui MiCASKOMYTALiHHOT

CXEMHU 3 ypaxyBaHHSIM HE3aJIe)KHHUX MMOYATKOBUX YMOB (3T1IHO 3aKOHIB KOMYTallii);

1,(0) +1,(0) -i,(0)=0 1,(0)+1,(0)-0.355=0
L(O)R, —u.(0)=E, —#&,(0) = ¢100i,(0) +184.6 =200+ 70.7
U (0) —i,(0)R, +u ,(0) =e,(0) —184.6 + 0.355-30+u,,(0) =-70.7
Po3B’s13aB1m cucreMy OyIb-IKMM METOJIOM, OTPUMAEMO
1L(0)=0.861 A
1,(0)=-0.506 A

i,(0)=i,(0)=0.355 A

u.(0)=-184.6 B
u,(0)=103.3 B
u,(0)=-426 B

3AJTIAYA 12.2
BukoHatu po3paxyHOK MepexiTHUX CTPyMIB Ta Halpyr Ha pPEaKTHUBHHX

CIICMCHTAxX 3a 3aJaHuXx HapaMCTpiB KoJa:
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E;=200B

UL

E,=100 B — R
_K'T_Y'\ |_|II
R1: 100 Om ! v i
Rs= 30 Om et
R4s=20 Om e
Ls=0.1 T Rﬂ T T“° H Rs
L4=O.2 I'n
CZIOO CD 3 L3
M E(‘D E, L lu
i s
Puc. 12.3
Po3B’s13anus:

Ockinbku micns komyTamii y kom (puc. 12.3) BHHUWKae JiHIS €IHHOTO
MOTEHIIIATy, sIKa YMOBHO PO3JUISE KOJia Ha JIBl YAaCTHHH, aHA3 NEpeXiTHuX
MIPOIIECIB y AKX MOKHA TTPOBOJAUTH HE3aJICKHO OJIUH BiJ OHOTO.

[IpoBeneMo po3paxyHOK MEPEXiAHOrO MPOLECYy B KOPOTKO3aMKHEHOMY
KOHTYP1 L4Ra4:

e B g, 200

— — e—120t/0.2 — 0 8e—GOOI A
R +R;+R, 100 +30+120

i, (1) = i4(0)e

U, t) =L, dlé,ft) ~0.2-0.8(~600)e "™ = _96e B

BukoHaeMo po3paxyHOK NEPEX1HOrO MPOLECY B OCHOBHIM YaCTHHI KOJa.

1. BukoHaeMO po3paxyHOK HE3aJIeKHUX MOYaTKOBUX YMOB.

Jlo komMyTaItii K04 po31IMKHEHUM, KOHASHCATOP 3aPsIKEHUM, OTHKE CTPYM Y
KOJII TPOTIKAE JIMIIE y 30BHIIIHBOMY KOHTYpi. Po3paxyemo cTtpymu y BITII 3
IHAYKTUBHOCTSIMHU Ta HaIllpyTy Ha €MHOCTI B YCTaJICHOMY PEXHMI JI0 KOMYyTaIlii:

E,_ 200 g
R +R,+R, 100+30+120

L(0.)=1,00)=
BCJ’II/I‘II/IHy HaIIpyTHu Ha €MHOCTI BU3HAYHUMO JABOMaA LUIsIXaMU.

85



u.(0-)=E, i, (R, +R,)=100-0.8(30 +120) =20 B
abo
u:.(0-)=E, -E +i,,,R =100-200+0.8-100=-20 B
3r1JIHO 3aKOHIB KOMYTAIlIi:
U.(0)=u.(0.)=-208B
1,(0)=1,(0.)=08 A
2. BukoHaeMo po3paxyHKH JIJIsl BA3HAYCHHSI IOYaTKOBUX YMOB.

CxiraieMo CUCTEMY PIBHSIHB JJII 3KOMYTOBHOTO KoJjia B MOMeHT 1=0.

i,(0) +i,(0) —i,(0) =0 i.(0)+1,(0)—0.8=0 i,(0)=0.8
i, ()R —u.(0)=E, —E, — 1100i,(0)+20=200-100 = {i,(0)=0
Uc (0) +u,_ (0) + i (O)R, = E, 20 +uy_(0)+0.8-30=100 u_(0)=96

[Tonudepeniitoemo cucrteMy piBHSHb, IaM’ATaIOUH, 1110

i 0)=c i i,(0) =10 %
t=0 d t=0
di di,
u (0)=L,— = u_(0)=0.1-=2
L, (0) L3dt g (0)= at] .
di,| +di2| ~diy] 0 dif|  di| _di] _,
dtl, dtl, dtl dtl, dtf, dtl
Rl% _ dug ~0 N 1ood' L .
dtf, dt | dt}, dt |
duc| QU 3% _0 dug +duL3 2309k _g
dt o, dt |, °dtl dt |, dt |, = dtlg

Bupimusiim o0uBi cucteMu Oyb-SKUM BIJOMUM 3 MAaTEMAaTHKU CITIOCOOOM

OTPUMAEMO HACTYITHI 3HaYEHHS HAMPYT, CTPYMIB Ta iX MOX1AHUX B MOMEHT t=0:

11(0)=0.8A i(0)=0 13(0)=0.8 A uc(0)=-20B u.3(0)=96 B
% =0 % — 960 A d_' — 960 A % — % —=-2.88.10% B
dt |-, dt |, c dt}. c dt|, dt |, C
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3. IlpoBepemMoO pO3paxyHOK YCTaJ€HOTO pEXUMY IiCIsi KOMyTallii Ta

BU3HAYMMO BUMYIIICHI CKJIQJIOBI MMEPEXITHUX CTPYMIiB Ta HAMpPYT.

e = b = 51R4 B 105(1030 =138 A

L. =0

u, =E,—i, R =100-1.538-30=53.8 B
a6o U, =E,—E +i R =100-200+1.538-100=53.8 B

Ui = 0

4. Jlyns BU3HAYEHHS KOPEHIB
XapaKTEPUCTUYHOTO PiBHIHHS R —— 1/Cp Rs
CKOPHCTAEMOCH METOJIOM BXiJHOTO b
onopy. Cxema 3aMillieHHS TSt Zs(p) pLa
po3paxyHKy Zux(p). I
7 (=t RlB+pL) Puc. 12.4
pC R+ R+ L,

R R
KopeHssMH OTPUMAaHOTO XapaKTEPUCTUYHOTO PiBHSIHHS €:

p, =200+ j300 ¢ p, =—200— j300 ¢

5. OCKibKU KOpPEH1 XapaKTePUCTUUYHOTO PIBHSIHHS KOMIUIEKCHO-CIPSDKEHI,
BIJIbHY CKJIAJIOBY MepexigHoi (yHKII] y 3araJbHOMY BHIIaJKy MO>KHA 3allUCATH Y
BUTJISIL:

f..M)=(Asino't+A, sinot)e™
ne ®'=300 — KyToBa 4acTOTa BIACHUX KOJUBAaHb KOHTYPY;

0=200 - xoedillieHT 3aracaHHs.

6. Bupa3u ans mykaHux Hampyr 1 CTPYMIB B 3arajibHOMY BUTJISII.

i,(t) =1y, +(4sine't+ 4,c050'1)e™ =1.538 + (4,sin300¢ + 4, c0s3007)e " ;
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iy (t) =iy, +(B,Sino't + B, cosw't)e™ = (B, sin 300t + B, cos300t)e *** ;
iy(t) =i, + (D, sino’t+ D, cosw't)e™ =1.538 + (D, sin 300t + D, cos 300t)e ***;

u (t)=u,,, + (K sino't+ K,coso't)e™ = (K, sin300t + K, cos300t)e ™" ;

Leum

U. (t) =Ug,,, + (N,sino’t+ N, coso’t)e™ =53.8+ (N, sin300t + N, cos300t)e >

CeuM

7. Po3paxyHOK MOCTIMHUX 1HTETPYBAaHHS.

[Tponudepenuiroemo Bupasu 3 1. 6 Ta 3anuireMo ix s momeHTy t=0.

% = (-8(ASino't+ A, coso't) + ®'(A, cosm't— A sinw't))e™ =
=(— SIn t+ A cos t) + Cos t— A SsIn t))e"
(—200(A sin300 300t) + 300( A 05300 in300t))e ™
i,(0)=0.8
0.8=1538+A, A =-0.492
i =
al 0=300A, — 200A, A, =-0.738
dt._
i,(0)=0
.(0) 0=B, B, =3.20
di = =
=2/ =960 960 = 300B, — 2008, B,=0
dt |,
i,(0)=0.8
0.8=1.538+D, D, =271
i =
d| - _gg0 960 = 300D, — 200D, D, =—0.738
dt |,
u_(0)=96 96 =K, K,=-32
dUL 4 4 =
e ~-2.88-10 —2.88-10" = 300K, — 200K, K, =96
t=0
u. (0)=—-20
~20=53.8-N, N, =—49.2
j—
dditc —0=300N, — 200N, 0=300N,-200N, ~ |N,=-738
t=0

8. OTpumaHi 3HaYEHHS MICJA IHTErpyBaHHS MIACTABISEMO y BHpa3H II. 6.
OcraTo4H1 BUpa3u 3aKOHIB 3MiH MEPEXITHUX CTPYMIB Ta HAIIPYT MAKOTh BUTJIS/L;

i, (t) =1.538 + (~0.492sin 300t — 0.738c0s300t)e " =
=1.538+0.887¢ " sin(300t — &/%7), A
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i,(t) =3.2e7'sin300t, A

i, (t) =1.538 + (2.71sin 300t — 0.738cos300t)e ™" =

=1.538 + 2.81e %™ sin(300t — e°%"), A

u, (t) = (—-32sin 300t + 96cos300t)e > =101.2e > sin(300t + %), B

Ue (t) = 53.8 + (=49.25in 300t — 73.8¢0s 300t )e *** =
=53.8+88.7e **sin(300t —e'**7), B

ITepeBipka 3a apyrum 3akoHoM Kipxrodga
E, =i,R +i,R, +u,
3poOUMO ITiICTAHOBKY:
200 =100 1.538 - (0.4925in 300t + 0.738¢0s300t)e > |+

+30 [1.538 +(2.71sin 300t — 0.738c0s300t)e *** ] — (32sin 300t — 96cos 300t )e > =
200 ~ 200 + (0.1sin 300t + 0.06 cos 300t )e ***

BusnaueHHs KPUTHUYHOI'O 3HAYCHHA OIIOPY Rl.

Kputnunuii omip — 1€ Omip mOpu SKOM MEpexiJHUIl Mpolec BUXOAUTH
arnepioIMYHUM, aje TPAaHWYUTh 3 KOJIWBaJIbHUM mporecoMm. [lam’staemo, 1o y
BUIIAJIKY AamNepioJUYHOTO TMEPEXiTHOTO0 TPOIEeCYy KOPEHI XapaKTEPUCTHIHOTO
PIBHSIHHSI € BiJI’€MHUMH 1 TIMCHUMHU, a JUIsl KPUTUYHOT'O BUNIAJKY 1€ W PIBHUMU.

OTxe, NI 3HAXOKCHHSI KpUYHOTO 3HAUEHHS OTOPY CKOPUCTAEMOCH

BUPa30M “BXITHOTO OMOpPY’’, 3alMCABIIHN HOTO y BUIJISA1I KBQAPATHOTO PIBHSHHS:

pC R +R;+plLy

10* N R,(30+0.1p) 0
p R +30+0.1p

p® + p10* (0.03 + %) +3-10° (0.0333 + %) =0

1
3 MareMaTuKH BIIOMO, IIO0 KOPEHl1 KBaJpPaTHOTO PIBHAHHS € PIBHUMH Y

BaJIKy PIBHOCTI HYyIIO JUCKPUMIHAHTY KBaJpaTHOro piBHSAHHA. OCKUIbKH,
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JUCKPUMIHAHT TIEPETBOPHBCS Ha HyJbh, OOHWIBa KOPEHS MAalOTh OJHAKOBY
BEJIMUYMHY — B KOJII TPOTIKAE TPAaHUYHUN amnepioJWYHHUil TMporec. 3aruilieMo

JUCKPUMIHAHT HAIIOTO KBaJPATHOTO PIBHSHHS:

2
D =b*-4ac=10° (0.03 + ij ~12-10° [0.0333 + ij :
) R,
[TpupiBHABIIKM OTpUMAHUI BUpPA3 10 HyJs, PO3PAXYyEMO 3HAYEHHS KPUTUYHOTO

oTopy:

2
2.5-10° (0.03 + Rij -3-10° (0.0333+ %) =0

1

2

L —6-102[i]—3.1-1o3:o -

R R,

L) 23107 440.10% +31.10* =102(3.0+6.32)

R ).

% -9.32.1020Om = R/, =10.730wm, R" =-30.10m
Kp

Ockisibku KopiHb R " hi3nYHO He peasi3yeThbest, TO €MHAM KOPEHEM MOXKEMO
BBaXatH R’ .

0<R;<10.72 — y ko1 anepioguYHUHN TIPOIIEC;
R1>10.72 — y K011 KOJTUBaJILHUI TIPOIIEC.

Po3paxyemo 3Ha4CHHsI KOPEHIB XapaKTePUCTHIHOTO PIBHSHHS pH R, "

10°  10.73(30+0.1p) _,
p  10.73+30+0.1p

p®+1232p+3.8-10° =0

p=-616++/6162-3.8-10° p=-616+3.12-102 ~ 616 ¢*

90



3AIAYA 12.3
BukoHaT po3paxyHOK MEpeXiIHUX CTPyMIB Ta Halpyr Ha pPEaKTUBHUX

eJIEMEHTAaX 3a 3aJaHuX MapaMeTpiB KoJja:

E;=100 B

E,=60 B e W
Ri= R=10 Owm _ L
Rs= R4=20 Om © C:
L=1TH
C=400 Mx® o R u R

Ok

Puc. 12.5
Po3B’s13anHsn:
1. PospaxyHok ycraieHoro pexumy no komytauii (t=-0). Busnauenus

HE3aJICKHUX ITOYAaTKOBUX yMOB.
. E 100
0)=i.(0 )= S
4(0.)=is(0.) R+R,+R 50
i,(0.)=0
Uc(0.)=E, —Ryi, (0_)+Ryi, (0 )=60+20-2=100 B

=2 A

3ri1HO 3aKOHIB KOMYTallil 3alH1IIIeMO He3aJIeXkH1 MOYaTKOB1 YMOBH:

,(0)=i,(0.)=2 A

uc(0)=u.(0.)=100 B

2. Po3paxyHOK yCTaJI€HOI'0 peKUMY Iic/s KoMmyTallii (t—0).

[Ticast 3amMuKaHHS KJTIOYa 3MIHIOETBbCA KOHQIrypartlis cxemu: onopu Rz ta R4
3’€AHYIOTbCS TapanenbHO. TakuM YHHOM, CXEeMy TICIS KOMyTallii MOXKHa

300pa3uTH HACTYITHUM YHMHOM (IUB. puc. 12.6)
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. i @ i.
EICD L3 Cz
R.
R34
Puc. 12.6
R.R
uw=—22—-=10 Om
R, +R,

Ry =R, + R, =10+10=20 Owm

BusHaunmo ycrtanieHi CTpyMU Ta Hanpyru Micis KOMYTarlii:

) ) E 100

oo =l =—=—-=10 A
ber e R 10
iZyCT:O
UCyCT:EZ_R234i2yCT:6O B
U =0

L yer

[lepeximamii cTpyMm (Hampyra) BIAMOBIAHO OO0 TPUHIIMITY CYTEPIIO3HIIii

JIOPIBHIOE CyMi1 BUMYIIICHOI Ta BIIbHOT CKJIAJIOBUX:

1= IyCT + lyin.

[Tam’siTaemo, 110 BUpa3 BUIBHOT CKIJIAJIOBOI Iyj; 3araJbHOrO BHU3HAYAETHCA BUIOM

KOPEHS XapaKTePUCTUYHOTO PIBHAHHS P.
3. Bu3HaueHHs1 KOPEHIB XapaKTePUCTUYHOTO PIBHSIHHS.

J17ist BU3HaY€HHS KOPEHIB p CKOPUCTAEMOCH METOJOM BX1JIHOTO OTIOPY.
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R, pL 1 . R
Z =—12 4R, +—=0 .
BX(p) Rl 4 pL2 234 pC2 1  —-

30p* +2700p + 25000 _ ai
30p? + 2700 p + 25000 = 0

p>+90p +833.3=0 | R:'_T

p,, = —45+34.52
p,=-1048 p,=-79.52 Puc. 12.7

OTpuMaHi KOpeH1 — JMiMCHI YHCla, OTKE BIJIbHY CKJIAJO0BY MEpeXiTHOi (YyHKINT

noaaemMo y BI/IFJ'DII[i CyMHu CKCIIOHCHT.
n
_ pt
fBin (t) - Z A(e '
k=1

4. Po3paxyHOK peKMMY B MOMEHT KomyTaii (t=0).
Jlyis BU3HAUEHHS CTPYMIB Ta HANpyr B MOMEHT KOMYTallii, 3allUIIeMO CHUCTEMY
piBHSHBb 3a 3akoHamu Kipxroda mns micns komyrtamiiiHOi cxemm (puc. 21).

Bpaxyemo, 1110 3a 3aKk0OHaMU KOMYTalIlii:

(0)=1,(0) +1,(0) L(0)=4(0)+2

Ri,(0)+u_(0)=E, = 410i,(0)+u,(0)=100 =
Ri;(0)+U. (0)+ R,gi,(0)=E, +E, 10i,(0) + 20i,(0)=6
i,(0)=1.33 A;
,(0)=3.33 A;

u (0)=E, -Rji(0)=66.66 B.

JI1s BUBHAUEHHS CTAJIUX 1HTErPyBaHHS 3HAMIEMO TOXI1JHI BCiX CTPYMIB Ta

HaIpyT Ha PEaKTUBHUX €JIEMEHTAX.

u - di Ui(0) _ g6 66
- dt dt|,

o, U o 4| _E(0) g
2T dt dt |, G, !

[TpoaudepeHiitoeMo nepiie Ta TpeTe PiIBHIHHSI CUCTEMH:
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dif _di| | di di,
dt}, dtl, dtl N dt |,
di du di di
R—H +—= | =0 —
| Cdtf, dt ] dt |,_, dt|._,
di, =-133.05;
t=0
di, =—-66.45.
dt |,
[IpoaudepenuiroeMo apyre piBHIHHSI CUCTEMHU:
il du
dt|_, dt |
U g9 _10.(66.45)= 6645
dt o dtl.

5. 3anuimemo 3aranbHi BUPa3H IS MIyKAaHUX HAIMpPYT 1 CTPYMIB BiAOBIIHO

710 BUIY KOPEHIB XapaKTEPUCTUUHOTO PIBHSHHSI.

I (t) 1ycr le - lyCT + A eplt + AZePZt

di, d|1y
—L =24 pAe™ + p,A,e™
at at P14y P>
'iZ (t) = iZyCT + i2B1J’I - 2yCT + A eplt + A ePZZ
di, di,
—2=—2%4 p Ae™ + p,A,e™
at dt P 2!
S(t) 3yCT 33111 3yCT + A eplt + A ep2t
di,  diy,,
—2 = e™ + e’
at at Pids P24
u (t) uCyCT uCBiJl = uCyCT + Bleplt + BZePZt
du. dug,
= <+ pBe™ + p,Be™
dt at P1by P>
u (t) uLyCT uLBiJ’I = uLy(:T + B3epll + B4epﬂ
du, du,,
—L=—224 pBe™+ p,B,e™
qt at P1B3 PBy
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6. 3Haiiemo crani iHTerpyBanHs. [ 1poro 3anuuemMo 3arajibHi BUpa3u

JUISL IITYKAHUX HaIpyT 1 cTpyMiB B MOMEHT 1=0.

Il(o) = ilyCT (O) + ilBin (O) = ilyCT (O) + Al + A2

_ 3.33=10+ 4, + 4,
dil| d|1y0T = =
- +p A+ p,A, —66.45=0-10.484, —79.524,
dt, dt |,
A =-8.64
A,=1.97

i2 (O) = iZyCT (0) + i2Bin (0) = iZyCT (O) + A3 + A4

_ 1.33=0+4,+ 4,
di| _ diy = >
- T puA, + oA, ~133.05=0-10.484, - 79.524,
dtl, dt |,
A, =—-0.43
4,=1.76

i3 (0) = iSyCT (0) + i3Bin (0) = i3yCT (O) + AS + A6

_ 2=10+ 4, + 4,
diy| _ di = >
- + Py + Py A 66.66=0-10.484, — 79.524,
dtl, dt |
A, =-8.24
A, =0.25

uC (O) = uCyCT (O) + uCBin (O) = uCyCT (O) + Bl + BZ
du
dt

— duCy(:T

{100 =60+ B, + B,
—
o

+ pB+ p,B,

t=0

B, =94.19
B, =-54.19

uL(O) = uLyCT(O) + uLBin (O) = uLy(:'r (O)+ BS + B4
du

ot

du,
dt

Lyer

{66.66 =0+ B, + B,
-
+ pB, + p,B,

t=0

B, = 86.40
B, =—19.74

=
3325=-10.45B, - 79.52B,

=
664.5= —10.4883 —79.52 B4
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i,(t) =10 —8.64¢ 1 +1.97¢

i, (t) =—0.43¢ %" +1.76¢ 7%

I, (t) =10 —8.24¢ 7% +0.25¢ 7

Ug (t) = 60+ 94.19¢ " —54.19¢ 7
u, (t) =86.40e % —19.74e 7%

3AIAYA 12.4
BukoHaT po3paxyHOK NEpeXiIHUX BXIJHOTO CTPYyMy Ta Hampyrd Ha

KOHJICHCATOPI1 32 3aJaHNX MapaMeTpPiB KoJa:

. R:

I1
U=125B — Ly Li
R:=100 Om

L. 3
L,=40 mI'n Y —¢C
C3:5 MKD
[,
Puc. 12.8

Po3p’si3anuq:

1. EnexTpuuHa piBHOBAra KoJia micisi KoMyTallie Moke OyTH MojilaHa CUCTEMOIO

piBHsHB 3a 3akoHaMu Kipxroda:

B yTBOpeHi cucTeMi kKoXkHa 3 nepexiqHux GyHKIN € CyMOI BUMYIIIEHOT Ta

BUJIBHOT CKJIAIOBUX
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I ('[) =1y +iy, (t)

I, (t) = by + i (t)

Iy (t) = g + 3,0, (t)
U + U, (1)
U + Ui (1)

2. 3 aHami3y YCTaJE€HOTO PEXHUMYy POOOTH KOjJa MIClsd KOMYTAallll po3paxyemo

BUMYIIICHI CKJIJ0BI MEePeX1THUX (DYyHKIIN

I36MM :0

IlsuM = IZSLM/l :£:12_5:125 A
R, 100

UCSMM :O

U =0

Leum

3. AHaii3 BUIBHOTO peXuUMy poOOTH KOJia, KM YTBOPIOETHCS LUIIXOM 3aMiHU

.....

BCTAHOBUTH 3aKOH 3MIHU MEPex1aHO1 (YHKITII.

3anuieMo CHUCTEMY pIBHSHB BIJHOCHO BUIBHHUX CKJIAJOBUX MNEPEXiTHUX

GyHKIIIH Ta epenuiemMo ii BiJHOCHO OJTHI€T 3MIHHOI.

d t dileiﬂ (t) — diZeiﬂ (t) + dism (t)
i (t):i2 A (t)+CuC6—iﬂ() dt dt dt
6in 6in dt . .

dl (t) dlZsiﬂ (t) - _ Rlll(;i.l (t) — _& _ uC(fiJ (t) — uC8L7 (t)

Ry, (1) + L=l — 0 dt L Ll R L
lein dt = d 1 d
Ril,;, (1) + U, (1) =0 () =tea() o G (t) 1 dues, (1)
o (1) R, dt R, dt
H _ Csin .
b (1) = C—2 diy,, (1) _ . 9t (1)
dt dt?

Bin yrBopeHoro nudepeHiifHoro piBHSHHS APYroro MopsaKy nepenaieMo

JI0 MOTO XapaKTEPUCTUYHOTO Ta PO3PaXyeMO KOPEHI:
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_i duCeiJl (t) — uCeiﬂ (t) + C dzuCeiﬂ (t)

R dt L dt’
c dzucgl;(t) L 3 due (t) e ()
dt R dt L

1 1
Cp*+=—p+—=0
PP

p,, =—1000+ j2000

JIJist po3paxyHKy KOPEHIB XapaKTEPUCTUUHOTO PIBHAHHS MOXKJIMBE

3aCTOCYBaHHS METOJY BXIJTHOTO OMOPY:

2, (p)=—Pe 2o
R1+ pLZ pC3 R:
40-100-10°p +106 _0 I
100+10°%p  5p A4
2 7 T,
4p°+8000p+2-10 0 pL. 1/pCs
(100 +0.04p) p °
4p* +8000p+2-10"=0 f

p? +2000p +5-10° =0
p,, =—1000 + j2000 =5+ &'
5=1000 ©'=2000

OCKUIBbKHM KOPEH1 XapaKTePUCTUYHOTO PIBHSHHS KOMILIEKCHO-CIPSIKEH1, TO

Puc. 12.9

BLJIbHI CKJIQJIOB1 EpeX1THUX (YHKIIH Oy/1e 3MIHIOBATUCH 3@ 3aKOHOM 3aTyXarouoi
cunycoimn (f,, (t)=Ae ™ sin(w7+a)) .
i,(t)=1,,, +4esin(ot+a,)
i, (t)=1,,,, + Ae " sin(0?+a,)
iy (t)=1,,,, + A sin(o+a,)
(t)=U,,.. +B,e " sin(w?+h,)
t)=U

( ) = Ceum + Ble_éSt Sln((’!)‘t + Bl)

l"IL Leum
Ue

4. Jlna po3paxyHKy HEBIJJOMUX CTaJIUX IHTETPyBaHHS Ta MOYATKOBUX (a3 KOKHOT
13 CHHYCOiJ] BAKOHA€MO PO3paxyHOK MOYaTKOBUX YMOB Ta qudepeHIiiaiB
nepexigHuX QyHKIIH Y MOMEHT KOMYTallii.

He3anexHi Mmo4aTkoBi YMOBH PO3PaxOBYIOThCS I Kojia 10 komyTariii (t=0)
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i,(0.)=0

u.(0.)=0

3ajie)kHi MOYaTKOBI YMOBH PO3PaxXOBYIOThCS B MOMEHT KomyTailii (t=0).

JIisi BU3HAYEHHS CTPyMIB Ta HAmpyr B MOMEHT KOMYTAIlii, 3alUIIEMO
CUCTEeMY pPiBHSHBb 3a 3akoHamMu Kupxroda s micias KOMyTaliiHOI cxemu (puc.

12.10). Bpaxyemo, 1o 3rilHO 3aKOHIB KOMYyTaIlli MalwTh MICIle HACTYIHI

He3aJIeKH1 TOYaTKOBI YMOBH:

R:
. l1 —
'1(0 :|2(0)+|3(0) :,|:'-'2 yls
Ri,(0)+u (0)=U = - ~
Ri; (0)+uc (0)=U oo N
VK - / /
~ _ e
Puc. 12.10

. U-u.(0) 125-0
1(0)= RC( - 100
1
i,(0)=i,(0)~i,(0) =1.25-0=1.25
u, (0)=U - R}j,(0)=125-100-1.25=0

=1.25

J7is BU3HAUEHHS CTAJIMX 1HTETPYBaHHs, 3HAAEMO AuQepeHIiaiy Beix

CTPYMIB Ta HaNpyT Ha PEaKTUBHUX €JIEMEHTAaX.

uL=L2% = di, | =UL(O):0;
dt dt|, L,
oo B dul _B(O) 0.
dt at |, C,
. - 4
rdul LUl o o dhf __Loduel 25100 g,
dtl,  dt | dtl, R dtl, 100
3L W S LY R T0%
dt t=0 dt t=0 dt t=0 t=0
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diy| _dip| | di] _odi| _di| di
dtho  dth,  dt) dil, dtl, dtl

=-2500

5. 3anuieMo 3arajibHi BUpa3u IS IIyKaHUX HAIPYT 1 CTPYMIB BiJIITOBITHO

710 BUJLy KOPEHIB XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHSI.

() =i, +i,. =i, +A4e*sin(o?+a,)

% = % — 34, sin(wt +a,) + o 4e* cos(wt+a,)
ue(t)=ug,,, +U.,, =U.,, +Besin(w?+p,)

d:tc = dugtg”-" ~ 8B sin(wt +B,) + o Be * cos(wt +B,)

6. 3Haiigemo craii inTerpyBanHss. /[ poro 3amumieMo 3arajibHi BUpa3u

JUIS LIyKaHUX HampyT 1 cTpyMiB B MomeHT t=0.
Jls crpymy (1) :

1(0) =1y, (0) + i, (0) =y, (0) + 4 sinct,

1.25=1.25+ 4;sino,
=

aj —34,sina, + 4, cosa, —2500 =-10004, sin o, + 20004, cos o,
dti,_,

A =0 4= —2500 _  -2500 195

Asina, =0 = = 2000coso, 2000cosm
a, ={0;n}
a, ={0;7}

Jlns manpyru Ha koupencaropi Ug (1) :

Uc (0) =Ue,,. (0) +Uc,, (0)=uc,,, (0)+Bsinp,
duc| _ QYo
dt |, dt
0=0+B;sinp,
{25 10* = ~10008, sin B, + 20008, cosp,

_ B, #0 B, =125
B,sinB, =0 =1 . =
P, =0

— 0B, sinP, + @ B, cosP,
t=0

sinp, =0

Pe3ynbTyroul nepexigHi QyHKITIT:
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i,(t)=1.25+1.25¢" sin(wt + )
Uc (t) =125¢° sin(wt)

[TobymoBa rpadikis:

t-10° | 0 05 |10 |15 |20 |25 |30 |35 |40 |45 |50

uC(t) 0 63.8 (418 |3.94 |-128 |-9.84 |-1.74 | 248 |2.26 |0.57 |-0.46

Uc(t), B

A

o

J o\
N

0,001 0,002 0,003 0,004

60

t, C

Puc. 12.11
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IpakTuuHe 3ansaTTa 13.
Po3paxynok nepexionozo npouecy y KoJi 3 060Ma HAKORUYYBAYAMU eHeP2ii npu
0ii cunycoionux o0xcepesn enepzii
3ATIAYA 13.1
Bukonatu po3paxyHOK MEpexXiIHUX CTPyMy Ha BXOJl KOJia 3a 3aJlaHUX
napaMmeTpiB KoJa:
u(t) =100+/2sin(10% + 45°) B
R=4 xOwm;
L;=L,=1TH;
C1=0.5 mxD;
C3=1 MxD;

Puc. 13.1

Po3B’s13aHus:

3anuiemMo 3Ha4YeHHS! peaKTUBHUX OIMOPIB:

X, =X, =L =1000-1=1000 Om =1 kOm

= =—.05.10° =2000 Om
tooC 10
X, =——=—=1.10"° 1000 Om
* oC 10

Ockinbku B =B, T0o B mapaneabHOMy KOHTYpi Ma€ MiCLe PE30HAHC CTPYMIB.

Omxe, no komytamii  71(0.)=0; uc1(0)=0; 12(0.)=-0.1 A

( ch 10042
0

ot+y, ——
Ve )T 100

iZ(O_):U—msin

" Sin(10°% + 45  —90°) =0.14/2sin(10% — 45), A
()

OCKITBKM ~ €HEpTisl eNEeKTPUYHOrO0 Ta MArHiTHOTO IIOJNIB HE MOXKe

3MIHIOBAaTUCh CTPUOKOM, TO CTPYM 4Yepe3 1HAYKTUBHOCTI

L(i,(0.)+i,(0_))=2Li,(0) = i,(0) =%(i1(0_)+ i,(0.))=-0.05A
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Ta Hanpyru Ha emuocTi U (0)=Uc (0_)=0MaroTh 3HauCHHS, AKE BOHH MalH
6e3mocepeIHbo 10 KOMYyTarlii.

O6irinemo koHTyp 3a Il 3akoHoM Kipxroda B MOMEHT KomyTalii Ta

BU3HAYUMO.

u(O):il(O)R+ucl(O)+2ij—lt — 2sinds = 21d|t _4.10°-0.05 =
t=0 t=0

di;

1[100\/_ V2 N2 4.10° oos} 150 2.

dt|_, 2 C
Posrnsnemo ycrtamenuit pexkum micias  komytamii  (t—oo).  OckigbKu

2X, = Xcl, TO B MICISKOMYTAI[IHHOMY KOJII Ma€ MICIIe PE30HAHC HAaBAHTAXKCHD,

OT)K€ TIOBHUH OIMp KOJa CyTO aKTHBHUH. BU3HAUYMMO BUMYIIEHY CKJIAJ0BY

BXIJTHOTO CTPYyMY, 11 TOX1IHY Ta iX 3Ha4eHHs1 B MOMeHT t=0.

ilw=%=0.025J§sin(103t+45°),A = i, (0)=0.02525in45 =0.025 A.

dlélt =0.025v/2 -10° cos(10°t + 45°) = 25+/2 cos(10°t + 45°) A S
C

| _ 5 /2c0sa5 =25 2

dt |, c

3anuieMo XxapaKTepUCTHYHE PIBHSHHS Ta PO3PaXyeMO MOTr0 KOPEHI.

3
p2+p_R+L:o = p2+p 410" , 1 —=0 = p?+2:10°p+10°=0
2L 2LC, 2-1 2-1.05-10

P, = ~10° +£4/10° —10° = -10° ¢ - kopeni aiiicHi Ta KpaTHi.

BanOBYIOLH/I 3HAYCHHA KOpeHiB XapaKTCPUCTUIHOT' O piBHHHHH 3aIIMIIeMo
3arajJbHUN BHpa3 IJIAd HepeXiHHOFO CTpyMy Ta HOTO0 IH/I(I)CPCHHI&H
Il(t) = ilBI/IM lmn - lBI/IM + (A + AZt)e
di, di ([ st
—=—2 1 e (-5 (A+A)+A).
dt dt ATADTA

Cknangemo cucreMmy piBHSHb 1 MoMeHTy t=0 Ta BH3HauuMO cTaii

IHTErpyBaHHS.
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L (0)=1i 0
h(0) =k, (0) + A 0.05-0.025+ A, A =-0.075
] . — —

d|1| _ dllBHM _ S(A1 + AZ) 150 = 25 —1000(—0075 + A2) Ag = 50

dt |t:0 dt |t:0

Bupas 3akoHy 3MiHEHHS BX1IHOTO CTPYMY Ma€ BUTJISIA:

i (t) = 0.025v/25in(10°t + 45°) + (~0.075 + 50t)e ™", A
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IIpakTuune 3ansarrs 14.
Onepamopuuii memoo po3paxyHKy nepexionozo npoyecy

8 e1IeKMPUYHOMY KOJli
3AJTAYA 14.1

BukoHatu po3paxyHOK nepexigHoro ctpymy i(t) 3a 3amaHux napameTpin

KOJ1a:

e(t) =200sin (100t + 30°) B Ro R

1| I
R=75 Om \Ji
R,=125Om C

o

C=100 mx®D

(0

Puc. 14.1

Po3B’s13aHHA:

Po3paxyHOK mepexiIHOro mpolecy B KoJii 0yJeMO IPOBOJUTH CUMBOJIIYHUM

METOJIOM.
Ha Bxoxi gie cunycoinna EPC, i KOMIIJIEKCHE aMILTITYJJHE 3HAYCHHS Ma€

BUTJIST: Em =200e*! B,

BuznauuMo 3Ha4eHHS CTPyMY Ta Hapyrd HA €EMHOCTI 10 KOMYTaIlli:

: ' 30j _
1,(0.)= E. = 200e . — 08946551 A
R,+R—J> 125175 __J2
oC 100-10
LjCm (07) = I'm (0)(%j =(.894¢%° (ﬁj —0.84e 34 B.

[epeiineMo Bix KOMIUIEKCY O MUTTEBOTO 3HAUEHHS HANPyTH HA EMHOCTI:

Uc (0_) =89.4sin (100t - 33.40) B.
3a /] 3aK0HOM KOMYTaIIii:

Uc (0)=uc (0_)=89.4sin(-33.4°)=—-49.2 B
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JI1s 3pydHOCTI BU3HAYEHHS MEPEXiTHOTO CTPyMy (Hampyru) MOro yMOBHO
NOAUIIOT, HAa BHUMYIIEHY Ta BUIBHY CKJIaJoBl. BumyiieHy ckiajoBy

PO3PaxOBYEMO 3 YCTAJICHOTO PEKUMY TICIIS KOMYTaIlii.

i Em_ _ 200e*! _16e81 A
e R—J—l 75— j100

oC

Uemne = T (—%} =1.6e™"*.100e™*" =160e**"! B

[leperineMo 10 MUTTEBUX 3HAYEHbD:
I, (1) =1.6sin (lOOt + 83.130) A
U, (t) =160sin (100t —6.87°) B
Po3paxyemo BenmMUMHM BUMYLICHHX CKJIAJOBHX CTPyMy Ta HAIlpyrd B

MOMeHT kKomyTatii (t=0):

i, (0)=1.6sin(83.13°)=158 A
Ugy (0) =160sin(-6.87°) = -19.14 B.

BinbH1 cki1ag0Bi nepexigHux PyHKIIN MPOTIKAIOTh B MICISI KOMYTaIlIHHOMY
KOJI JIMIIE 3a PAaxXyHOK €Heprii, HaKOMMYEHOi Ha pPEaKTHUBHUX EJIEMEHTax [0
KOMyTaIlii (p¥ BiJICYyTHOCTI 30BHINIHIX JpKepen eHeprii). J{ns BU3HAYCHHS I, Ta
Ucsin CKOPHCTAEMOCH OIepaTopHuM MeTofoM. OmepaTopHa cxema 3aMileHHS

npecTaBieHa Ha puc. 14.2.

Busnaunmo 3HaueHHsI BIIbHOI CKI1a10BOi npu t=0: R
1
Ucyis (O) = U (O) —Ug,.., (O) =-49.2+19.14=-30.1 B —
BianoBigHO 10 cxeMu 3aMillIeHHSs, PO3PaxyeMO () ——1/pC
Ucsin(0
OnepaTOpHUl CTpyM 3a 3aKkoHOM OMa: P ;\
N
_uCBin (0) 301
- — Puc. 14.2
(=P P2
R+ L 75, L p+l383
pC p-10

[lepeiinemo Bix 300pa)KeHHS 10 OPUTIHATY:
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i (t)=0.4e723 A

BiN
3anumiemMo 3aK0H 3MIHH MEPEX1THOTO CTPYMY B KOJI:

i(t) =i, (1) +1i,,(t) =1.6sin (100t +83.1°) + 0.4e %% A,

3agauya 14.2
BukoHnatu po3paxyHOK MEpexXiTHOro CTpyMy 4Yepe3 IHIYKTHBHICTh Ta
HaIpyTy Ha HiM 3a 3a/1aHUX MapaMeTpiB KoJia:
U=120B | ! -
R1= R,=R3=10 Om @ Ls

Ls=50 mI'H @
o e

Rs

Puc. 14.3

Po3B’s13anuA:
Bukonaemo pPO3paxyHOK  yCTaJ€HOIO pexuMy 110 KOMYyTaIlii,

CKOPHUCTABUIUCh METOJIOM KOHTYPHHUX CTPYMIB:

{(R1+R3)I|(0)—R3I,,(O)=E2 _ -
|“(0_)=J J®/—\ ’“\ Ls
(0 ):E2+R3J:120+6029 ) I
" R +R, 20 v— | R | R
i,(0.)=1,(0)=9 A I

Puc. 14.4

OTxe, 3TiAHO TEPIIOTO 3aKOHY
KOMYTarii
i,(0)=i,(0.)=9 A.
[IpencraBumMo Ticis KOMYTAIllHHY CXE€MY Y BUIJIAl ONEPAaTOPHOI CXeMHU

3aMillleHHs Ta BU3HAYUMO OTIepaTOpHi 300pakeHHsI CTPYMIB.
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Ha cxemi 3aMIIICHHS a iso)Ls
okpemoro EPC 300paxkena I-E / @

: 2P
BHYTPILIHSA EPC J/p/\ RN RN N\ pL s
1HTyKTUBHOCTI1 HaIpsIMOK /\> I [ \ | )

SIKO1 301ra€eThCs 13 . _ Riy _ R: - Rs
HAlpsIMKOM ~ TTOYaTKOBOTO

CTpyMYy:
i3(0)L3 =9.0.05=0.45 Puc. 14.5

CkJiazieMo cucTeMy piBHSHB 32 METOJOM KOHTYPHUX CTPYMIB JUIs iX ONepaTOpHUX

300paKeHb:

(R2+R3+ pLS)-||(p)—R2-|“(p):ETP2+i3(O)L3

—R2~|,(p)+(R1+R2)-I,,(p)—Rl-I“,(p):—% =

N

|“|(p):i
P

(20+005p)IAp)—lO-“(p):1%9+045

_1O'||(p)+20’|u(p):_6_;)

20+0.05p -10
A= =300+ p
-10 20
% +045 -10
A-| P N _9p+1800
22 90 P
p
Al 9p+1800 H
() =1y(p) =" =—0 S

A p(300+p) F(p)

JUiss OTpUMaHHS OPUTIHATY CKOPUCTAEMOCH TEOPEMOIO PO3KIIaJaHHS:

-5

3Hai1eMo KOpeH1 PiBHSIHHS:
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F(p)=0 = p(300+p)=0
p,=0; p,=-300.
H(p,)=9-0+1800=1800
F*(p,)=300+2p=2-0+300=300
H(p,) =9-(-300) +1800 = -900

F (p,) =300+2p =2-(-300) + 300 = —300

3anuiemMo BUpa3 I MEPEXiTHOTO CTPYMy Yepe3 1HIYKTUBHICTb:

i (t) =Mepﬂ +Mepzt — 6+ 37300t
F(p) F(py)

Jlis 3HaXO/KEHHSI HAmpyrd Ha 1HAYKTUBHOCTI 3amumieMo ii 300pakeHHs,

10 BIJMIOBIJIa€ HAMPY31 MK TOUKaAMU a—0.

| 9p +1800
U (p)=U,;(p) =iy L5 + PLs - I3(p):_0'45+0'05p'm
45
U —
(P =300 p

Jliss  BH3HAuUEHHS  OpHUTIiHamy  omeparopHoro  3o0paxkenns U (p)

CKOPHUCTAEMOCH TaOJIUIIEIO0 OpUTIHANIB (qUB. TabI. 2.1)

. o1 . .
OcCKI1JbKH e“t, = , TO OpUT'THAJI 3HAXOAUMO Y BUTJIAI1

u, (t) = —45e ",
3anaua 14.3

BukoHaT po3paxyHOK MEpeXiIHUX CTPYMIB Ta Halpyr Ha pPEaKTUBHUX

eJIEMEHTAX 3a 3aJJaHNX MapaMeTpiB KoJia:
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E;=200 B

UvLat R4
E,=100 B L L |
4 A 4 i4t
R;= 100 Om
e |
R3=30 Om
R,/=20 Om _QT
R: T | U Rs
L3:0.1 I'm
L4=0.2 I'n E E- LsN[ULst
C=100 Mx® _ CP
J I ] I2t :iSt
Puc. 14.6
Po3B’s13anna:

[IpoBemeMo po3paxyHOK KoJia ONEpPaTOPHUM METOJOM [Isl OCHOBHOTO
KOHTYPY, BIIKHHYBIIIA KOPOTKO3aMKHEHUI KOHTYp L4R4, Ta mopiBHsIEMO OTpUMaHI

BUpAa3u 3 pe3yJibTaTaMu 3aaadi 12.2.
[TouaTkoBI  3HAUYEHHA CTPyMY

yepe3 1HIYKTUBHICTh Ta HANPYTH
Ha €MHOCTI BI3BMEMO 3 3ajaul
R: C(O
12.2.: Ue(p)
- 1/Cp

Uc(0)==20B;  i(0)=0.8 A.
. I:(p)
OmneparopHa cxema 3amimeHns  Ei/p Elp <>
2
\J

Uu

‘

npejcTaBieHa Ha puc. 14.7. Lisg

L) 1)
Puc. 14.7

CKOpHUCTaBIIMCh METOJOM KOHTYPHUX CTPYMIB, CKIAZEMO JJIsl HEl CUCTEMY

PIBHSIHB!

{h(p)zn(p)+ 5(P)Zs(P)=Eu(p)
|1(p)z31(p) + |3(p)233(p) = E33(p),
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4
2,07+ L 100,22 0
p P . — BJIACHI KOHTYPHI OIOPH;

1 10
233(p)=R3+ pL3+E:30+01p+T Om

4
Z,.(p)=2Z,(p)= —% = _10 Om — B3a€MHI KOHTYPHI OTIOPH;
p
Ell(p)=5—5+u0(o):200—100—@:@ B.c
P P p P P P P B KoHTypHi
E33(p):5—uc—(0)+L3i3(0):@—£+0.1-0.8:@+0.08 B-c
P P PP p
EPC.
BusnauHuku, 3aniMcaHoi CUCTEMH PiBHSHB:
4 4
100+ 10
apy=| P P |=1@op?+4.10°p+13.10%)
10 3O+0.1p+£ P
p P
80 10
a(py=| P P =L @p+32.10°p+2.10°)
120 008 30+01p+Y| P
P Y
4
PFECH
A= P P2 (8p2+12.8-10°p 1 2.10°)
10120 0
p p

OmneparopHe 300pakeHHs cTpyMy nepioi rinku | (p)36iraerses 3 1,,(p), a

TpeThoi |,(P) — 3 KOHTypHUM cTpyMOM |,(P):

(o) (P 8p2+32-10°p+2-10°  0.8p°+320p+2-10° H,(p)
! A(p) p(A0p*+4-10°p+1.3-10°) p(p®+400p+1.3-10°) F(p)
A,(p)  8p*+12.8:10°p+2-10°  0.8p®+1.28:10°p+2-10° H,(p)

A(p) p@A0p?+4-10°p+1.3-10°)  p(p?+400p+1.3-10°)  F(p)

|3(p):
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OmniepaTroHe 300paKeHHS CTPYyMY Yy JAPYTid Tl 3HAXOJAMMO 3a MEPIIMM 3aKOHOM
Kipxroda:
960p _Hy(p)

1,(p)=1,(p)—1,(p) = p(p’ +400p+1.3-10°)  F(p)

Ha omeparopHiii cxemi 3aMillieHHs TUISTHKY, SIKI 3aMIIAl0Th 1HTyKTUBHICTh

Ta EMHICTh BKJIFOYAIOTh BiacH1 BHyTpimHI EPC, Tomy

. (0.8p?+1.28-10°p+2-10°)0.1p
U = | L-Li, = -0.1-0.8=
96(p+100)  p_H.(p),

B p>+400p+1.3-10° p F(p) '

I u 9.6-10° 20
Uc(p): Z(p)+ cO _ _eY

pC p p(p*>+400p+1.3-10°) p
:—20p2—8.103p+7.106:Hc(p)_
p(p®+400p+1.3-10°)  F(p)

Cnin 3ayBaXKdTH, IO MPU MPUBEJIEHHI JI0 CHIJIBHOTO 3HAMEHHHMKA CKJIAJIOBI 3
BUIIMMH CTYNEHSIMH p OOOB’S3KOBO TIOBHHHI B3a€EMHO CKOpPOUYYBaTHCh, B
MPOTUIICKHOMY BUIAJIKY HE OY/lyTh BUKOHYBATHUCh IPAHUYHI BiIHOIIEHHSI.

Jlist BCiX OTpUMaHUX 300pakeHb CTPYMIB Ta HAmpyr BUpa3 3HAMEHHUKA —
OJIHAaKOBUH, PUPIBHAEMO HOTO 0 HYJIS Ta 3HAUIEMO KOpEHI:

G(p)=0;  p(p?+400p+1.3-10%)=0; p1=0; P23=-200%j300 c*

[ToximHa 3HAMEHHUWKA Ta il 3HAYEHHSI IJ1s1 BCIX KOPEHIB HACTYTIHI:
G'(p)=3p*+800p+1.3-10°;

[IpoBenemMo po3paxyHOK 3HAaY€Hb YHCEIIbHMKIB CTPYMIB 1 Hampyr Ta
MOX1/THOT 3HAMEHHHKA JJI BC1X KOPEHIB:

G'(py)=1.3-10%;

G'(p,) =3-10*(-2+ j3)* +8-10*(-2+ j3) +1.3-10° =10°(-1.8 - j1.2) =
=2.16-10%¢ ¥

G'(p,) =3-10*(-2- j3)* +8-10%(-2— j3) +1.3-10° =10°(-1.8+ j1.2) =
=2.16-10%e1**¥
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- JUIS CTPYMY Y TepIiil TUILi:

F1(p)=0.8p2+320p+2-10°;

F1(p1)=2-10°

F.(p,)=0.8-10*(-2+ j3)* +3.2-10*(-2+ j3) +2-10° = 9.6 10"
F.(p,) =0.8-10°(—2+ j3)? +3.2-10*(-2 - j3) +2-10° =9.6-10"

- 7S CTPyMY y ApYTiil rimmi:

F2(p)=960p;
F2(p1)=0 |
F,(p,)=9.6-10"(-2+ j3) =10°(-1.92+ j2.88) =3.46-10°e/***"

F,(p,) =9.6-10°(-2— j3) =10°(-1.92 + j2.88) =3.46-10°e 1***"

- IS CTPYyMY y TPETiif Tiji:

F3(p)=0.8p?+1.28-10%p+2-105;
Fs(p1)=2-10°
Fy(p,)=0.8-10"(~2+ j3)° +1.28-10°(-2+ j3) +2-10° =10°(-0.96 + j2.88) =

=3.04-10%e 1%
F,(p,) =0.8:10* (-2 — j3)? +1.28-10°(—2 — j3) + 2-10° =10°(~0.96 — j2.88) =
=3.04-10%7 1%

- ISl HAapYyTHU Ha 1HTyKTUBHOCTI:

FL(p)=96(p+100)p;
FL(p1)=0 |
F (p,)=9.6-10°(-2+ j3)(-2+ j3+1) =10°(—6.72 — j8.64) =1.095-10"¢ 12"

F (p;)=9.6-10°(-2— j3)(-2— j3+1) =10°(-6.72 + j8.64) =1.095-10"e*?"*'

- 171 HAaNpyTH HA €EMHOCTI:

Fc(p)=-20p?-8-10%p+7-105;
Fc(pl):7' 106
F.(p,)=-2 -105(—2 + j3)2 -8 -105(—2 + J3)+7 .10 =9.6-10°

Fo(ps)=-2-10°(-2~ j3)* ~8-10° (-2~ j3)+7-10° =9.6-10°
[TincTaBUBIIM 3HAYEHHSI OTPUMAHUX KOMILJIEKCHUX KOEPIIIEHTIB Y (GOpMyITy

PO3KJIaJJaHHs MepeIeMO 1O OPUTIHANIIB MUTTEBUX CTPYMIB Ta HAMPYT:
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. 2-10° 0.96-10°e"™ 0.96-10°e™
1,(t) = 5T 5 —jiea 5_j1463°
1.3-10° 2.16-10%e 2.16-10%e
=1.538 + 2.444e 72 Re(e 1409 =1 538 4 0.888e " cos(300t +146.3°) =
=1.538+0.888e "' sin(300t —123.7°) A

3.46-10°e1B" 3.46.10%e 11837
i, (t) =— T Pt 4 = —
2.16-10°e j146.3 216 .105e j146.3
=3.2e2 cos(300t — 90°) = 3.2 ®sin 300t, A

ep3t — 2 .1.602e7200t Re(ej(300t790°)) —

: 2:10°  3.04-10°%eM%®* = 3.04.10°e "%
'3(t): 5T s ez T 5 s ©
1.3-10° 2.16-10%¢ ¢ 2.16-10°e®
=1.538+ 2-1.407e 2 Re(e/C®"1%37) =1 538 + 2.81e " cos(300t —105.3°) =
=1. +2.81e 7 sIn t—15. ,
1.538 + 2.81e " sin(300t —15.3°), A

1.095-10" ¢ 11#"¥ ot , 1.095 .107 g1t

u (t) = s jms © T 5_j146.3°
2.16-10°e 2.16-10%e

=101.4e " cos(300t +18.4°) = 101.4e™ sin(300t +108.4°), B

ePt — 2.50 7¢7 2% Re(ej(300t+18.4°)) _

7-10° 9.6-10%"™ 9.6-10%e™
Uc(t) = 5T 5 —jie3 5_j1463°

1.3-10° 2.16-10% 2.16-10%e
=53.8+2-44.4e " Re(e!014639) = 53 8 1 88.9e " cos(300t +146.3°) =
=53.8+88.9e 7 sin(300t —123.7°), B
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IIpakTuune 3anarrs 15.
Bukopucmannsa inmezpana /[roamens
0J151 PO3PAXYHKY Nepexion020 npoyecy
3ATIAYA 15.1

Ha Bxim xoma pwuc. 15.1 R i(t)
noaana Hanpyra u(t) =80e '™ B.

[Tapamerpu cxemu: u(t)
R=10 Om
L=0.05T'n o

BukoHaTtu po3paxyHOK Hanpyr Ha Puc. 15.1
€JIEMEHTAaX.
Po3B’s13anna:

Konu koo RL BMuKaeThes mif J1iF0 TOCTIHHOT HAIIPYTH, TO CTPYM B HHOMY

. U &

I(t)=—|1-et |.

0 R( j
OTtxe, mepexigHa IPOBITHICTD

U = 200t
y(t):E[l—eL jzo.l(l—e ),

3MIHIOETHCA 34 3aKOHOM

-R

U —(t—x) B X
y(t—X) =E(1—e L j:O.l(l—e 2012007}

Hanpyra npu t=0: u(0) =80e*° =80B.
Bxinna Hanpyra u(t) =80e'* B, a ii moxiana
u*(x) =—100-80e '®* = —-8000e %" .

[TincTaBUMO Bci 3HalACH] BUpa3uB 3araiibHy hopmymy [roamens:
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t
i(1) =u()y(® + [u (x)y(t-x)dx =
0
t
=80-0.1(1—e ") - [8000e™*" - 0.1(1— e **"e™" )dx =
0

= 8(1 —g ) - 800j e 1% dx + 800e 2 j e'%%dx
0 0

[HTErpyBaHHS MPOBOIMMO MO Yacy X; dac t po3risimaeThCs K TOCTIMHA
BEJIMUMHA, TOMY CIIIBMHOXHHUKH, SIKI MICTSITh t 1 HE MICTATh X, MOXYTh OyTH

BUHECEHI 3 MiJ] 3HaKy 1HTerpasa.

t

i(t) =8 —8e ™ 4+ 8e 1 0

—8_8p 200t | gal00t g, ga-100t _ gq-200t _ {100t _qga-200t A

t
. + 8e—200t e100X

Hanpyra Ha akTuBHOMY OMOpi:

Up () = iR = (160" ~16e ™" )10 =160e **" —160e ** B.

Hanpyra Ha 1HIyKTUBHOCTI:

u, ()= L% =0.05(~100-16e" +200-16e " ) = -80e ™" +160e “" B,

3rinHoro 3 apyrum 3akoHoM Kipxroda u(t) =u,(t) +u, (t).

[ToOynyemo rpadiku HAmpyru, I IIOTO BUAILIMMO OCOOJMBI TOYKH.

BusnaunMo MOMEHT 4Yacy, KOJIM Hampyra Ha IHIYKTHBHOCTI MPOXOIUTH 4Yepes

HYJIb:
u (t)=0 = —80e "™ +160e ™ =0 = 80e ™ =160 "™
—1OOtml
§ = ¢ =2 — 100t =In2=0.693
e ™ 80 ]
0693450603 .
' 100

B ueit yac ctpym Ta nponopiiiiHa CTpyMy Hampyra Ha akTHBHOMY OIIOpPIB

J0cCsirae MakCUMyMy; 3 iH11oro 6oky U, (t) =0, Tomy

~100t,,

Ug(t,,) =u(t, ) =80e =80e %% =80-05=40 B.
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[Ipu t>tyn1, cTpyM Ta Hampyra Ha aKTUBHOMY OIOp1 MaJar0Th, HANpyra Ha
IHIYKTUBHOCTI — BiJ’eMHa. BU3HauuMo MOMEHT yacy tm; B SIKMH Hampyra Ha
1HIYKTUBHOCTI JOCSTAE BiJl’€MHOTO MAaKCUMYMY.

% —-100- (—80e‘1°°‘m2 ) — 200 -160e 2%z —8000e % —32000g 22

8000e*™2 — 32000 > =0
8000e """ = 32000 **'2

e @ 32000
e ™ 8000

l00t: _ 4

100t , =In4=1.386

t =138 001386 ¢
100

B 1ieit MOoMeHT "yacy Hampyra Ha 1HIYKTUBHOCTI
u, (t ,)=-80e"** +160e > =-10 B.

[Tpu t=tyn; KpuBa HanPyTX Ha AKTUBHOMY OIOPi MAa€ TOUYKY MEPETHHY.
Ha puc. 15.2 3006paxeHi KpuBi HampyT.

80

60 \ o

40 \ /\ Ukr(t)

— \\\

20 \\
]

/ \\ UL(t)
° N

0 0,005 tml 0,010 tm2 0,015 t

Puc. 15.2

-20

117



3AJIAYA 15.2

Ha Bxix kona puc. 15.3, a nogana Hanpyra U(t) puc. 15.3, 0.

[TapameTpu koA R (0

Ri=20 Om —L1

Rz=50 Om u( R. H LS |u
L=40 mI'n

t;=3 mc o ﬂ )
U;=100B )

U,=-200 B

A u(t)
BukoHatu  po3paxyHOK

_ 100
Halpyru Ha  KOTYIIII \ ) )
1

1HTyKTUBHOCTI (Ha
BHUXO/I1).
200+
0)
Puc. 15.3
Po3p’si3anHs:

Busnaunmo — mepexiiHi XapakTepUCTHKH Kojia JJs IIbOrO BBIMKHEMO
JBOTIOJIIOCHUK Ha mocTiitHy Hanpyry U=1 B Ta po3paxyemMo nepexiiHi CTpyMH.
3anumnieMo 3aKOHU 3MiHEHHS MEPEeXiIHUX CTPYMIB Ta HAMpPyT y 3arajlbHOMY

BUTJISAL:
;t
it)=i,, +4er
-t

i (t)=i_, +De"

-t

u (t)=u,, +Be*

LBum

PosrisHemo pexum B MoMeHT KomyTaitii (t=0):
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. U 1
0)= = =1.429-107% A;
(O =R+R) " (20+50)

u (0)=igR, =1.429-107-50=0.714 B.

Po3paxyemo BUMyIIIEH1 CKIa[0B1 MEPEX1THUX BEIIMUNH:

IBI/IM = iLBHM = g = i = 005 Al
R 20
uLBI/IM = O
Craina yacy:
L R 4.1072(20+50
;o LRAR) (20+50) _,5.10%
R R, 20-50

[IpoBenemMo po3paxyHOK CTAIUX IHTETPYBaHHS:
A=i(0)-i,, =(1.429-5)10%=-3.57-107%;
D =i _(0)-iy,, =0-0.05=-0.05;

B=u,(0)-u,,, =0.714.

Leum

3anuiemMo BUpa3u I MePeXiTHUX MPOBITHOCTEH:
y(t) =i(t)|,, =107 (5-3.57e *");
y (1) =i ()], =0.05(1-e*");
h, (t)=u,(t)|,, =0.714e™".

Hinsgaka [ (0<t<t):

u,-U, 100 + 200

u,(t)=U, - t=100— E t=100-10t, B.

u,(t)=u,(#)=-10° Blc
[TincraBuBIM 3HalACH] KoediieHTH B popmyiry iHTerpana J[roamens
BU3HAYUMO

- CTPYM Ha BXOJi:
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i, (1) =1, (0)y()+ [u, (©)y(t-0)d6 =

=100-107 (5—3.57e-35")+ j(—105) 1072 (5—3.57e‘357“‘9))d¢9 =

0

=5-357¢ *" ~5.10°t +10e *"*(¢*" -1)=15-5-10°t -13.57¢ *", A.

- CTpyM 4epe3 1HAYKTUBHICTb:

i, () =u,0)y, () + [u,(O)y, (t-6)d6 =

:100-0.05(1—e‘357‘)+j(—105)-0.05(l—e‘357“‘9))d49 =

0

—5_ 5e—357t _5 .103,[ n +1467357t (e357t _1) -19-5 -103t _19e—357t A

- HaIpyTy Ha 1HTyKTUBHOCTI:

0, =U, O, O+ [4; (@), (- 6)d0=

t
—~100-0.714e ¥ 4 j (—105 )0.714e*357<‘*9)d9 -
0

=71.4e ™ —200e *" (e*" —1)=-200 + 271.4¢*", B.
[lepeBipKy mpaBUIBLHOCTI PO3paxXyHKiB IPOBOJUMO J1Jisi MOMEHTY 1=0:
iL(0)=0; 19-19=0; 0=0
u, (t)=i, (DR, +uy, (t);
100 -10°t = 20(15-5-10°t ~13.57¢ *"* — 200+ 271.4e ")
100-10°t =100 -10°t

di, (t)
dt =’
~200+271e*" ~ 0.04((-19)-(-357)e *"* - 5-10°)

—200 +271e " =~ 200 + 271e>"

u (=L

Hinsaka 11 (t, <t <oo):
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u, (t)=0;
u;l (t) = u;l (‘9) =0
[
i, (1) =1, (0)y()+ [u, (O)y(t—O)dt+(0-U,)y(t-t) =
0
~5-357¢ %" ~5.10°.3.10° +1O(e357'3'1°3 —1)e357t +200 -102(5—3.57e357“3'1°3)) _

~-3.57¢ 7 ~10e ™" +200-10?(5-3.57¢ ™) = 5.22¢ ", A

L, ©=u, )y, + [u Oy, t-0)dt+(©0-U,)y, (t-t) -

=5(1-e™")+ 14(e357'3'1°3 - 1)e357‘ ~5.10°-3-10"° + 200- 0.05(1— e_357(t_3'103)) -

=-7.43>", A

u, (t)=u,(O)h, (t)+ Tu, (@)h (t-0)do+(0-U,)h, (t-t)=

—357(t—3-10‘3)

= 71467 - 200(&*7*" ~1)e " +200-0.714e =104.46", B,

[lepeBipky mpaBUIBLHOCTI PO3paXyHKiB IPOBOJUMO JJIi MOMEHTY t=t;:
i, (L)=i, &) =

19-5.10%.3.107% =19 37310"° _ _7 437357310
-252~-252
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IIpakTuune 3anarrs 16.
Iliozomoexa 00 MoOy1bHOT KOHMPONLHOT podOmuU 2.

Po3paxynoxk nepexionux npouecie 8 AiHIlHOMY e1eKMPUUHOMY KOJli

[Ipaktiune 3aHATTS 16 mDpHCBsYEHE HAMMCAaHHA PYODKHOT MOAYJIBHOI
KOHTpOJIbHOT poboTu. ns migroroBku a0 MKP 2 pexomeH0oBaHO ompalioBaTtu

BC1 MOMEpPEIHI 3aBAaHHs MPaKTUYHUX poOIT 3 8 Mo 16 Ta 3aBAaHHS BUHECEHI1 JJIs

CaMOCTIHHOTO OIpalfOBaHHSI.

3A/TAYA 16.1

BukoHaTn po3paxyHOK MepexiIHIX CTPYMIB Ha BCiX IIJITHKaX Koja Ta
HaNpyT Ha PEaKTHBHUX €JIEMEHTaX 3a 3a/IaHUX MapaMeTpiB KoJia:
U =200 B;
R,=R,=50 Owm;
R,=R,=25Owm;
L,=10 mI'n;
C,=100 mxD.

Puc. 16.1

Po3paxyHok mpoBecTH a) KJIACMYHUM Ta O) ONEpPaTOPHUM METOJAMH.

PozpaxyBatu cranmy yacy Ta moOyIyBaTH 4acoBi JlarpaMu NepexiaHuX QyHKIH.

3ATIAYA 16.2

BukoHatu po3paxyHOK MepexiIHuX CTPYMiB Ha BCIX AUISHKAX KOJia Ta

Harpyr Ha pCakKTHBHHUX CIICMCHTAX 3a 3aJlaHUX HapaMCTpiB KoOJ1a:
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U =200 B;

i, R
R,=R,=50 Owm; o——
R,=R,=25Owm;
C,=100 mxD; U
L,=10 mI'nH.

Puc. 16.2

Po3paxyHok mpoBecTy a) KJIaCHYHUM Ta 0) ONepaTOPHUM METOaMHU.

Po3paxyBartu ctany yacy Ta moOyyBaTu 4acoBi JilarpaMu MepexiqHux (QyHKITIHN.
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Po3ain 5
JIHIAHI EJEKTPAYHI KOJIA 3 PO3INOALIEHUMU TAPAMETPAMU
IpakTnuyne 3auarra 17.
Busnauenna napamempie 00HOpiOHOT 006207 JiHii.

Hecnomeopiosanvna ninisn

17.1. Po3paxyHok napameTpiB JiHii Ta pexxuMiB ii podoTun
3ATAYA 17.1.1. Tpudasna craneantoMiHieBa MOBITPsIHA JIHIS eJEKTponepeaayl

3aBnoBxkku 1=300 kv Mae HacTynHI napamerpu (Ha Basy):
Ro=0,08 Omlxm, G, = 3.75-10° Cmlxm, ol, =0.42 Omlkm, ©C, = 2.7 uxCulxm.

OOyucauTH BTOPHMHHI TapaMeTpu JiiHii, (a30By MBHAKICTh 1 JOBXKHUHY
XBUJIL.

Busnauntu ¢da3zHy Hanpyry, CTpyM 1 aKTUBHY MOTYKHICTh Ha TIOYATKY JIiHIi,
ii KK], sxmo Ha mnpuilManpHOMY KiHII JiHiHHA Hampyra 330 kB, akTuBHa
notyxHicTb 300 MBm 1 xoedillieHT MOTY>KHOCTI HaBaHTaxeHHs nopiBHIoe (0,92
(¢, >0).

OO6unCIUTH KOMIUIEKCH HAMPYTH Majardoi Ta BiAOUTOT XBIIb HAa TIOYATKY 1
B kinti JIEIL.
Po3B’s13anHs
[Tpuiimemo, 1110 HaBaHTa)KEHHS JIiHIT CUMETpHUYHE, 3’ €IHaHE 31pPKOI0, a PO3PaXyHOK
BUKOHAEMO Ui O/Hi€l (ha3u. BropuHHI napameTpu JiHii:

- XapaKTEepUCTUUHUI OIip

7. :\/( R, + jol, :\/( 0.08+ j0.42 _ 398635 O,

Gy + joCqy) 4/(3.75-10°8 + j2.7-10‘6)

- Koe(illi€HT MOUIMPEHHS

7=\ZoYs = [(Ro + joly)(Gy + 0Co) =

:\/(0.08+ jO.42)(3.75-10‘8+ j2.7-10‘6) =(0.108+ j1.069)-10° 1/ xom.

3Bifcu KOe(III€HT 3TacaHHs — O, = Re{ Y } -0.108-1073 Hnlkwm,
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KoeditieHT dazu — = Im{z} =1.069-10"2 paolkm.

da3zoBa MBUIKICTH 1 JOBXUHA XBUJIL:

_0_ M 04000k =2 =2 _5880 .
B 1.069-10 B 1.069-10

OOGuucaroeMo rinepOosiuHl GyHKIIIT:

¥l =(0.108+ j1.069)-107-300 = 0.033+ j0.321;

e’ =1.033¢184 =0.980+ j0.326 e =0.968¢ 184" =0.919 - j0.305
el” —e " i84.4°

shyl =———-= =0.317¢ /%
e +e " j0.62°

Chxl = T 09509

OTtpumaeMo koMmIiekcH (a3HO1 HAMPYTH 1 CTPyMYy B KIHIII JIHI:

. U 330
U —27 _ =190,5 kB; cos@, =0.92 Tom =23.7
20 = \/5 \/§ ®o = Yy ¢, =

R, 300

|y =— -
*? " 3U,,c05¢, 3-190,5-0,92

=0,971k4;

Wiy =Wy, —0p ==, =-23.1

j‘l’iz

= lpe' "2 =0.571e123% x4,

3a OCHOBHHMMH pIBHSHHSIMH JOBroi JiHII B TiNepOOMIYHMX (PYHKIIISIX
po3paxyemMo KOMILIEKCH (a3HOT HAIIPYTH 1 CTPYMY Ha MOYaTKy JIiHIi:
U =U,gChy X + Zglpshy x =190,5-0.950e 1967 +
+398e71°.0.571e 7131 .0.317e%4 = 229,30 1156

| = I'Z@chyx+uﬂshyx _ 0571123 . o50e 062", 190, 55
- Zc - 398e~!

AKTHBHA MOTY>KHICTh HA MMOYATKY JIiHI1

0.317e1844" — 0 505163

P = 3Re{Ul@ |1@} =322 MBm.
KoedimienTt xopucHoi aii minii
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-5 30443
P 322

EnexTpomarHiTHl mpouiecu B JOBTiH JiHII pPO3MNIAJAIOTHCSA SIK PE3yJbTar
HaKJIaIaHHs Taar4voi (Mpsmoi) Ta BigOUTOT (3BOPOTHOT) XBUJIb:
L SRT: X,
U=U_+U, =Ae" +Ae - 7;

. . . Aezx Ae_zx
|:_I6'+In:__1 + =2 .
;C ;c

ne A; 1 A2 — TOCTIMHI IHTETPyBaHHS, SKI BU3HAYAIOTHCS, HAMpUKIAA, 4depes
HANpyTy 1 CTPYM B KIHIII JIiHI:

A= %(U 20 —Lc |'2(p)e-z' =51,9e/70%

A, :%(U&P +Z¢ |.2q§)exl = 209,3ej31°

Ha nouatky ninii x = 0, Tomy
Un (X = O) = AZ = 209,391-3'1c>

U@(X:O) :A]_ :51’9ej76,8°

I.n (X = O) = M — 0_526ej8.l°
=C

l,(x=0)= Ua(x=0) _ 0.13018%8
=C

B kinmi minii x = |, Tomy

Un(X: |):A2e_xl — UZ@ +2;C|2® — 202,6€_j15'30

Ue(X = |) :Alel' — UZ(P _ZZC IZ(D — 53.6€j95'20

[, (x=1) =201 g goge-ines
Zc

I, (x=1)= alx=l) 0.135¢ 11002
Zc
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Ak 1 cmipg Oyno dYekaTw, BHACIIJOK BTpaT B JIHIT Tajgaroya XBHIIS
3MEHIIYEThCSA B HAMpsAMI B MOYATKY JO KIHIIA JIiHIi, @ BiIOUTAa — B Hampsmi Bij

KIHIIS JIiHIT 10 TTOYaTKYy.

3AJJAYA 17.1.2. B xinmi minii 3agagi 17.1.1 cranocs:
a) BUMKHEHHSI HABaHTaXCHHS;
0)TpudaszHe KOPOTKE 3aMUKAHHS.

JUis KOXKHOTO BUITAJIKy BUSHAYUTH JIIHIMHI HAIIPYTH 1 CTPYMH Ha MOYATKY 1 B
KIiHIIl JIIH11, K0 (Ga3Ha HalpyTa Ha BXOJ1 3aJIMIIIIACS TaKoo, sIK PO3PaxoBaHO B
3amaui 17.1.1. BuzHauuTu Takox 3Ha4eHHS! HAIIPYTH 1 CTpyMy Nafaro4oi 1 BigOUTOI
XBWIb B KIHI JIIHII.
Po3B’si3anHs

[Ipu po3B’si3aHHI 3aadyl CKOPUCTAEMOCS OCHOBHUMH PIBHSHHSIMH JIOBIOi

JiH1T B TinepOoTIYHNX QYHKITISIX:

U(x):Ulchlx—ZCflshlx U'(y)zu'zchly+lc I'Zshly
I'(x)z—ﬁshyx+l'lchyx I'(y):ﬁshyy+ I,chyy
Le — B Le — -

a) npu BUMKHeHHI HaganmadiceHHs (PEXKUM HEPOOOUOTO XO0Iy) CTPYM B KIHIII JIHIT

I, =0, ToMy

Uy, 241
chyl o.g5elo®

Uy — 241015 U,,; =~/3U,, =+/3-241=418

i, Yo shyl _ 241 176844’ _ 190 iy = hp =0192
7o T 308 °

VY pexumi HepoOodoro xoay koedimieHT BimOutTs +1, TOOTO mamaroda

XBUJIA  BiOMBAETBCA  TMOBHICTIO, mNpudoMy 0Oe3  3mimm  3Haky. Tomy
U,(x=1)=U,(x=1).

3BaXkarouu Ha 1€,
UZ(I) ZUn(X=|)+U6(X: |):2Un(X: |): 24_1ej15O KB,

3BIAKHU
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L (x=1)=1,(x= |):M=o.303e11°°;@4.

6) npu Kopomiomy samuranni vanpyra B Kinmi ninii U,g, =0, Tomy
Ug _ 229.3¢1156°

Zeshyl  39ge71%.0.317¢18

Iy = |'2¢Ch1| _1.817e1838 () 95ei06” _1 79ge-i632" Iy =

I = =1.817¢ 1638

l,p =1.726

VY pexuMi KOpOTKOTO 3aMHUKaHHS KoeilieHT BiAOUTTS nopiBHIOE -1. Tomy
I, (X =1)=- I, (X = I) . 3 ypaxyBaHHSM IIbOT'O
o =1, (x=1)=1,(x=1)=2I,(x=1)=1.817¢ 71638

3BiAKHA

I, (x=1)==I,(x=1) =|27®=0.9096_j63'80KA,

U,(x=1)=-U,(x=1)=1,(x=1)Z =362¢71%8 xB.

17.2. Jlinii, y3rom:keHi 3 HABaAHTa:KEHHAM

3AJJAYA 17.2.1. Jnsa tpudasnoi JIEII, y3romkeHoi 3 HaBaHTa)XEHHSM, BIJIOMI

KOMILIEKCH (pa3HOi Hampyru Ha nodatky jaiHii U; =100xB 1 ¢a3zHoro crpymy B
KIHI1 JHI |, =190e /%" A. Busnauntu KKJI ninii, sxuwio ii XapaKTepUCTUUHHM

omip Z. =500e7 % Owm.
Po3p’s13anHs
OcCkinpKM JIiHISA y3rOJUKeHa 3 HABaHTAXXCHHSM, OIIp HaBaHTaKEHHS

JTOPIBHIOE XapaKTEPUCTUUYHOMY, 1 TOJII Hampyra B KIHII J1HIT
U,=1,Z;=0.19¢71% .500e 1% =95 1% xB
OCKUIBKY ITPH y3rOAK€HOMY HaBaHTakeHH1 U, =U 1e_°°I , TO
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gt Uz _ 95 _

- =0.95.
U, 100

KK/ ninii n=e 2% =0.95? = 0.903.

3AJJAYA 17.2.2. TloBiTpsiHa ABONpOBiAHA JiiHIsA 3aBa0BKKH 100 kv HaBaHTa)keHa
na omip Z¢ = 410e1% O,

Hampyra na Bxoai miHii — U, (t) = 220\/5 sin (314t + 120°) B,

Ha Buxozt — U, (1) =188.74/2 5in(314t +79.9°) B

Busnaunty cTpy™m 1 Hampyry, 3ammcartd iX MHTTEBI 3HA4YeHHS B TodYIll A, sKa
po3tamoBana B 20 xm BiJl KiHIIS JTHII.
Po3B’si3anHs
PiBHSIHHS JT1HIT B Y3TOJIKEHOMY PEXKHUMI:
U, =Ue!' =U,e*! el
I =1,el' =1,e*! el
Jl7is po3paxyHKy CTpyMy 1 Hampyru B To4Ill 4 HEOOXiHO 3HATU MapaMeTpu
JiHIi: KoedimieHT 3racaHHs o 1 koedimieHT ¢da3u . 3HAXOAUMO iX 3 MEPIIOro

PIBHSIHHS JTIHI{:

o _Yp _ 220112

=1.166e17 | ne 40.1° = +0.7 pao;
U, 18876179

e! =1.166; al=In(1.166)=0.153; o =0.00153Hnlicu; Bl =0.7 + 27k pao.

OpienToBHE 3HaYeHHA KoedilieHTa dha3u

o 314 -3 , .
Bop == 3108 ~107"paolkm; B, =0.1pao;

ne V=C=300000(pa3zoBa MMBUAKICT, y MOBITPAHIM JiHII MPAKTUYHO pIBHA

IIBUIKOCTI CBITJIA);

takuM unHOM, K = 0 1 f =0.007 paolxm.

Toni Hampyra B TouI 4:
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U — U ez y :188.7ej79'90 . e0.00153~20 . ej0.007~20 2194.6€j79'90 . ej0.14pa()=8.02° _
A 2 B

—194.6¢ 18792

CniBBigHOmeHH Z, . =Z cHOpaBeyIuBO I OyIb-1KOro Iepepidy JIHii,

TOMY CTPYM B TOUIll A MOKHA OOYHCITUTH 5K

U, 194,6ei%7%

_ = 0,475e11792" 4,
Zc  410e 1%

I

MuUTTeBi 3HAUCHHS HANIPYTH 1 CTPYMY:
Ua () =194.6v25in (314t +87.92°)B, iy (t)=0.4752sin(314t +117.92")

17.3. Jlinii 6e3 cioTBOpeHb
3AJJAYA 7.3.1. TloBiTpsiHa IBOIPOBIJIHA JIiHIS 3B’A3KYy 3aBIOBXKKH 100 xm Mae
napametpu: ro = 2,8 Omlkm, Qo = 0,7 mxCmlem, Lo = 2 mlnlkm 1 mpamroe B

y3rojUKeHOMYy pexkumi mpu  bactoti ® = 5000 paolc. Sky nomaTkoBy
. . ! . . . o eee
IHIYKTUBHICTh L, HEOOXiAHO YBIMKHYTH Ha KOXK€H KIJIOMETp JOBXXUHH JiHil, 1100

B Hili He OYyJIO CIIOTBOPEHD, a BUXIIHA HAMpyra BijacTaBaia Bij BxigHoro Ha 100° 3a
dazor?
Po3B’si3anHa

3a yMOBOIO 3CyB (pa3 B JiHII CKIIagae
Bl =100° +360°k =1.745 + 27k pao, To610 B =(1.745+ 2nk)10_2pa0/m4.

Ouinumo 3HaueHHs 3. Pa30oBa MIBUIKICTh y MOBITPSHIN JiHII MPAKTUYHO

. .. o 5000
JOPIBHIOE MIBUAKOCTI CBITJIA, TOMY 3 =—

- =1.667-1072 paolxm.
c 300000

3 MOpPIBHSHHS IBOX OTPUMAHUX BIAMOBIJEH MIPUXOIUMO JI0 BUCHOBKY, III0

k= 0. Ocrarouno maemo 3 = 0,01745 paolkm.

Jliia niHii 6€3 CIOTBOPEHb CIPaBEeIMB1 HACTYITHI CIIBBITHOILICHHS
Ry Gy

L+l Co

B:o)\/(LO+ LO')CO i
abo
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o R S

[TepemMHOXYyIOUHM /1Bl OCTaHH1 PIBHOCTI, 3HAXOJIUMO

(|_0+|_0’)=E Ro QOIS | 25 _ 00698 i
©\G, 5000 \0.7-10

I mapemi: Ly, =6.98— 2 =4.98 ml nlxm.

17.4. Jlinii 0e3 BTpPaT
3AJAYA 17.4.1. B kiHui NoBiTpsiHOI JiHIT 6€3 BTpaT YBIMKHEHHI BOJBTMETD,
akui mokasye 100 B. BuzHauuTu mokas aMrepMeTpa Ha BIJICTaHl 2 M BiJ KIHIIS
miHii, sikmo yacrora renepartopa f = 3:10 7 Iy, a xBunboBuid omip JiHii Zc = 1000
Owm.
Po3B’s13anHs

B kiHmi miHIl YBIMKHEHUH BOJIBTMETP 3 BEIHKUM omopoM. OTxe, JiHIA
MpaIroe y pexumi HepoOOdyoro Xoay, CTpyMm B KiHil JiHii |, = 0, ToMy oaHe 3

OCHOBHUX piBHAHb JIBB
U (y)=U,cospy+ jZcl,sinpy

: U, . :
I(y)= JZ—ZsmBy+ I,cosBy
£c
) U,
npuiimae Burmsin: | (y)= j==sinpy
Zc
da3zoBa MIBUAKICTb B MOBITPSHIN JiHII MPAKTUYHO JOPIBHIOE IIBHAKOCTI

cBiTia ¢ = 3-108 wm/c. Toni koediuieHT pa3u miHii:

o 2nf 27-3-107
e = :OZTC CZO/M.
P cC c 3.108 P
TaKI/IM YHUHOM, II0Ka3 aMHCpMCTpa
. U, . 100 .
I, =|I(y=0)=—2%sin =—sin(0.2n-2)=0.0951 A.
=ity =0)|-5sin(py) - ;e sin(02n-2)
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3AJTIAYA 8.29. ITosiTpsina jinHis 6e3 BTpat 3 mapamerpamu: | = 30 m, f=15 MIy,
Zc = 600 Om mparroe Ha HaBanTaxeHnHs: U; = 120 B, ry = 300 Om. Busnauutu
MOJIO’KEHHS MIHIMYMIB 1 MAKCUMYMIB HANIPYTH Y3J0BXK JIiHII.
Po3B’s13anHs

Bigomo, mo y pexumi HepoOodoro xomy abo Mmpu KOPOTKOMY 3aMHKaHHI B
JiHISAX 0e3 BTpaT BUHHUKAIOTH CTOSYl XBWIL. OCKUIBKM MPH LBOMY KOEQIIIEHT
B1IOUTTS N = %1, psiMa 1 3BOPOTHA XBUJI1 OJJHAKOBI 32 BEJIMYMHOIO, iX HaKIadaHHS
Jla€ BY3JIM 1 IyYHOCTI Hampyru, ski posmonuieHi y3moBx minii npu HX (K3)
BIJIMOBITHO J10 BUPA3iB:

_(2k+1)k_ _ ki,

y6y3ﬂi6(nyquocmeﬁ) - 4 1 ynyqnocmeﬁ(eysﬂie) - 9’

k=0, 1, 2, ...

[Ipu noBiIbHOMY HEy3rojkeHoMy HaBaHTakeHH1 |K| < 1, mpsiMa 1 3BopoTHa
XBWJII HE piBHI MDK co0orw. B pesynbrari HaknagaHHA IIMX XBWIb B JIHIL
BUHUKAIOTh MIHIMyMH 1 MaKCUMyMHU Hanpyru. OueBUIHO, 1110 BOHU OYIyTh B THX
TOUKaX, JIe MpsMa 1 3BOPOTHA XBUJI1 abo0 30iraroThcs 3a Ga3oro (MakCUMyMH), abo
BIJPi3HAIOTHCS HA 180° (MiHIMyMH).

1. Buznaunmo koedimieHT BigouTTss K XBUJIl BiJl HABAHTAXKEHHS 1 OIIIHUMO
HAIpyTy OpsAMOi 1 3BOPOTHOL XBUIb U, Us,.

T -7 _ 300 -600
ry +Zc 3004600

=-0.333, tobro U, =-0.333U,,.

B kiHIi JiHIT HanpyTa 3HaXOAUTHCS K

U,=U,,+U, =U, -0.333U,, =0,667U,, =120 B.

Ockinbku K < 0, To B KiHII JiHIT Ma€e Miciie MiHIMyM Hanpyr#, T00T0 Umin =
=120 B, npuyomy:

u,, _Ymin _180 3, U, =-0,333U, =60 B.
0.667 »

MaxkcumanbHe 3HaueHHs Hanpyru Umax = 180 + 60 = 240 B.
2. Orxe, mepmuil MIHIMyM Halpyrd 3HAXOAUThCS B KiHIN JiHii. Jlami

MIHIMYyMH HaIIPYTH CIIAYIOTh Yyepe3 A/2. OLIHUMO JTOBXKHHY XBHJIL:
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3
p=2n Y 0I5
g f 15.10
MaxkciuMyMu Hanpyru 3CyHEHi BiIHOCHO MiHIMyMiB Ha A /4 = 5 u i mgami mo

JHIT TaKOXK HAyTh uepes A /2.
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Po3xin 6
HEJIHIAHI EJJEKTPAYHI I MATHITHI KOJIA
IIpakTuyne 3ansarTrs 18.
I'pagpiunuit ma ecpaghoananimuynuit Memoou po3paxyHKy
HeNIHIIHO020 K014 ROCMITIHO20 CIMPYMY
Mix BelWYMHAMHM, II0 XapaKTEPU3YIOTh €JIEKTPUUHI 1 MarHiTHI KoJja, iICHy€

dbopmaabHa aHaJIoT1s:

Enextpuyni xona MarsitHi Kona
Crpym I, A [ToTix @, Bo
EPC E,B MPC F=lw, A
Omip R, OMm MaruitHuii omip Rwm, 1/TH
Hampyra U, B MarnitHa Hanpyra | Uy=HI, A

s popmanbHa aHaNOTisl MOLIMPIOETHCS HA PIBHSHHA, IO OMHUCYIOTh CTaH

K1JI:

- mepmuii 3akoH Kipxroda: > 1=0, > @=0;

- npyruit 3akoH Kipxroga: dYUr=>E, YUy =2 F;
- 3akoH OmMma: Ug =IR, Uy =DPRy, .

IPUYOMY B OCTAHHIX BHpa3ax BUKOPUCTOBYIOTHCS CTATUYHI OTMOPH EIEKTPUUHHX
(R) 1 maruiTHUX (RMm) eeMeHTiB.
BractuBOCTI HENMHIWHUX €IEMEHTIB BU3HAYAIOTHCS 1X XapaKTePUCTUKAMH:
- enekTpuuHuX — BosbT-amnepaumu U = (1),
- MarHiTHuX — BeOep-amnepuumu @ = f(UM).

Cucremu piBHSIHB, IO OMHCYIOTh CTaH K, CKJIAJAIOTHCA 3a JOIOMOTOIO
3akoHIB Kipxroda. 3 TOYkM 30py MareMaTUKU — 1€ HENIHIHHI anreOpuyHi
PIBHSIHHS, JUIsI PO3B’sI3aHHS AKUX 3aCTOCOBYIOTHCS P13HI HAOMM)KEHI METOH, 5Kl B
kypci TOE Ha3uBaioTh MeTO1aMU pO3paxyHKy HEJHIHHUX KIJI.

Haitgacriie 3acTocOBYIOTh:

1) rpadiuni MmeToay; 2) rpadoaHaIiTHUHI METOIU; 3) YHCIOBI METOIH.
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BiiacTuBOCTI HEMHIWHUX €JIEMEHTIB BHU3HAYAIOTHCS X BOJIBT-aMIIEPHUMU

xapaktepuctukamu (BAX), siki B 3a/1auax aHali3y €JIEKTPUYHUX KT BBAKAIOTHCS

3aJJaHUMH: a00 3HATUMH EKCIIEPUMEHTAIbHO 32 JOIMOMOTOI BOJBTMETPIB Ta

aMIiepMeTpiB, a00 BU3HAYAIOTHCS 3a MACHOPTHUMHU JIaHMMHU IO KaTajorax abo

JaHUX 3aBOJI1B-BUPOOHHKIB.

3AJJAYA 18.1. Ha puc. 18.1,a HaBeAeHa BOJIbT-aMIIepHA XapaKTEPUCTUKA JaMITU

pO3KaApIOBAHHSA 3 BOJIb(PpaMOBOIO HUTKOIO, HA puc. 18.1,6 — crabiniTpoHa, Ha puc.

18.1,8 — TyHenpHOrO mioda. /I BKazaHuUX TOYOK (POOOYMX TOYOK IPHUCTPOIO,

TOYOK PIBHOBArv) BU3HAUYUTH CTATUYHI 1 AU(PEpEHITIaNbHI OOPHU €IEMEHTIB.

Po3B’s13anus

[IpoBenemo uepes BKazaHi TOYKU MPSAMI 3 TOYATKY KOOPAUHAT 1 JOTUYHI.

Jlst puc. 18.1,a otpumyemo:

Ruap =2 = =30 O,
I, 0.1

CTB=U—B=£=83.3OM,
Iz 0.24

R :U—C:ﬂ=156.3 Om,
lc 0.32

Jlst puc. 18.1,6 otpumyemo:

R\ = A _22_ 6250y,
1, 04
RCTB_lIJ_B:_g_ )
B .
RCTC:LIJ—C:—OA:ZSOM,
C

Hns puc. 18.1,B oTpuMyemo:

di |, Al 0.22
dily, Al 016
T R e,
dil. Al 013
dil, Al 04
du . AU 45
Rougs = =limE= =
dily Al 0
R =8Y] mdU_ 0 oo,
dl | | 04
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=Y 004 om Ryga- du| _ 004 _ 13 30m0,
l, 3.107° dl |, 3-10°
1B = UB = 0.3 3 :150 OM, RI[I/I(I)B = dU = 0.50_0 3 = _962 OM<O,
lg 2107 dl | (0-52)-10
U 0.8 dU | 0.3
R.c = C - =267 Om, — -
o Bl c a) 0) I. Ak L amdd B)
{ 5 L-.
50 ; 0.4 A l"‘ , }!
40 — 4 (7 T
0.2
30 AU / 3 {A\ _
o] _f-rl.;._B — 0 ?_-"' f" dIB c
20 75 y - ) jL‘. B, ~B) /;
10 ik Alp - 1~
b 4 ¥ -0.41 AN
- LiFE g | " ¥ -
0 01 02 03 LA Puc. 9.1 0 02 04 06 08{.B

BiamiTimo, 1110 Ha criaarodiid JIISHIT BOJIBT-aMIIEPHOT XapaKTEPUCTUKU

nudepeHItiaaTbHUM OITip € BiJI’ €EMHHM.

3AJAYA 18.2. PospaxyBatu cTpym y Kkom puc. 18.2, mepeBiputu OanaHc
noryxHocteit, skmo U = 100 B, Rz(U1+U3)(I) = 20 Om, BAX HeniHINHUX

PE3UCTOPIB 3aJ1aHi

Tabin. 18.1, 18.2.
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Taomug 18.1 Taomung 18.2
U,B| 0 15 | 20 23 30 Us;,B| 0 5 15 | 40 | 80

I,A| 0 |05 ] 1 2 4 I35, A | O 1 2 3 4

Po3B’si3anHs

Ckopucraemocsi  rpaiuHUM  METOJOM  PO3PaxyHKY  HENiHIHHOTO
SIIEKTPUIHOTO KOJIa, TIOTIEPEIHBO CKIIABIINA CUCTEMY PO3PAaXyYHKOBUX PiBHSHB:
3a npyrum 3akoHoMm Kipxrodpa U; + U; + Uz = U, mpuuomy BHACHIIOK
MOCIIOBHOTO 3’ €HAHHS PE3UCTOPIB iX CTpyMu oaHakoBi: |1 = I = I3 = |, 3B’s13kHu
MK CTpyMaMH 1 Hampyramu JIUISHOK 3 HemiHiiHuMu enementamu U; = fi(ly) —
taoir. 18.1, Uz = f5(l3) — Tabn. 18.2, a 11 JTiHIKHOTO €JIeMEeHTY — 3a 3akoHOM OMa
aHaJTITUYHA 3aexHICTh Uy = I-1o.

I'padpiuri moOym0BM, IO BIAMOBIJAIOTH HABEIACHIW CHUCTEMi pIBHSIHB,
nokasasi Ha puc. 18.3 i BUKoHaHi B cucteMi npssMOKyTHUX kKoopauHat |(U).

I Aa

4 Uirm——'jfy

3 / II.____..--l-""""'l
I=254 Uy + Us)(D)

e AL

/ A (U—I1)(])

LA
0 Uz 2004 40 60 80U B

Puc. 18.3

Y

[lepenuimemo mepiie piBHSHHS, 3amuicaHe 3a ApyruMm 3akoHoM Kipxroda,
3IMIIMBIIN B JIIBIM YacTHHI HANpPYry Ha HEJIHIMHUX eJIeMEeHTaxX, a B IpaBy

YaCTUHY MepeHeceMo JiHiitHe criBBiaHOmEHHS Uy = Io-12:

U +Uz=U-=1I5r,.
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[lo6ynyemo nmomomixwi samexsocti (puc. 18.3) (U;+Ujz)(l) ta
(U —1Ir,)(1), Touka mepetnty A sSKMX BU3HAYA€ PO3B’SI3AHHS 3a/1adi:
1=2,054,U;=23B,U;=16 B.

ITepeBipka OanaHCy MOTY>KHOCTEH:
— MOTY’KHICTb JKepelia )KUBJICHHA (TeHepaTopa)
Pr=Ul=80-2,05 =164 Bm,
— CyMa IIOTYKHOCTEIA, IO CHOKMBAIOTECS PE3UCTOPAMH,
> Prp= Ul + Usl + 1 or, =23:2,05 + 16-2,05 + 2,052:20 = 164 Bm.

bananc noryxxHocreit Pr =) Py 30iraeThcs, 3a/1a4a po3B’si3aHa BIpHO.

3AJAYA 9.4. I'padiunuM METOIOM pO3paxyBaTu CTpyMH B cxeMi puc. 18.4 ta
HAIPYTy JKEpeIia dKUBJIEHHS, IEPEBIPUTH OallaHC MOTYKHOCTEH, AKIIO0

3= 5A, ;=14 O]l/l,
BOJIbT-aMIIEPHI XapaKTePUCTUKW HETIHIMHMX PE3UCTOpIB 3adaHo y Tabm. 18.3,

18.4.

U

I, I5 ly
U Uo(12) | [Rs Ui (1)
o
Puc. 18.4
Tabmums 18.3 Tabmuns 18.4

U,B| 10|20 |30|40|50 | 70 U,,B| 10 (20| 40 |60 80

l,A| 2321|248 l,,A |125|2 (225|333

Po3B’s13anHs
JIyist mapanenbHOro 3’€qHAHHS PIBHSHHS 3alUIIEMO 3a TMEPIIMM 3aKOHOM
Kipxroda, mo sSkux momamMo piBHSHHS 3B’SI3KIB MDK CTpyMaMud 1 Hampyroro
TIIISTHOK:
lis =11+ 13, 1 =12 + 13,
I1 = f1(Uy), I2 =f2(U2), Uz = lars,
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npudomy U = U; = Uy = Us.
Po3B’sbkeMO crmovatKy mepiie 3 HaBEACHUX PIBHSHB, MEPENUCaBIIN HOTO Y
U

Burmanl |y =lj3 ——,
I3

e 31TiBa — CTpyM HediHiiHoro enemenTy |1 = f1(U), 3aganmii a6, 18.3, a cripaBa —

ey : : _ U U
NiHINAHA 3a0eXkHIcTh Big Hanpyru U: |3 ——=5——

3 14
Bkazani 3anexHocTi HaBeieHI Ha puc. 18.5,a pazom 3 poO3B’sI3aHHSIM

[epmoro 3 rMmoJAaHux piBHHHB.

ILAM A ra4d 6)
. T 4
(5= U4(U) LU
4 — . o
\ L(U) N =27 —
3 i
2 :
) ! R
o Y . nl {U=41.5
L =16 Do :
1 1 A 1 :
U=475y ", E
0 20 40 60 UB 0 20 40 60 UB
Puc. 18.5
Ockinpku rpadiuHUi  pPO3PAXyHOK Ma€ 3HA4YHYy MOXUOKY, BUKOHAEMO
: , : U
HepeBIpKy po3B’sA3aHHA 3a puc. 18.5,a: yu gopiBHIOE |) = l;3 ——7?
I3

3rigso rpadiky |, =1.6 4,
3rigHo po3paxyHKy |, =l;3— v_ 5- —4174'{5 =1.607 A.
3

Pe3ynbTat BiZlpi3HAETHCS Y YETBEPTOMY 3HAIII, 1110 BKa3y€ Ha JOCTATHIO
TOUYHICTH PO3B’A3aHHS.

Ha puc. 18.5,6 noka3ano Bu3HaueHHs cTpyMmy lo.
CrpymM renepatopa | =l + 113 =2,7+5=7,7 A.
[Totyxnicth renepatopa Pr= Ul =47,5.7,7 = 365,8 Bm;
CyMa MoTy>KHOCTEH CIIOKHUBAYiB
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YPr=Ulp+ 1%rs + U-l; =47,5:2,7 + 3,3932.14 + 47,5-1,6 = 365,4 Bm.

Pr =) P — BUKOHY€EThHCSI.

3AJIAYA 18.5. Po3paxyBaTu cTpymu, NepeBIpUTH OaJIaHC TOTY>KHOCTEH B CXeMi
puc. 18.6, sxmo U=80 B, r, = 10 Om, BoAbT-aMIIepHI XapaKTEPUCTUKU HETTHIHHUX

pe3uctopiB 3amani Tadm. 18.5, 18.6.

U, (1)
o—»ll—ﬁ 2
P I3
U U U.(1
23 R, 5(13)
[o,
3
Puc. 18.6
Tadomus 18.5 Taomung 18.6
U;,,B|20|35|46|50|53 |54 Us;,B| 0| 5 (2040|6090
LA | 2|4 |6 | 8]|10]12 I;,A| 0| 2| 4 |52| 6 |65

Po3B’s13anHs

Y cucremi xoopaunar U(l) (puc. 18.7) OyayemMo BOJIbT-aMICpHI
XapaKTePUCTHKHU TapajieibHO yBIMKHEeHUX eneMeHTiB I3(Us) 1 Uz = l2.rp, a Takox
nonomixkay xapaktepucTrKy (1, + 15)(Ugg)=(1)(Uyz), ockimeku 1 = 1o + I,

3a apyrum 3akoHoM Kipxroda U;+Uz = U abo Uz = U - Us.
Bynyemo nmomomixkny xapakrepuctuky U — Uy = U — fi(l1), sky po3paxoByemo,
3aJ]aF0YMCh HU3KOIO 3HaueHb cTpyMy li. Pe3ynmbratu po3paxyHKy 3BOAMMO y TaOII.

18.7.
Tabmuua 18.7

I, A 0 20 4 6 8 10 12

U, B 0 20 35 46 50 53 54

U-U,=80-U,,B| 80 60 45 34 30 27 26
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A
U.B ’Is
N F ]
U, =50B
60 ’ h
(I, + I)(Un3)

g ! A _ . .
Un=30y /N (U— Uy
0 ye i3
- S V=775

0 5 n T A4
Puc. 18.7

Touka A nepeTuHy ABOX JOMOMIKHUX KPUBHUX BU3HAUAE PO3B’SI3aHHA 3a/1a4l:

[,=7.75 A,

1,=3A,

1,=4.75A,

U, =50B.

[TepeBipka OanaHcy MOTY>KHOCTEH:

P-=Ul; =80-7.75=625 Br,

D Py =Ugly + 1%, + Ul =50-7.75+ 3°10+30-4.75=620 Br.
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